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Abstrakt 

V dnešní době převažuje u veřejnosti negativní názor na myslivost v České republice. 

Myslivost není chápána veřejností jako ucelený souhrn činností, které ve skutečnosti obsahuje. 

Je důležité toto chybné veřejné chápání napravit, pomocí vhodné komunikace a prezentace 

myslivosti vůči veřejnosti. Cílem této bakalářské práce je zhodnotit úroveň prezentace 

myslivosti ve Středočeském a Jihočeském kraji. Nalézt typy komunikačních prostředků 

využívaných v myslivosti, analyzovat jejich dosah a určit jejich potenciál v budoucnu. 

Práce shromažďuje zjištěná data o 1 413 uživatelích honiteb a jejich používaných 

komunikačních prostředků k veřejnosti. Ze zjištěných dat je zřejmé, že ve Středočeském kraji 

je větší propagace k veřejnosti ze strany uživatele honitby. Nejčastějším komunikačním 

nástrojem jsou webové stránky, důležitým prvkem jsou pořádané akce pro veřejnost. Nej větší 

potenciál do budoucna mají sociální sítě v prezentaci myslivosti na veřejnosti, především proto, 

že sociální sítě oslovují převážně mladou generaci, která by mohla zařídit pokračování a udržení 

myslivosti se všemi zvyky a tradicemi. 

Klíčová slova: myslivost, veřejnost, komunikace 



Abstract 

Currently, the public has a negative point of view about game management in the Czech 

Republic. Game management is not understood by the public as a whole set of activities that it 

contains. It is important to correct this misunderstanding, through appropriate communication 

and presentation of game management to the public. The objective of this bachelor thesis is to 

evaluate the level of presentation of game management in the Central Bohemian and South 

Bohemian regions to the public. Another objective is to find the types of communication tools 

used in game management, analyse their reach, and determine their potential in the future. 

The thesis confirmed the data obtained on 1,413 users of hunting grounds and their way how to 

communicate to the public. It is patently there is better communication in the Central Bohemian 

Region by the user of hunting ground from the data obtained that. The most actually use 

communication tool is the website, another important element is the public events. 

Social networks have the greatest potential for the future in the presentation of game 

management to the public, because social networks mainly appeal to the young generation, 

which could arrange for the continuation and maintenance of game management with all 

customs and traditions. 

Keywords: game management, the public, communication 
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3 Úvod 

Ačkoliv má myslivost v České republice dlouholetou tradici, v poslední době se veřejnosti 

nejeví v nej lepším světle. Je to z důvodu, že myslivost je veřejností převážně chápána jenom 

jako zájmová činnost v přírodě, kde její hlavní náplní je lov zvěře. Mnoho lidí neví, co samotná 

myslivost představuje a jak je důležitá pro společnost a pro přírodu. Bohužel propagace 

myslivosti není příliš vysoká a nejsou tak prezentovány veřejnosti veškeré záslužné činnosti, 

které s sebou myslivost přináší. 

Tato bakalářská práce zjišťuje, jak je vysoká úroveň nebo naopak nízká úroveň prezentace 

myslivosti na veřejnosti samotným uživatelem honitby a zda je propagace odpovídající 

rozvinuté společnosti 21. století. Komunikace v této často zrychlené a uspěchané době je 

převážně na internetu, proto by myslivost a její prezentace na veřejnosti neměla být pozadu. 

V komunikaci mezi veřejností a samotným uživatelem honitby by bylo dobré využívat moderní 

komunikační prostředky, které nová doba nabízí. Bude tedy zjišťováno, který komunikační 

prostředek je nejvíce využívaný, jaký má dosah k veřejnosti. A jak by případně mohl tento 

komunikační prostředek do budoucna pomoci s lepší prezentací myslivosti na veřejnosti. 

Práce je strukturovaná na tři hlavní části. První část se zabývá přehledem a vysvětlením 

fungování systému myslivosti v České republice a vysvětlením samotné myslivosti. Dále se 

zabývá prezentací myslivosti pomocí jednotlivých organizací, charakteristikou vybraných krajů 

k praktické části a komunikací obecně vůči veřejnosti. Ve druhé části je uveden popis metodiky, 

prováděný sběr a zjišťování dat. Třetí část práce je věnována výsledkům a jejich vzájemným 

porovnáním mezi sebou, zhodnocením prezentace myslivosti na veřejnosti a následným 

doporučením pro ještě lepší prezentaci, která j e popsána v diskuzi a shrnuta v závěru. 
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4 Cíl práce 

Hlavním cílem práce je zhodnotit úroveň prezentace myslivosti ve Středočeském a Jihočeském 

kraji v honitbách. Mezi dílčí cíle bude uvést typy komunikačních prostředků, které jsou 

v myslivosti využívané, a určit jejich potenciál v budoucnu. Součástí práce bude i doporučení 

pro zvýšení intenzity komunikace s veřejností prostřednictvím nových typů prostředků 

komunikace. 

Potřebná data ke zpracování této bakalářské práce budou poskytnuté údaje od orgánu státní 

správy myslivosti ve Středočeském a Jihočeském kraji, která jsou vedena v těchto krajích na 

jednotlivých obcích s rozšířenou působností na odboru životního prostředí. Sběr těchto dat bude 

prováděn oslovením konkrétního úředníka elektronickou formou pomocí emailu, jenž má na 

starosti myslivost v této obci s rozšířenou působností a bude od něho požadován jmenný 

seznam honiteb a jejich uživatelů a rozloha dané honitby. 

Následně budou u jednotlivých honiteb dohledávány vybrané faktory a budou komparovány 

mezi sebou. Hlavním zdrojem pro vyhledávání bude prezentace honitby na internetu, kde bude 

zjištěno, jak je daná honitba aktivní v prezentaci myslivosti podle určitých kritérií. 
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5 Literární rešerše 

Následující kapitola shrnuje teoretická východiska daného tématu a podává ucelený přehled 

o významu a fungování myslivosti v České republice. Dále poskytuje informace o území, 

ke kterému se vztahuje metodika a praktická část bakalářské práce. V poslední řadě popisuje 

téma prezentace myslivosti na veřejnosti a komunikační prostředky, které se používají aktuálně 

v prezentaci myslivosti. 

5.1 Myslivost v České republice 

Myslivost v České republice je charakterizována jako cílevědomá zájmová činnost v přírodě, 

která zahrnuje promyšlený chov, cílený lov zvěře a rozumné využívání obnovitelných 

přírodních zdrojů (ČERVENÝ a kol., 2013). 

Hlavní význam a funkce myslivosti jsou (HELL a HROMAS, 2004): 

• Výrobně komerční funkce, v dnešní době významná funkce zaměřující se na produkci 

a prodej zvěřiny, jenž je značně ceněna jako vysoce kvalitní potravina z dietetického 

hlediska. Dalším komerčním využitím myslivosti je poplatkový lov zvěře nebo 

produkce a prodej dalších zvířecích produktů j ako j sou kůže, kožky, parohovina, štětiny, 

srst, peří atd.. 

• Ekologicko-ochranářská funkce, tato funkce by měla převažovat nad všemi ostatními 

funkcemi, především nad výrobně komerční funkcí a dává si za cíl zachování všech 

druhů zvěře a zajištění optimálního rozvoje, tak aby byly brány v potaz přírodní 

podmínky a zájmy společnosti, významně přispívá i k ochraně přírody a krajiny. 

• Společenská funkce, představuje upevnění morálních vlastností myslivců nejen jako 

jedince ale i kolektivu. Důležitým projevem je také historický, kulturní a vědecký 

význam myslivosti, který byl inspirací pro řadu umělců, spisovatelů a vědců k jejich 

tvorbě. 

• Rekreačně-sportovní funkce myslivosti 

Česká myslivost patří také na seznam nehmotného kulturního dědictví České republiky se 

svými tradicemi a zvyky, které jsou vnímány jako nezbytná součást myslivosti. Myslivost jako 

koníček podporuje aktivní pobyt v přírodě a je vyhledávanou volnočasovou aktivitou 

(HELL a HROMAS, 2004). 
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5.1.1 Význam myslivosti 

Myslivost je činnost člověka, která je prováděna převážně v přírodě. Tato cílevědomá lidská 

činnost je považována za hospodářskou a kulturní hodnotu, kterou se stala především díky 

promyšlenému lovu, který zušlechťuje chov zvěře. Může být chápána jako činnost ochraňující, 

využívající a zkvalitňující přírodní bohatství na úseku ochrany přírody a zlepšující životní 

podmínky zvěře (MOINOT, 1996). 

Hlavním významem a zároveň cílem myslivosti by mělo být zachování a ochrana všech druhů 

zvěře, pomocí uvážlivého lovu udržovat rovnováhu v přírodě a udržovat rovnováhu mezi zájmy 

lidské společnosti a optimálními stavy zvěře. Myslivec je součástí přírody v každé době a učí 

se od ní poznávat zákony přírody, vnímá její krásu, bohatství a rozmanitost. Cílem myslivce by 

mělo být pochopit přírodu a ochraňovat j i pro další generace. Myslivec musí dodržovat určitá 

pravidla především při používání střelných zbraní a vždy provádět svou činnost především 

s rozvahou. Myslivost má vzdělávací, pedagogický a mravní význam (RAKUŠAN, 1979). 

5.1.2 Současný stav myslivosti 

Aktuální celková výměra honební plochy k 31.12. 2020 byla 6 583 464 hektarů, což znamená 

že zhruba 83 % území České republiky jsou honební pozemky. Počet psů s loveckou 

upotřebitelností byl celkem 29 993 psů, oproti předchozím rokům se tento počet zmenšil. 

Skutečný počet osob trvale vykonávajících v honitbě právo myslivosti, tedy držitelů platných 

loveckých lístků, byl pro rok 2020 v počtu 88 267. V porovnání s ostatními roky počet držitelů 

platných loveckých lístků postupně ubývá. Skutečný odlov j elení zvěře byl celkem 24 471 kusů, 

u daňčí zvěře bylo celkem uloveno 30 333 kusů v roce 2020. Zvěře mufloní bylo celkem 

uloveno 10 480 kusů za rok 2020. Zvěře srnčí bylo uloveno celkem 101 494 kusů. Zvěře černé 

bylo uloveno celkem 155 561 kusů (Ministerstvo zemědělství, 2021). 

5.2 Významné myslivecké organizace 

Myslivost je v dnešní době různě prezentována veřejnosti nejen pomocí jednotlivců, 

ale především pomocí jednotlivých organizací, zájmových sdružení či spolků, které se starají 

o celkový pohled veřejnosti na myslivost jako celek. Zároveň tyto organizace, sdružení a spolky 

umožňují, aby se informace o myslivosti dostávali nejen k veřejnosti, ale také aby se informace 

dostávali k jednotlivým členům organizací, sdružení a spolků. 
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V České republice se myslivci sdružují do několika mysliveckých organizacích jako je 

Českomoravská myslivecká jednota (ČMMJ), Česká pobočka Safari Club 

International (ČP SCI), Asociace profesionálních myslivců ČR (APM ČR) a Rád sv. Huberta. 

Důvodem sdružování do těchto organizací je společný zájem a v případě, kdy chtějí například 

organizace prosadit nějaký legislativní návrh mají větší sílu, když budou jednotní jako celek 

a budou mít stejný názor. Některé organizace také nabízejí pojištění v rámci svého členství při 

vykonávání práva myslivosti. Hlavním cílem organizací je propagace myslivosti a lovu, 

a také vzdělávání nových myslivců. 

Českomoravská myslivecká jednota (ČMMJ) 

Nej větší z mysliveckých organizací působící v České republice a s nej větším počtem členů je 

Českomoravská myslivecká jednota (ČMMJ). ČMMJ byla založena v roce 1992, po rozdělení 

Československa, vznikla tak z původního Českého mysliveckého svazu (ČMS) 

(ČERVENÝ a k o l , 2013). 

ČMMJ má své ústředí v Praze, nižší organizační složky jsou okresní myslivecké spolky (OMS) 

a v Praze tuto činnost zastávají obvodní myslivecké spolky, dohromady jich je 

v České republice 81 viz Obrázek 1 (ČMMJ,2021). 

Ústředními orgány ČMMJ je sbor zástupců, myslivecká rada, dozorčí rada, jednatel, předseda 

a odborné komise myslivecké rady (ČMMJ,2021). 
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Českomoravská myslivecká jednota, o.s. 

Organizační struktura ČMMJ, o.s. a její obchodní organizace 
• . . . • 

Sbor z á s t u p c ů 

Myslivecká rada 

Obchodní organizace Č M M J a MN 
INTERLOV Praha s.r.o. 
MYSLIVOST s.r.o. 
HALALI, všeobecná pojišťovna a.s. 
S l u ž b y myslivosti, s.r.o. 

Myslivecká nadace 

Odborné komise - poradni orgány Myslivecké rady 

uttume propacaov Myslivecká strelecká ĽcJoeicka KvnotogKka OrganuaCne - právni Ekonomická Mezinárodni spolupráce 

* Kluby CMMJ 

okofcukú Trubaŕú Fotograrú ľratr-l Č M M t vlrrr-oklub Autorů vatu 

Okresní a Obvodní myslivecké spolky - 81 

Obrázek 1 - Organizační struktura ČMMJ a její obchodní organizace. 

Zdroj: Webové stránky Českomoravské myslivecké jednoty, [online], [cit. 2021-08-18]. Dostupné na WWW: 
<http://www.cmmi.c7/Charakteristika-ormni7.ace/Struktura-CMMJ--o-s-.aspx> 

Součástí C M M J jsou různé zájmové kluby, z nichž nej známější jsou Klub sokolníků (založen 

roku 1967), Klub trubačů (založen v roce 1991), Klub fotografů (rok založení 1989) 

a Klub přátel ČMMJ (založen v roce 1998) (ČMMJ,2021). 

Mezi aktivity C M M J patří: vzdělávání myslivců, provádění mysliveckých zkoušek, 

organizování mysliveckých výstav, pořádání mysliveckých soutěží, celková myslivecká osvěta 

a vzorná prezentace myslivosti laické veřejnosti (CMMJ,2021). 

C M M J je propojena i se zahraničními svazy a mysliveckými organizacemi v Evropě. Řízením 

celé C M M J je pověřena rada. A o rozvoj činnosti C M M J se starají jednotlivé odborné komise. 

Přínos této jednotné organizace pro naši myslivost je velký především díky množství členů. 

Členství v ČMMJ je dobrovolné ( V A C H a k o l , 1999). 
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Česká pobočka Safari Club International (ČP SCI) 

Česká pobočka vznikla v roce 1992 a navazuje na činnost prestižní mezinárodní organizace 

v USA. Důvodem pro založení české pobočky bylo převzetí moderních pohledů na chov a lov 

zvěře, vycházející z ekologických zákonitostí, které jsou v U S A běžné a ustálené. Česká 

pobočka je zaměřena především na výchovu a vzdělání myslivců a také provádění různých 

mysliveckých zkoušek. Vzdělání je řízeno mysliveckými odborníky. Mezi další vzdělávací 

činnosti patří kurzy pro lovecké průvodce a hodnotitele loveckých trofejí ( V A C H a kol., 1999). 

Asociace profesionálních myslivců ČR (APM ČR) 

Asociace byla založena v roce 1995 skupinou profesionálních myslivců, kterým se nelíbila stále 

se zhoršující situace v myslivosti a klesající prestiž myslivosti ve společnosti. Asociace je 

koncipována jako výběrová organizace (ve smyslu myslivecké odbornosti) pro občany ČR, 

jež mají nejvyšší myslivecké vzdělání a vykonávají myslivost jako své povolání, ať už to jsou 

pracovníci státní správy myslivosti, pracovníci mysliveckého výzkumu a školství, profesionální 

pracovníci dalších mysliveckých organizací, profesionální myslivečtí hospodáři, oborníci, 

bažantnici nebo podnikatelé ve všech oblastech myslivosti a další. Poslání a náplň asociace, 

nejlépe vystihuje její základní heslo „příroda neslouží myslivcům, ale myslivci slouží přírodě". 

Hlavní cíl této asociace je realizace radikální změny ve všech oblastech české myslivosti, který 

by pomohl obhájit lepší postavení a budoucí rozvoj české myslivosti. Asociace pro vykonání 

svého cíle pořádá odborné konference a semináře. Další své aktivity vyvíjí směrem ke 

sdělovacím prostředkům jako je tisk, rozhlas a televize, jejichž prostřednictvím chce 

vysvětlovat základní principy myslivosti a nezastupitelnou roli vzdělaného a ukázněného 

myslivce v současné přírodě. Hlavní priority činnosti a dlouhodobý plán A P M ČR jsou 

vytvoření nové koncepce dlouhodobého vývoje odvětví myslivosti, prosazení moderní 

a odborně fundované státní myslivecké politiky, vytvoření a prosazení nové a efektivně 

fungující myslivecké legislativy a mnoho dalších reforem ohledně myslivosti 

v ČR (Asociace profesionálních myslivců České republiky, 2021). 

Rád sv. Huberta 

Rád svatého Huberta byl obnoven v roce 1978 a navazuje na stejnojmenný řád založený 

hrabětem Františkem Antonínem Sporckem v roce 1695. Od roku 1989 je řád aktivní 

v propagaci mysliveckých tradic, pořádání zkoušek z myslivosti, zkoušky mysliveckých 

hospodářů a v obnově mysliveckých památek (Rád svatého Huberta, 2021). 
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Ve světě působí celá řada dalších mysliveckých organizací, jako je: 

Mezinárodní rada pro lov a ochranu zvěře (CIC) 

Rada je mezinárodně známá pod zkratkou CIC, celým názvem Conseil International de la 

Chasse et de la Conservation du Gibier. Organizace má sídlo v Paříží a provozní kancelář 

v Budakeszi u Budapešti. Vznik organizace byl roku 1930 v Paříži. Československo bylo 

jedním ze čtyř zakládajících států společně s Francií, Polskem, a Rumunskem. V současnosti je 

v CIC zapojeno 86 států na pěti kontinentech a zhruba 1700 organizací. Rada je rozdělena na 

odborné komise působící nadnárodním charakterem. Nejvýznamnější a nej známější je komise 

pro výstavy a trofeje, která se zabývá metodami bodového hodnocení trofejí. CIC je především 

poradním orgánem pro své členské státy a jejich myslivecké organizace. Pod CIC spadají různé 

další organizace například Young Opinion (YO), která sdružuje členy do 35 let od roku 2001. 

Realizuje různé projekty a propaguje hodnoty CIC s mladým a současným zaujetím. Organizuje 

každoroční akci „Globální mládež pro udržitelné využití" (GYSU), která sdružuje Y O 

z různých delegací. Další organizace, která patří pod CIC je klub Artemis. Klub byl založen 

v roce 2011 a uznává roli žen v myslivosti se zaměřením na vzdělávání, kulturu, gastronomii 

a péči o divokou zvěř (CIC, 2022). 

Federace mysliveckých organizací Evropské unie (FACE) 

Celý název organizace je - Fédération des Associations de Chasseurs de VUnion Europe. 

Členem této organizace mohou být nejen myslivecké organizace z Evropské unie, 

ale i organizace jejichž státy zatím nejsou členy Evropské unie. Sídlo je v Bruselu. Hlavní úkol 

F A C E je ochrana zájmů myslivosti a hledání podpory u orgánů Evropské unie, v Radě Evropy 

i v mezinárodních přírodo-ochranářských organizacích. Českomoravská myslivecká jednota se 

stala v roce 1996 jejím členem (KOLDA a kol.,2004). 

V současnosti je členy F A C E 36 mysliveckých organizací, což představuje přibližně sedm 

miliónů evropských myslivců (FACE, 2021). 

Boone and Crockett Club (BCC) 

O založení tohoto severoamerického klubu se zasloužil americký prezident Theodor Roosevelt 

a George Bird Grinnell v roce 1887. Klub patří mezi nej starší významné, kluby, které zasáhly 

svou činností až za hranice své země. Členové Boone and Crockett Clubu, kteří měli značný 

politický vliv, iniciovali první zákony věnované výhradně ochraně volně žijících živočichů 

a stanovili metody, jak za to platit. To zahrnuje právní předpisy, jako je zákon Lacey, zákon o 

smlouvě o stěhovavých ptácích a zákon o obnově divoké zvěře. Svojí prací se podíleli na 
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vytvoření národních parků, jako je Yellowstonský park, Glacier Denali a Grand Canyon 

(Boone and Crockett Club, 2021). 

Safari Club International (SCI) 

Tento klub je pro lovce orientované zvláště na lovy velké africké zvěře. Byl založen v USA 

v roce 1971. Zakladatel C. J. McErloy měl hlavní cíl - oslovit především ty lovce, kteří se 

specializují na africkou zvěř. Posláním SCI je chránit svobodu lovu a podporovat ochranu volně 

žijících živočichů po celém světě. Klub působí po celém světě, sdružuje přibližně 50 000 členů 

a má 200 poboček zastupujících všech 50 Spojených států Amerických a 106 dalších zemí 

(SCI, 2021). 

Mezinárodní asociace profesionálních lovců (TPHA) 

Zkratka IPHA zní celým názvem anglicky International Professional Hunter 's Association. 

Hlavním cílem této asociace je dohled nad regulací lovu zvěře a dodržování etiky lovu. 

Působnost této asociace je především v oblastech Afriky. Asociace zajišťuje, aby lovečtí 

průvodci byli odborně zdatní a spolupracovali s místními vládami a úřady pro ochranu zvěře, 

dle místa, kde působí ( V A C H a k o l , 1999). 

5.2.1 Okresní myslivecké spolky (OMS) 

Okresní myslivecký spolek spadá pod nej významnější mysliveckou organizaci v ČR, a to pod 

ČMMJ. OMS prostřednictvím myslivecké komise spolupracuje s referenty odboru životního 

prostředí, kteří mají na starosti orgán státní správy myslivosti v jednotlivých obcích s rozšířenou 

působností. S těmito referenty spravují a konzultují otázky tykající se chovu zvěře, veterinární 

problematiky, myslivecké legislativy a dalších věcí. V ČR je 81 OMS, jak už bylo zmíněno 

viz podkapitola Významné myslivecké organizace. Každý člen ČMMJ je také členem OMS, 

ke kterému územně spadá, jemuž platí členské příspěvky a od nějž také dostává, respektive měl 

by dostávat, odpovídající koncový servis jako je placení pojistek, členskou evidenci, informace 

o pořádaných akcích a tak dále. Příspěvky, jež jsou hrazeny OMS, jsou dále rozděleny na 

jednotlivé části a jsou použity na provoz sekretariátu, prezentaci myslivosti, pořádání výstav, 

na dotace pro některé aktivity, a další centrálně pojaté aktivity ať už jsou vytvářeny ze strany 

jednotlivého OMS nebo samotného centrálního vedení ČMMJ. Každý řadový člen ČMMJ se 

může zapojit do činnosti a systému volby vlastních zástupců v orgánech na okresní i centrální 

úrovni. Výchozím bodem, kde začíná rozhodování o dění v ČMMJ je myslivecký spolek, který 

vysílá svého delegáta na okresní sněm (konaný obvykle jednou ročně v průběhu 
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ledna až dubna). Na okresním sněmu se navrhují kandidáti do okresních orgánů, ať už do 

okresní myslivecké rady anebo do okresní dozorčí komise. Na tomto okresním sněmu jsou 

voleni všemi přítomnými delegáty z mysliveckých spolků kandidáti na výše uvedené pozice 

okresního orgánu. Dále tu také volí delegáti ze spolků delegáta na červnový Sbor zástupců nebo 

na sjezd C M M J , který se konaná jednou za pět let. Z tohoto sjezdu C M M J se dále volí 

myslivecká rada a dozorčí rada na centrální celostátní úrovni. Všechny tyto volby jsou tajné a 

další podmínky volby stanovuje předem jmenovaná volební komise na těchto schůzích (OMS 

Příbram, 2022). 

Jako statutární orgán zástupce OMS působí předseda, místopředseda a jednatel. Dále se vedení 

OMS skládá z okresní dozorčí rady, předsedy, místopředsedy a členů. Na OMS působí také 

řada komisí jako je například kulturně-propagační, myslivecká, kynologická, střelecká, 

ekonomická a další podle určení samotného OMS (OMS Příbram, 2022). 

OMS dále vykonává tyto činnosti (OMS Příbram, 2022): 

• OMS podporuje chov v oblasti své působnosti, zasluhuje se o ochranu zvěře a s tím 

spojené zazvěřování dotčených honiteb. Dále nakupuje a prodává krmiva a léčiva pro 

zvěř. 

• Zajištuje rozvoj myslivecké kynologie a sokolnictví, dle pověření MZe provádí 

zkoušky myslivecké upotřebitelnosti psů a sokolnické zkoušky, nebo tuto činnost 

deleguje na jednotlivé myslivecké spolky, které se starají o vlastní organizaci. OMS 

také provozuje kynologická výcviková střediska. 

• Další odpovědností OMS je rozvoj loveckého střelectví, organizace různých 

střeleckých soutěží, provozování střelnic, poskytování bezplatného poradenství 

v souladu s posláním C M M J , a to vše dle vnitřních prováděcích předpisů. 

• Propagování myslivosti. 

• Zájemcům sjednává pojištění vztahující se k myslivecké činnosti. 

• Organizuje a provádí odborné kurzy, zkoušky z myslivosti a zkoušky pro myslivecké 

hospodáře podle pověření MZe a vnitřních prováděcích předpisů k nim vydaných. 

• Snaží se získávat a následně vychovávat mládež pro činnost v C M M J . 

• Vydává roční Přehledy o stavu a vývoji chovu a lovu zvěře na okrese. 

• Poskytuje poradenskou činnost při čerpání dotací. 

• Vydává pravidelně Oběžníky Okresního mysliveckého spolku C M M J . 

• Vybírá členské příspěvky a stará se o informovanost všech členů. 
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• Zajišťuje semináře prohlížitelů ulovené zvěře, za účelem získání odborné způsobilosti 

k osvědčování nezávadnosti ulovené zvěře a jejímu následnému prodeji. 

• Provádí teoretickou přípravu členů ČMMJ na výkon funkce myslivecké stráže. 

• Eviduje členy, myslivecké spolky a jejich honitby, vykonávající činnost při C M M J . 

5.3 Státní správa myslivosti 

Orgán působící j ako dozor nad správným vykonáváním myslivosti činností j e pověřen od státu. 

Činnost státní správy myslivosti je upravena zákonem č. 449/2001 Sb.. Ústředním orgánem 

státní správy myslivosti v České republice, s výjimkou území národních parkuje Ministerstvo 

zemědělství, které dle výše zmíněného zákona deleguje funkci státní správy myslivosti na další 

státní instituce. 

Činnost Ministerstva zemědělství ve vztahu k myslivosti: 

• rozhoduje ve věcech dovozu, vývozu a vypouštění druhů zvěře 

• organizuje a řídí myslivecký výzkum a podílí se na vzdělání v myslivosti 

• vypracovává koncepce rozvoje myslivosti 

• podporuje vybrané činnosti myslivosti 

• zpracovává statistická hlášení o myslivosti 

Na území národních parků je ústředním orgánem státní správy myslivosti Ministerstvo 

životního prostředí. Na území krajů je tímto orgánem krajský úřad v přenesené působnosti. 

V území hlavního města Prahy je orgánem státní správy myslivosti Magistrát hlavního města 

Prahy. Přenesená působnost, kterou tento zákon předává pověřeným obecním úřadům, může 

být statutem hlavního města Prahy svěřena městským částem. Na území obcí je orgánem státní 

správy myslivosti obecní úřad obce s rozšířenou působností. Na pozemcích určených pro 

obranu státu vykonávají státní správu myslivosti kraje v přenesené působnosti a obce 

v přenesené působnosti. V národních parcích je státní správa myslivosti svěřena 

Ministerstvu životního prostředí (Zákon 449/2001 Sb., o myslivosti). 

5.3.1 Obce s rozšířenou působností (ORP) 

Obce s rozšířenou působností dále jen ORP jsou takzvané obce III. stupně. A na svém území 

vykonávají činnost státní správy myslivosti. Tyto ORP představují nový typ obcí 

vykonávajících státní správu v přenesené působnosti. ORP jsou mezičlánkem přenesené 

působnosti samosprávy mezi kraj skými úřady a ostatními obecními úřady, nižším článkem 
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jsou pověřené obecní úřady a nejnižším všechny ostatní obecní úřady. ORP působí v nej širším 

rozsahu výkonu státní správy v přenesené působnosti. V jimi spravovaném území se nacházejí 

i obce s pověřeným úřadem. ORP vznikly 1. ledna 2003 v rámci reformy územní veřejné správy 

po zrušení okresních úřadů. Obecní úřady ORP tak mají oproti ostatním obecním úřadům 

v některé oblasti působnosti navíc, a to nejen pro svůj vlastní základní správní obvod, 

který mají na starosti, ale zpravidla pod jejich působnost spadají i další obce v okolí dané ORP. 

ORP vykonávají například následující agendu přenesené státní působnosti ve státní správě na 

úseku lesů, myslivosti a rybářství (Regionální informační servis, 2022). 

V rámci myslivosti eviduje: rejstřík honebních společenstev, myslivecké hospodáře, 

myslivecké stráže, počty loveckých psů v honitbě. Vede mysliveckou statistiku a dělá kontrolu 

plnění plánu lovu. Vydává plomby, lovecké lístky a vede jejich evidenci. Rozhoduje 

o vypouštění zvěře do honitby. Řeší registraci a uznání honebních společenstev. Následně se 

zabývá změnou a zánikem honiteb nebo případným přičleněním pozemků k honitbě. Dále může 

vydat povolení o lovu: mimo dobu lovu a na nehonebních pozemcích. Pověřuje a ruší funkce 

jako jsou myslivecký hospodář a myslivecká stráž. Zabývá se také snížením stavů zvěře 

a případným zrušením jejího chovu (Magistrát města Plzeň - Odbor životního prostředí, 2022). 

Obcím, respektive ORP je ze zákona dána pravomoc ustanovit si své vlastní orgány a úřední 

osoby, a to bez jakéhokoliv zásahu ze strany státu, tedy jedná se o j akousi formu autonomního 

fungování (HENDRYCH, 2012). 

Obcí s rozšířenou působností je v České republice 205 (Ministerstvo zemědělství,2022). 

5.4 Honitba 

Honitba je území tvořené na sebe přiléhajícími honebními pozemky. Honebními pozemky jsou 

pozemky, na kterých se dá provozovat myslivost. Tyto pozemky musejí dát dohromady 

minimálně 500 hektarů a mohou patřit jednomu nebo více vlastníkům. Pokud se jedná o oboru, 

minimální výměra je pak 50 hektarů a může být samostatnou honitbou. Honitba musí být 

uznána státní správou myslivosti, která spravuje seznam honiteb a jejich honebních pozemků 

a eviduje jejich hranice. Každá honitba je zařazena do jakostí třídy honitby, která vyjadřuje 

úživnost v závislosti na přírodních podmínkách. Tuto jakostní třídu honitby stanovuje orgán 

státní správy myslivosti spolu s orgánem státní správy lesů, zemědělství a ochrany přírody. 

Aby byla honitba uznána OSSM, musí vlastník honebních pozemků nebo honební společenstvo 

sdružující více vlastníků honebních pozemků, podat návrh na uznání honitby, jedná se pak 
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o takzvané držitele honitby. Držitelé honitby případně mohou uznanou honitbu pronajmout dle 

platných předpisů tzv. uživateli honitby, což může být myslivecký spolek, právnická či fyzická 

osoba. Smlouva o nájmu honitby se musí uzavřít písemně, a to na dobu 10 let 

(ČERVENÝ a kol.,2013). 

Aktuální počet honiteb v České republice k roku 2020 je 5 744 s rozlohou celkem 6 583 464 ha, 

s vlastnickým vztahem k honitbě, kde 4 265 honiteb tedy 74 % je společenstevních a 1 479, 

což je 26 % honiteb je vlastních (viz Graf 1). Se způsobem využívání honitby kdy 88 % v počtu 

5 029 honiteb je vlastníky pronajímáno a j en 12 % v počtu 715 honiteb je spravováno ve vlastní 

režii držitelů honiteb (viz Graf 2). Aktuální počet uznaných obor k roku 2020 je 197 

(Ministerstvo zemědělství, 2022). 

Vlastnický vztah k honitbě 
(počet honiteb) 

• Vlastní Společenstevní 

Graf 1 - Vlastnický vztah k honitbě. 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě dat z MZe. 
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Způsoby využívání honitby 
(počet honiteb) 

• Ve vlastní režii • Pronajatá 

Graf 2 - Způsoby využívám honitby. 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě dat zMZe. 

5.4.1 Držitel honitby 

Držitelem honitby může být jedna osoba nebo sdružení více osob vlastnící pozemky, 

které dohromady utváří honitbu. Sdružení více osob vlastnící pozemky je označováno jako 

honební společenstvo, kde jeho členství je podmíněné vlastnictvím pozemků vhonitbě. 

Honební společenstvo má jako nejvyšší orgán valnou hromadu, dále má honební výbor a celé 

společenstvo zastupuje navenek honební starosta. Držitel honitby podává návrh na uznání 

honitby OSSM. Tento návrh na uznání honitby podává vlastník honebních pozemků nebo 

přípravný výbor honebního společenstva, tedy sdružení více vlastníků půdy. Držitel honitby má 

právo v honitbě vykonávat mysliveckou činnost případněji pronajmout. Držitel honitby může 

pronajmout honitbu jen české fyzické osobě, jenž má platný český lovecký lístek, dále pak 

mysliveckému spolku, české právnické osobě, která na pozemcích v honitbě zemědělsky nebo 

lesnicky hospodaří anebo právnické osobě, jenž má myslivost uvedenou v předmětu své 

činnosti. U mysliveckých spolku a jiných právnických osob, kterým byla honitba pronajata 

musí splňovat podmínku, že mají člena, který má platný lovecký lístek a zároveň se jedná 

o občana České republiky (PETR B. a kol., 2015). 
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5.4.2 Uživatel honitby 

„ Uživatelem honitby je právnická nebo fyzická osoba, která v honitbě provádí právo 

myslivosti". Právnickou osobou je i myslivecký spolek (PETR B. a kol., 2015). 

Ze zákona mají uživatelé honitby povinnost hradit vzniklé škody způsobené zvěří na honebních 

pozemcích. Jedná se především o vzniklé škody na lesních porostech anebo na zemědělských 

plodinách. Hlavním cílem uživatelů honitby je tedy takové hospodářství, které předchází vzniku 

škod (HELL a HROMAS, 2004). 

5.4.2.1 Myslivecký spolek 

Myslivecký spolek je typ spolku, který musí založit alespoň tři osoby vedené společným 

zájmem, v případě mysliveckého spolku musí být tedy společný zájem myslivost. Spolek je 

dobrovolný svazek členů a nikdo nesmí být nucen k účasti ve spolku a nikomu nesmí být 

bráněno vystoupit z něho. Členové neručí za závazky spolku. V názvu spolku musí být uvedena 

slova „spolek" nebo „zapsaný spolek", postačí i zkratka „z. s.". Hlavní činností spolku může 

být jen nevýdělečná činnost či ochrana zájmů, kvůli kterým byl spolek založen. Spolek má 

vlastní stanovy, které odsouhlasí zakládající členové, v těchto stanovách musí být uvedeny 

základní údaje jako, název a sídlo spolku, účel spolku, práva a povinnosti členů vůči spolku, 

popřípadě určení způsobu, jak jim budou práva a povinnosti vznikat a určení statutárního 

orgánu. Spolek vzniká dnem zápisu do veřejného rejstříku (Zákon č. 89/2012 Sb. - Občanský 

zákoník). 

5.5 Osvěta myslivosti pro veřejnost 

Pro přiblížení a pochopení myslivosti dnešní společností jsou pořádány rozmanité osvětové 

činnosti. Tyto akce jsou určené nejen myslivcům, ale také široké veřejnosti. Mezi nej známější 

akce patří především: 

• Červen - měsíc myslivosti a ochrany zvěře, který je většinou spojen s dětským dnem 

a kde je prováděna propagace myslivosti, ochrany přírody a zvěře v souvislosti s jarním 

výskytem čerstvě narozených mláďat spárkaté zvěře. 

• Myslivecké výstavy ulovených trofejí, které jsou hojně pořádané s letitou tradicí kde 

se hodnotí správný průběrný lov a chovatelské úspěchy vyzrálé zvěře. 

• Svatohubertské dny, mezi nej známější pořádané patří ty na zámku Kuks. 

• Svatohubertské mše j sou další osvětou a ukázkou mysliveckých tradic. 
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• Pro malé adepty myslivosti a zájemce o přírodu je pořádána každoročně 

soutěž o „zlatou srnčí trofej", která je pořádána okresními mysliveckými spolky a 

mezi Kroužky mladých přátel myslivosti jako předkola celostátní soutěže spojené 

s prázdninovým táborovým pobytem vítězů okresních soutěží. 

• Vedení mysliveckých kronik má nezastupitelnou funkci vzpomínkovou, a navíc 

i dokumentární, protože se týká historie myslivosti v příslušném regionu. 

• Další ukázkou myslivosti je soutěž v troubení mysliveckých signálů na okresních, 

celostátních i mezinárodních úrovních. 

• Soutěž v napodobování hlasů zvěře včetně vábení a troubení jelenů na regionálních, 

národních i mezinárodních úrovních je poutavou ukázkou myslivosti. 

• Udělování cen za literární a jiná umělecká díla s mysliveckou tématikou podporuje 

zapojení veřejnosti se zájmem o myslivost. 

• Udělování vyznamenání ze strany C M M J , oceňuje se především dlouhodobý přínos 

myslivosti (HELL a HROMAS, 2004). 

5.6 Lovecký cestovní ruch 

Loveckou turistiku neboli lovecký cestovní ruch provozují lovci, kteří uskutečňují cesty do 

vzdálených lokalit od svého bydliště nebo honitby, kde lov provozují pravidelně. Tyto lovecké 

výpravy se uskutečňují obvykle i v zahraničí. Lovci jsou často dopředu obeznámeni se svým 

cílem cesty a znají druh zvěře, který se bude lovit. Čím více se jedná o exotičtější a neobvyklý 

lov, tím více je vyhledáván. Ze strany loveckých turistů je kladen větší důraz na dobrodružství, 

nabízené služby a suvenýry na památku v podobě trofeje z uloveného zvířete. Za kvalitní 

a úspěšný lovecký zážitek jsou lovci ochotni zaplatit nemalé částky. Často jsou tyto zážitky 

zprostředkované loveckými cestovními kancelářemi, které tyto lovecké akce organizují 

a usnadňují jejich uskutečnění (IUFRO, 2022). 

Lov j e lovci chápán jako společensky, kulturně a ekonomiky důležitá činnost, kterou provozují 

miliony lidí na celém světě (WLLEBRAND, 2008). Lov pro lovce je důležitým zdrojem 

sociální identity aje také považován za vzdělávací nástroj (ARNETT et SOUTHWICK, 2015). 

Lov poskytuje zaměstnanost a ekonomický růst pro danou lokalitu, kde je právě provozován 

(FISCHER et a l , 2013). 

Při rozhodování účastníka loveckého cestovního ruchu hraje roli atraktivita destinace z hlediska 

loveckých možností a možnosti případného zapůjčení loveckého vybavení. V poslední řadě je 
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pro lovce velmi důležitá kvalita poskytnutých služeb organizátorem poplatkového lovu 

(ROTH et M E R Z , 1997). 

Lovecká destinace, která je vhodná pro lovecký cestovní ruch, musí splňovat určité požadavky 

pro lovce, jako je dobrá dostupnost dopravou, bezpečnost lokality, vysoký stupeň ekologické 

ochrany, ve kterém je lov provozován a také legislativní předpisy v dané zemi a lokalitě. 

Důležitým aspektem u vhodnosti lokality pro cestovní ruch je, zda poplatkový lov a obecně 

i lov je akceptován místní společností. Dále musí destinace nabízet možnost ubytování, 

stravování a další různou zábavu nejen pro lovce, ale i pro doprovod lovců 

(MILOJICA et a l , 2014). 

5.7 Jihočeský a Středočeský kraj 

Jihočeský a Středočeský kraj byly vybrány jako území, ve kterých byla prováděna praktická 

část této bakalářské práce. Tyto kraje spolu sousedí a jsou od sebe v jistých ohledech co se týče 

myslivosti navzájem odlišné. 

První odlišností je v počtu kusů ulovené zvěře. Velké rozdíly viditelné na první pohled jsou zde 

zejména u drobné zvěře, například u ulovených kachen divokých. Ve Středočeském kraji spolu 

s hlavním městem Praha bylo uloveno 23 523 kusů kachen divokých a v Jihočeském kraji bylo 

uloveno v to samé období tedy od 1.4. 2020 do 31.3. 2021 třikrát více kachen divokých, 

a to v počtu 75 075 kusů (viz Graf 3). U spárkaté zvěře je z grafu na první pohled viditelný 

rozdíl v odlovu daňčí zvěře, ve Středočeském kraji to bylo 7 244 kusů a v Jihočeském kraji to 

bylo o poznání méně, a to 2 207 kusů. Z grafu je tedy patrné, že každý kraj má jiný potenciál 

v počtu ulovené zvěře, který může souviset jak s početními stavy zvěře, tak i s odlišností 

přírodních podmínek pro jednotlivý druh zvěře. 
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Graf 3 - Počet kusů ulovené spárkaté a drobné zvěře v období od 1.4.2020 do 31.3.2021. 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě dat z CSU. 

Další odlišnost je v počtu vydaných loveckých lístků. Kde ve Středočeském kraji bylo státní 

správou myslivosti v období 2010-2015 vydáno celkem 7 088 loveckých lístků. Pro porovnání 

v Jihočeském kraji bylo v tomto samém období vydáno celkem 15 365 loveckých lístků, což je 

dvakrát více než ve Středočeském kraji (KALÁBOVA, 2016). 

5.7.1 Jihočeský kraj 

Jihočeský kraj je dlouhodobě vnímán především jako zemědělská oblast s rozvinutým 

rybníkářstvím a lesnictvím. Rozloha kraje je 10 058 km 2, tato rozloha představuje 12,8% 

rozlohy ČR. V kraji žije 643 551 obyvatel (stav k 1. 1. 2021), z toho vyplývá nejnižší hustota 

osídlení v zemi, pouhých 64 obyvatel na km 2 (ČSÚ,2021). V Jihočeském kraji je 624 obcí, 

z toho 53 měst. V tomto kraji bylo k 1. 1. 2003 zřízeno 17 správních obvodů obcí s rozšířenou 

působností. Jmenovitě to jsou: ORP Blatná, ORP České Budějovice, ORP Český Krumlov, 

ORP Dačice, ORP Jindřichův Hradec, ORP Kaplice, ORP Milevsko, ORP Písek, ORP 

Prachatice, ORP Soběslav, ORP Strakonice, ORP Tábor, ORP Trhové Sviny, ORP Třeboň, 

ORP Týn nad Vltavou, ORP Vimperk, ORP Vodňany (ČSÚ,2021). 
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5.7.2 Středočeský kraj 

Středočeský kraj se nachází uprostřed ČR. Velikostí, počtem obcí i obyvatel je nej větším 

krajem České republiky. Jeho rozloha k 31. 12. 2020 činila 10 928 km 2 a zabírala téměř 

14% území ČR. Počet obyvatel byl k 1. 1. 2021 1 397 997 lidí. Hustota zalidnění je 

128 obyvatel na km 2. V roce 2020 bylo na území kraje 1 144 obcí. Ve Středočeském kraji se 

nachází 26 správních obvodů obcí s rozšířenou působností, svou velikostí velice rozdílných. 

Jmenovitě to jsou: ORP Benešov, ORP Beroun, ORP Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, 

ORP Čáslav, ORP Černošice, ORP Český Brod, ORP Dobříš, ORP Hořovice, ORP Kladno, 

ORP Kolín, ORP Kralupy nad Vltavou, ORP Kutná Hora, ORP Lysá nad Labem, ORP Mělník, 

ORP Mladá Boleslav, ORP Mnichovo Hradiště, ORP Neratovice, ORP Nymburk, 

ORP Poděbrady, ORP Příbram, ORP Rakovník, ORP Říčany, ORP Sedlčany, ORP Slaný, 

ORP Vlašim, ORP Votice (ČSÚ.2021). 

5.8 Komunikace 

Pro laickou veřejnost je nej důležitější komunikace mezi uživatelem místní honitby, tak aby 

důležité informace o aktuálním mysliveckém hospodaření byly správně předány, respektive 

přijaty. Aby tak nedošlo ke zbytečným nedorozuměním či případnému ohrožení z obou stran a 

v neposlední řadě je důležité, aby veřejnost přijala myslivost, jako nezbytnou součást dnešní 

přírody. 

Komunikace je nejčastěji vysvětlována jako "Úspěšné vyslání a přijetí nějakého smysluplného 

sdělení, tedy jako proces přenášení poselství od zdroje k příjemci pomocí vyjádření" 

(MIŠOVIČ, 2015). Z této definice je jasné, že za správnou komunikaci se nedá považovat 

pouze vyslání informace, ale nedílnou součástí je i přijetí této informace příjemcem. 

Pokud se jedná o hromadné sdělení a příjemců je více než jeden, tedy informace se v ideálním 

případě dostává ke skupině lidí nebo široké veřejnosti a ovlivňuje jejich mínění, označujeme 

tuto komunikaci za marketingovou. Tato komunikace má svůj vlastní specifický komunikační 

proces (PŘIKRYLOVÁ, 2019). 

5.8.1 Komunikační proces 

Tento proces probíhá mezi zdrojem komunikace a příjemcem této komunikace. Označuje se tak 

celý proces nej en vyslání sdělení ajeho přijetí, alejiž proces od zjištění potřeby vy slat informaci 

přes zvolení správného formátu a způsobu sdělení po jeho přenos, následné přijetí a končící 
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jeho správným pochopením. Již v roce 1948 byl komunikační proces popsán H.D. Laswellem 

jako proces, který odpovídá na otázky: Kdo? Co? Komu? Tento proces byl pak ještě doplněn 

o otázky Proč? Jak? S jakým efektem? (MIŠOVIČ, 2015). 

Nej častějšími subjekty, mezi kterými probíhá komunikace z hlediska marketingu jsou: 

prodávající a nakupující, společnosti a jejich zákazníci (ať už potenciální či stávající), ale také 

společnost (skupina lidí či spolek) a další skupina lidí nebo skupina zájmová, která může být 

touto komunikací ovlivněna. Jsou to obchodní partneři, orgány státní správy, profesní asociace, 

ostatní sdružení a až v poslední řadě jednotliví občané (PŘIKRYLOVA, 2019). 

5.8.2 Komunikační mix 

Pro správný průběh komunikace, a především z marketingového hlediska, kdy dojde 

k ovlivnění názoru příjemce sdělení tak, jak bylo zamýšleno, je užíván takzvaný komunikační 

mix. Komunikačním mixem je vysílatelem informace zvolený soubor komunikačních procesů, 

které podporují prodej, respektive ovlivňují mínění přijímatele vyslané informace 

(ZAUŠKOVÁ et a l , 2015). 

Za nástroje komunikačního mixu se považují tyto: 

• Reklama - krátkodobý nástroj zvyšuje momentální poptávku 

• Osobní prodej - ovlivnění přijímatele informace přímo a osobně 

• Přímý marketing - moderní nástroj, obdoba osobního prodeje, oslovení konkrétního 

člověka skrze moderní informační kanál (e-mail, sociální sítě,...) 

• PR (public relations) česky také vztah s veřejností - dlouhodobý nástroj, ovlivňování 

veřejnosti s ohledem na společnost, spolek, organizaci jako celek 

• Sponzoring - především pro budování dobré značky firmy či organizace 

• Veletrhy a výstavy - nástroj sdružující všechny předchozí nástroje, pořádání či účast na 

těchto veřejných akcí pravidelně je dobrou příležitostí, jak v krátkém čase ovlivnit 

značné množství veřejnosti či jedinců (PŘIKRYLOVÁ, 2019). 

5.8.3 Moderní komunikační nástroje 

V souvislosti s rozvojem komunikačních nástrojů, především internetu, dochází k vytlačování 

tištěných, případně osobně sdělovaných informací. V dnešní zrychlené době je online 

komunikace hlavním typem realizované komunikace. Hlavními výhodami komunikace online 
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je především její rychlost a rozmanitost, nevýhodou pak u některých konkrétních typů je 

chybějící zpětná vazba a neosobní přístup (MISOVIC, 2015). 

Mezi hlavní moderní online komunikační nástroje patří: 

• Webové stránky 

Vytvořené vlastní webové stránky mají v rámci online propagace významnou 

a nezastupitelnou funkci. Prostředí na webových stránkách je rozdílné od ostatních 

propagačních nástrojů, toto prostředí je specifické vtom, že organizace vlastnící webové 

stránky plně kontroluje obsah a může ho kompletně změnit. Při vytváření obsahu může 

organizace vkládat příspěvky, diskuze, ankety, aktualizovat kontakty a přidávat dokumenty. 

Toto místo by mělo být posledním uzavřením konverze, tedy, že z návštěvníka se stane 

pravidelný čtenář daného obsahu. Z pravidelného navštěvovatele webových stránek se 

může stát i přispěvatel, který se podílí na vytváření obsahu. Tento efekt příspěvků může mít 

své výhody, ale i nevýhody, kdy se na stránkách objeví negativní názor. Hlavními 

požadavky webových stránek musí být funkčnost webu, která musí zajišťovat dostupnost 

a funkčnost všech stránek, odkazů a v případě poruchy hlásit chybová hlášení. 

Dalším kladným úkolem by měla být webová přístupnost, aby mohli webové stránky 

navštěvovat lidé s hendikepem a zároveň zde i přispívat. Tímto se rozšíří uživatelská 

základna návštěvníků (PŘIKRYLOVÁ, 2019). 

• E-mail 

Posílání a přijímání e-mailů je v České republice využíváno 78 % populace z dotazovaných 

lidí ve věku 16 a více let, údaj k roku 2021 (ČSÚ, 2021). 

V případě používání e-mailu se jedná o stále nejvíce používaný nástroj přímého marketingu. 

V přímé propagaci to má ale zásadní problém, a to je získání konkrétních e-mailových adres 

(PŘIKRYLOVÁ, 2019). 

• Sociální sítě 

Obecně sociální sítě patří do přímého marketingu, každá stránka nebo skupina tvoří seznam 

jejích členů, kde tito členové mají společný zájem a ten navzájem sdílí přes sociální sítě 

(PŘIKRYLOVÁ, 2019). 

Na Facebooku si mohou účet založit jak jednotlivci, tak i organizace a samozřejmě i zájmové 

spolky. Aplikace Facebooku nabízí vytvářet různě obsáhlé zprávy s odkazy, ať už na konkrétní 

osoby anebo organizace. U vytvořených stránek organizací mohou lidé reagovat na 
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publikovaný obsah pomoci symbolu palce nahoru, nazývaného „To se mi líbí". Na profilu 

vytvořené stránky organizace je také vidět počet sledujících a lidé zde také mohou oznámit 

polohu, když stránka zveřejní místo svého sídla. Se stránkou organizace může jednotlivec 

komunikovat prostřednictvím soukromé zprávy nebo veřejného příspěvku. Příslušná stránka 

může obdržet i hodnocení a komentáře od uživatelů Facebooku. Dále nabízí aplikace také 

možnost sdílet webové stránky. Uživatel může přidávat videa. Součástí videa může být i živé 

vysílání, kde se jeho sledující mohou vyjádřit v komentářích. Zajímavou možností je vytváření 

anket a velmi užitečnou funkcí j e vytváření událostí. Na vytvořenou událost může provozovatel 

stránky pozvat své sledující, a uvidí jaký bude zájem o nadcházející pořádanou akci 

(LOSEKOOT a VYHNÁNKOVÁ, 2019). 

Sociální síť Facebook podle průzkumu v roce 2012 využívalo 3,5 milionů uživatelů v České 

republice (MIŠOVIČ, 2015). 

Instagram zobrazuje fotky, u kterých jde nastavit i krátký popisek přímo u fotky nebo upravit 

fotku pomocí filtrů. Text může odkazovat na různé osoby nebo na webové stránky. Jednotlivý 

prohlížitelé se k tomu mohou vyjádřit buď pomocí komentáře pod fotkou anebo 

prostřednictvím zanechání emotikonu srdíčka, které znamenají kladnou reakci. V této aplikaci 

jdou natočit i krátká videa. Na hlavní stránce je také vidět, jaký je počet příspěvků, počet 

sledujících a kolik účtů jiných uživatelů sleduje vlastník svého účtu. Čím více příspěvků tím je 

větší dosah. Dosah se dá také zvýšit pomocí použití klíčového slova v popisu fotografie, 

takzvaného hashtagu, kde před slovo je dán tento znak #. Pomocí hashtagu může být pak zpětně 

dohledána vaše fotografie jakýmkoliv uživatelem Instagramu (KUCHYŇKA, 2021). 

Uživatelé Twitteru mohou psát a číst příspěvky jiných uživatelů. Základní funkce je, že lidé 

propagují své myšlenky a propojují je s jednotlivými příspěvky. Napsané příspěvky jsou 

omezené na 280 znaků. Uživatel má své odběratele (sledující), kteří mohou jeho příspěvky číst, 

reagovat na ně pomocí komentářů, nebo je mohou takzvaně „lajknout", to znamená označit, 

že se jim líbí. Na stránce uživatele je také vidět jaký je počet vydaných příspěvků, počet 

sledujících a kolik ostatních uživatelů je sledováno. Příspěvek mohou odběratelé šířit dále tím, 

že jej retweetují, sdílí ho dále na své stránce a vzniká takzvané vlákno. Uživatelé sdílejí také 

webové stránky, videa a fotky (LOSEKOOT a VYHNÁNKOVÁ, 2019). 
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• Televizní média a rozhlas 

Televizní média tvoří hromadné sdělovací prostředky s velkým dosahem, jedná se o takzvané 

masmédia, kde je velké masové pokrytí. Je to médium, které na diváka působí přesvědčivě. 

Bohužel se jedná o dočasné sdělení s velmi vysokými pořizovacími náklady. 

Rozhlas je naproti tomu od televizních médií cenově přijatelnější. Má poměrně velkou šíří 

rozsahu, ale je omezený dosahem. Je ideální variantou k pozvání na konanou akci, 

kde si potencionální účastník musí zapamatovat datum, místo a čas konané akce 

(PŘIKRYLOVÁ, 2019). 

• Noviny a časopisy 

U novin je výhodou flexibilita a vysoké pokrytí čtenářů. Nevýhodou je nízká životnost 

a masivní přechod na internetové noviny, kde si čtenář může zaplatit pouze vybrané sekce bez 

reklam. 

Časopisy vynikají odborností podávaných informací a přesným zacílením na uživatele se 

stejným zájmem, který je nabízený (PŘIKRYLOVÁ, 2019). 

5.8.4 Závislost typu komunikace na věku cílové skupiny 

Důležitým faktorem při výběru správného komunikačního nástroje je věk příjemce informace. 

Obecně platí pravidlo, čím starší je příjemce komunikace, tím méně využívá nástroje online. 

Pokud chceme zastihnout nej starší generace naší informací, nejlepším řešením jsou právě 

tištěná média či vývěsky, případně obecní zpravodaj či rozhlas. A zároveň se samozřejmě jedná 

o komunikační nástroje, ve kterých se dokáže orientovat téměř každý bez rozdílu věku. Velmi 

rychlý rozvoj online prostředí, má pak za důsledek, že čím mladší generaci se snažíme oslovit, 

tím více se musíme přizpůsobit online komunikačním nástrojem, který tato generace právě 

využívá. Základem internetových komunikačních nástrojů pro všechny uživatele jsou webové 

stránky, ve kterých se dokáže orientovat téměř každý uživatel internetu (KUCHYŇKA, 2021). 

Pro nejmladší generaci jsou pak primárním zdrojem informací sociální sítě. Například aplikaci 

Facebook, kde 85 % aktivních uživatelů tvoří lidé do 35 let (MIŠOVIČ, 2015). 

Je tedy jasné, že v průběhu času online komunikace převládne nad konvenčními typy 

komunikací a téměř veškerá komunikace se přesune do online prostředí. 

31 



6 Metodika 

V této kapitole je vysvětlena metodika, tedy postup získání a sběru dat a jejich následné 

zpracování a vyhodnocení potřebné k praktické části této bakalářské práce. 

6.1 Sběr dat 

Informace o honitbách eviduje Ustav pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem, který 

spadá pod Ministerstvo zemědělství, ale kvůli legislativě data nemohou být poskytována, 

a to ani za účelem výzkumné činnosti. 

Prvotním krokem tedy ke zjištění všech dat a potřebných informací o jednotlivých honitbách 

bylo oslovení všech obcí s rozšířenou působností ve Středočeském a Jihočeském kraji, které 

mají na starosti státní správu myslivosti ve svých ORP. Ve Středočeském kraji je těchto ORP 

v počtu 26 a v Jihočeském kraji jich je 17. 

První kontakt s jednotlivými státními úředníky v určených ORP, kteří jsou vdané obci na 

městském úřadě pod odborem životního prostředí a mají na starosti úsek myslivosti, 

kde vykonávají státní správu myslivosti byl proveden skrze elektronickou komunikaci přes 

email. Emailem byla podána žádost na všechny ORP na základě zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím. V této žádosti bylo požadováno vydání jmenného 

seznamů všech aktuálních názvů honiteb, název aktuálních uživatelů honiteb a výměru 

honiteb v hektarech v rámci působnosti ORP. Data byla požadovaná v elektronické podobě. 

U dvou případů byla reakce, že požadovaná data nemají zorganizována k zaslání a vydají je při 

osobní návštěvě v úředních hodinách. Po prokázání totožnosti občanským průkazem se může 

provést samostatné vyhledání z dat ORP. 

V případě, kdy od ORP nebyla získána odpověď na žádost do 15 dní, byla zaslána nová žádost. 

Pokud nebyla obdržena odpověď ani na druhou žádost, byla ORP kontaktována telefonicky. 

V případě, kdy ORP data nechtěla poskytnout, a to ani na základě žádosti podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím s odůvodněním, že se nejedná o veřejně 

přístupnou informaci a byl by zde problém s ochranu osobních údajů. Poskytnuté informace by 

byly natolik anonymízovány, že by neobsahovaly žádná data. V tomto případě byla podána 

žádost o poskytnutí dat na OMS v rámci území ORP, kde data chyběla k dalšímu zpracování, 

o poskytnutí těchto dat. 
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6.2 Chybějící data a jejich úprava 

V případě chybějících údajů například od ORP nebo OMS v údajích o výměře o jednotlivých 

honitbách, tak tato data byla dohledána na webových stránkách ÚHUL na odkaze: 

http://geoportal.uhul.cz/mapy/mapyhon.html. K prohlížení uvedených webových stránek je 

vhodné užít webový prohlížeč Internet Explorer, protože často užívaný webový prohlížeč 

Google Chromé je v tomto případě občas nepoužitelný, protože nenačítá mapu. 

Dalším vhodným zdrojem k vyhledávání údajů o honitbách a doplnění zejména výměry 

a přesného názvu byla stránka https://portal.nasemapy.cz/app/mysliveckyportal/honitby/view/, 

kde se na vrstvě mapy dají nastavit hranice ORP. Chybějící údaje o výměře byly dohledány 

podle názvu honitby. 

V případě, že byl držitelem honitby státní podnik Lesy České republiky a ze zaslaných údajů 

od ORP nebyl patrný aktuální uživatel honitby, byl tento údaj zjištěn na stránkách Lesů ČR 

https://lesycr.cz/honitby/. Na těchto stránkách je v rejstříku u vyhledávání honiteb vidět, kdo je 

aktuální uživatel honitby, jestli je to Lesní závod, Lesní správa státního podniku nebo zdali je 

to fyzická či právnická osoba. Jméno této fyzické nebo právnické osoby je patrné u výsledku 

výběrového řízení. 

6.3 Vyhledání prezentace jednotlivých uživatelů honiteb 

Podle již zjištěných názvů uživatelů honiteb bylo dále vyhledáváno, zda mají tyto myslivecké 

spolky, organizace, případně fyzické osoby webové stránky související s myslivostí a její 

propagací. Dále byla vyhledávána podle názvů uživatelů honiteb existence stránek na 

sociálních sítích související s myslivostí a její propagací, jednalo se o Facebook, Instagram 

a Twitter. Tato data byla dohledána k 31.1. 2022. 

Na Facebooku bylo zjišťováno u jednotlivých uživatelů honiteb počet lidí, kterým se stránka 

líbí, počet sledujících a počet lidí, kteří zde oznámili polohu. Na Instagramu byl zjišťován počet 

příspěvků a počet sledujících. Na Twitteru byl zjišťován počet sledujících a počet příspěvků. 

Další částí bylo dohledání počtu všech pořádaných akcí uživatelem honitby pro veřejnost v roce 

2021. Hledané byly kynologické akce, kterých se může veřejnost zúčastnit buď jako vůdce psa 

nebo jako divák. Dále střelecké akce, kterých se může veřejnost zúčastnit jako střelec závodící 

na dané akci anebo jako divák. Další byly zjišťované pořádané akce pro děti a v poslední řadě 

pro veřejnost obecně, které mohou navštěvovat dospělí a i děti, kde do této kategorie patřily 

odborné přednášky, chovatelské přehlídky trofejí a společenské akce. Tyto informace byly 
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zjišťované z jednotlivých propagačních serveru uživatele honitby a také ze stránek příslušného 

OMS, pod který uživatel honitby spadá. 

6.4 Organizace získaných a vyhledaných dat 

Všechna získaná data byla uspořádána v programu Microsoft Excel. Každý řádek má svůj 

obsah, kde je možné zjistit pořadové číslo, název honitby, uživatele honitby, výměru 

v hektarech, ORP (obec s rozšířenou působností pod kterou spadá), OMS (okresní myslivecký 

spolek, ke kterému náleží), kraj, počet pořádaných akcí v roce 2021, kterých se může veřejnost 

zúčastnit (kynologické, střelecké, pro děti a pro veřejnost ve smyslu jak pro dospělé tak pro 

děti), existenci webových stránek, existenci Facebooku, počet lidí, kterým se stránka na 

Facebooku líbí, počet sledujících na Facebooku a počet lidí kteří zde oznámili polohu. 

Dále existenci Instagramu, počet příspěvků, počet sledujících. Existenci Twitteru, počet 

sledujících a počet příspěvků na Twitteru. 

Takto byla data připravená pro následné vyhodnocení výsledků (viz Příloha č. 1). 
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7 Výsledky 

Celkem bylo analýze podrobeno 1535 honiteb. Ve Středočeském kraji jich bylo 801, 

což je 52 % z celkově zjištěných a v Jihočeském kraji 734, což je 48 % z celkově zjištěných 

honiteb (viz Tabulka 1). 

Tabulka 1 - Zjištěný počet honiteb ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

Počet zjištěných honiteb 
Celkový počet 1535 
Ve Středočeském kraji 801 
V Jihočeském kraji 734 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

Celkový počet uživatelů honiteb byl 1413. Tento počet se od počtu zjištěných honiteb liší 

z důvodu toho, že uživatelé honiteb provádí právo myslivosti ve více honitbách. 

Například Lesy České republiky, s. p. vykonávaly právo myslivosti v 51 honitbách, 

ORLÍK N A D V L T A V O U , s.r.o. mělo 6 honiteb, Vojenské lesy a statky ČR, s. p. vykonávaly 

právo myslivosti ve 4 honitbách, a i některé myslivecké spolky vykonávaly právo myslivosti 

ve více honitbách. Ve Středočeském kraji bylo uživatelů honiteb 735 a v kraji Jihočeském jich 

bylo 678 (viz Tabulka 2). 

Tabulka 2 - Zjištěný počet honiteb ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

Počet zjištěných uživatelů honiteb 

Celkový počet 1413 

Ve Středočeském kraji 735 

V Jihočeském kraji 678 
Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

7.1 Pořádané akce pro veřejnost 

Celkem ve Středočeském a Jihočeském kraji byl zjištěný počet pořádaných akcí uživatelem 

honiteb pro veřejnost v roce 2021 v počtu 258 akcí. Kynologických akcí bylo pořádáno v počtu 

190, což je z celkově pořádaných akcí 74 %. Střeleckých akcí bylo pořádáno 34 v procentním 

zastoupení je to 13 % ze všech akcí. Akcí pořádaných pro děti bylo celkem 14 s 5 % z celku 

a pořádaných akcí pro dospělé i děti bylo uspořádáno v počtu 20 akcí, s 8 % z celkových 

uspořádaných akcí (viz Tabulka 3 a Graf 4). 
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Tabulka 3 - Zjištěný počet pořádaných akcí ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

Zjištěné pořádané akce pro veřejnost za rok 2021 

Kynologické akce 190 

Střelecké akce 34 

Akce pro děti 14 

Pro dospělé a děti 20 

Celkem všechny akce 258 
Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

Zjištěné pořádané akce pro veřejnost za rok 2021 

• Kynologické akce Střelecké akce Akce pro děti Pro dospělé a děti 

Graf 4 - Zjištěný počet pořádaných akcí pro veřejnost v roce 2021. 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

U pořádaných akcí uživatelem honitby, jež spadají pod správu Lesy České republiky, s. p. 

a Vojenské lesy a statky ČR, s.p. nebyly dohledané všechny pořádané akce související 

s propagací myslivosti, protože tyto společnosti působí celorepublikovou osvětu o myslivosti, 

a nejen na území dané honitby ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

7.1.1 Pořádané akce pro veřejnost ve Středočeském kraji 

Celkem v roce 2021 bylo ve Středočeském kraji pořádáno 164 akcí, z toho kynologických bylo 

120, což je 73 % ze všech. Střeleckých akcí bylo 22 v procentuálním zastoupení to je 13 %. 

Akcí pro děti bylo uspořádáno 8 z 5 % z celkového zastoupení a pro dospělé a děti bylo 

uspořádáno 14 s 9 % procentním zastoupením z celku (viz Tabulka 4 a Graf 5). 
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Tabulka 4 - Zjištěný počet pořádaných akcí ve Středočeském kraji. 

Zjištěné pořádané akce pro veřejnost ve Středočeském kraji 
Kynologické akce 120 
Střelecké akce 22 
Akce pro děti 8 
Pro dospělé a děti 14 
Celkem všechny akce 164 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

Zjištěné pořádané akce pro veřejnost ve Středočeském 
kraji 

Kynologické akce Střelecké akce Akce pro děti Pro dospělé a děti 

Graf 5 - Zjištěný počet pořádaných akcí pro veřejnost v roce 2021 ve Středočeském kraji. 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

Počet honiteb pořádajících alespoň jednu akci bylo 86, což je 11 % z 801 ze všech honiteb ve 

Středočeském kraji. 

Nepořádalo žádnou akci pro veřejnost 715 honiteb a to je 89 % z 801 ze všech honiteb ve 

Středočeském kraji. 

7.1.2 Pořádané akce pro veřejnost v Jihočeském kraji 

Celkem v roce 2021 bylo v Jihočeském kraji pořádáno 94 akcí, z toho kynologických bylo 70, 

což je 74 % ze všech. Střeleckých akcí bylo 12 v procentuálním zastoupení to je 13 %. 

Akcí pro děti bylo uspořádáno 6 s 6 % z celkového zastoupení a pro dospělé a děti bylo 

uspořádáno 6 s 6 % zastoupení z celku (viz Tabulka 5 a Graf 6). 
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Tabulka 5 - Zjištěný počet pořádaných akcí v Jihočeském kraji. 

Zjištěné pořádané akce pro veřejnost v Jihočeském kraji 
Kynologické akce 70 
Střelecké akce 12 
Akce pro děti 6 
Pro dospělé a děti 6 
Celkem všechny akce 94 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

Zjištěné pořádané akce pro veřejnost v Jihočeském 
kraji 

• Kynologické akce • Střelecké akce 

Akce pro děti Pro dospělé a děti 

Graf 6 - Zjištěný počet pořádaných akcí pro veřejnost v roce 2021 v Jihočeském kraji. 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

Počet honiteb pořádajících alespoň jednu akci bylo 50, což je 7 % ze 734 ze všech honiteb 

v Jihočeském kraji. 

Nepořádalo žádnou akci pro veřejnost 684 honiteb a to je 93 % ze 734 ze všech uživatelů 

honiteb v Jihočeském kraji. 

7.2 Webové stránky 

Bylo zjištěno, že celkově 249 honiteb bylo propagováno svými uživateli a má vytvořené vlastní 

webové stránky v procentuálním vyjádření to je 16 %. A počet honiteb, které neměly webové 

stránky byl 1286, což je 84 % (viz Tabulka 6). 
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Tabulka 6 - Zjištěný počet honiteb s vlastními webovými stránkami. 

Počet honiteb s vlastními webovými stránkami 
Mají vlastní webové stránky 249 
Nemají vlastní webové stránky 1286 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

Z vybraných 100 nej menších honiteb podle výměry mělo webové stránky 31 honiteb, a naopak 

z vybraných 100 nej větších honiteb podle výměry mělo webové stránky 27 honiteb. 

7.2.1 Webové stránky honiteb a jejich uživatelů ve Středočeském kraji 

Ve Středočeském kraji mělo 144 honiteb vlastní webové stránky, což je 18 %. A počet honiteb, 

které neměly webové stránky bylo 657, tedy 82 % (viz Tabulka 7). 

Tabulka 7' — Zjištěný počet honiteb s vlastními webovými stránkami ve Středočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastními webovými stránkami ve Středočeském kraji 
Mají vlastní webové stránky 144 
Nemají vlastní webové stránky 657 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

7.2.2 Webové stránky honiteb a jejich uživatelů v Jihočeském kraji 

V Jihočeském kraji mělo 105 honiteb vlastní webové stránky, což je 14 %. A počet honiteb, 

které neměly webové stránky bylo 629, tedy 86 % (viz Tabulka 8). 

Tabulka 8 - Zjištěný počet honiteb s vlastními webovými stránkami v Jihočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastními webovými stránkami v Jihočeském kraji 
Mají vlastní webové stránky 105 
Nemají vlastní webové stránky 629 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

7.3 Facebook 

Ve Středočeském a Jihočeském kraji propagovalo svoji honitbu 104 uživatelů honiteb, 

kteří měli Facebookový účet, což je 7 % a neměli Facebookový účet 1431, což představuje 

93 % ze všech zjištěných honiteb (viz Tabulka 9). 

Tabulka 9 - Zjištěný počet honiteb s Facebookovým účtem ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastním Facebookovým účtem 
Mají vlastní Facebookový účet 104 
Nemají vlastní Facebookový účet 1431 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 
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Z vybraných 100 nejmenších honiteb podle výměry mělo Facebookový účet 22 honiteb, 

a naopak z vybraných 100 nej větších honiteb mělo Facebookový účet 27 honiteb. 

Dohromady u počtu „7o se mi líbť získali uživatelé honiteb 32 867. Průměrně získal každý 

uživatel propagující svoje honitby 1 241 „7o se mi líbť, a počet uživatelů honiteb, u kterých 

bylo uvedeno „7o se mi líbť bylo 31. 

Sledujících měli uživatelé svých honiteb celkem 101 104, průměrně každý uživatel měl 

2 808 sledujících. A počet uživatelů honiteb s Facebookovým účtem bylo 36. 

Počet lidí, kteří u uživatelů honiteb oznámilo svoji polohu bylo celkem 34 159, průměrně na 

každého uživatele honitby příslušelo 2 637 lidí s oznámenou polohou. A počet uživatelů 

honiteb, u kterých byla oznámena poloha bylo 14 (viz Tabulka 10). 

Nevíce sledujících 31 065 měl uživatel honiteb Lesy ČR, s. p., a zároveň obdržel i největší 

počet „To se mi líbí" 30 008, ovšem tento uživatel honiteb působí ve více honitbách na 

celorepublikové úrovni. 

Tabulka 10- Zjištěné informace o Facebookových účtech uživatelů honiteb ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

Uživatelé honiteb na Facebooku 
Počet „To se mi líbí" 32 867 
Průměr z počtů „To se mi líbí" 1 241 
Počet uživatelů honiteb s „To se mi líbí" 31 
Počet sledujících 101 104 
Průměr z počtu sledujících 2 808 
Počet uživatelů honiteb se sledujícími 36 
Počet lidí s oznámenou polohou 34 159 
Průměrný počet oznámené polohy na uživatele honitby 2 637 
Počet uživatelů honiteb s oznámenou polohou 14 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

7.3.1 Facebookové stránky honiteb a jejich uživatelů ve Středočeském kraji 

Ve Středočeském kraji mělo 66 honiteb vlastní Facebookový účet, což je 8 %. A počet honiteb, 

které neměly vlastní Facebookový účet bylo 735, tedy 92 % (viz Tabulka 11). 

Tabulka 11 - Zjištěný počet honiteb s Facebookovým účtem ve Středočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastním Facebookovým účtem ve Středočeském kraji 
Mají vlastní Facebookový účet 66 
Nemají vlastní Facebookový účet 735 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 
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Ve Středočeském kraji u počtu „7o se mi líbť získali uživatelé honiteb celkem 20 709. 

Průměrně získal každý uživatel propagující svojehonitby 1 090 „To se mi líbť a počet uživatelů 

honiteb, u kterých bylo uvedeno „7o se mi líbť bylo 22. 

Sledujících měli uživatelé svých honiteb ve Středočeském kraji celkem 56 913, průměrně každý 

uživatel měl 2 277 sledujících. A počet uživatelů honiteb s Facebookovým účtem bylo 26. 

Počet lidí, kteří u uživatelů honiteb oznámilo svoji polohu bylo celkem 10 110, průměrně na 

každého uživatele honitby příslušelo 919 lidí s oznámenou polohou. A počet uživatelů honiteb, 

u kterých byla oznámena poloha bylo 11 (viz Tabulka 12). 

Tabulka 12 - Zjištěné informace o Facebookových účtech uživatelů honiteb ve Středočeském kraji. 

Uživatelé honiteb na Facebooku ve Středočeském kraji 
Počet „To se mi líbí" 20 709 
Průměr z počtů „To se mi líbí" 1090 
Počet uživatelů honiteb s „To se mi líbí" 22 
Počet sledujících 56 913 
Průměr z počtu sledujících 2 277 
Počet uživatelů honiteb se sledujícími 26 
Počet lidí s oznámenou polohou 10 110 
Průměrný počet oznámené polohy na uživatele honitby 919 
Počet uživatelů honiteb s oznámenou polohou 11 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

7.3.2 Facebookové stránky honiteb a jejich uživatelů v Jihočeském kraji 

V Jihočeském kraji mělo 38 honiteb vlastní Facebookový účet, což je 5 %. A počet honiteb, 

které neměly Facebookový účet bylo 696, tedy 95 % (viz Tabulka 13). 

Tabulka 13 - Zjištěný počet honiteb s Facebookovým účtem v Jihočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastním Facebookovým účtem v Jihočeském kraji 
Mají vlastní Facebookový účet 38 
Nemají vlastní Facebookový účet 696 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

V Jihočeském kraji u počtu „7o se mi líbť získali uživatelé honiteb celkem 12 158. Průměrně 

získal každý uživatel propagující svoje honitby 1 520 „7o se mi líbť a počet uživatelů honiteb 

u kterých bylo uvedeno „7o se mi líbť bylo 9. 

Sledujících měli uživatelé svých honiteb v Jihočeském kraji celkem 44 191, průměrně každý 

uživatel měl 4 419 sledujících. A počet uživatelů honiteb s Facebookovým účtem bylo 10. 
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Počet lidí, kteří u uživatelů honiteb oznámilo svoji polohu bylo celkem 24 049, průměrně na 

každého uživatele honitby příslušelo 8 136 lidí s oznámenou polohou. A počet uživatelů 

honiteb, u kterých byla oznámena poloha bylo 3 (viz Tabulka 14). 

Tabulka 14 - Zjištěné informace o Facebookových účtech uživatelů honiteb v Jihočeském kraji. 

Uživatelé honiteb na Facebooku v Jihočeském kraji 
Počet „To se mi líbí" 12 158 
Průměr z počtů „To se mi líbí" 1520 
Počet uživatelů honiteb s „To se mi líbí" 9 
Počet sledujících 44 191 
Průměr z počtu sledujících 4 419 
Počet uživatelů honiteb se sledujícími 10 
Počet lidí s oznámenou polohou 24 049 
Průměrný počet oznámené polohy na uživatele honitby 8 136 
Počet uživatelů honiteb s oznámenou polohou 3 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

7.4 Instagram 

Ve Středočeském a Jihočeském kraji mělo Instagramový účet 74 honiteb, což je 5 % a nemělo 

Instagramový účet 1461, což představuje 95 % ze všech zjištěných honiteb (viz Tabulka 15). 

Tabulka 15 - Zjištěný počet honiteb s Instagramovým účtem ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastním Instagramovým účtem 
Mají vlastní Instagramový účet 74 
Nemají vlastní Instagramovým účet 1461 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

Z vybraných 100 nejmenších honiteb podle výměry mělo Instagramový účet 16 honiteb, 

a naopak z vybraných 100 nej větších honiteb podle výměry mělo Instagramový účet 

11 honiteb. 

Dohromady bylo vydáno uživateli honiteb 2 801 příspěvků. Průměr vydaných příspěvků na 

1 uživatele honitby bylo 233,4. 

Sledujících měli uživatelé svých honiteb celkem 30 045, průměrně každý uživatel měl 

2 503 sledujících. A počet uživatelů honiteb s Instagramovým účtem bylo 12 (viz Tabulka 16). 

Nejvíce sledujících, a to v počtu 10 900 měl uživatel honiteb Lesy ČR, s. p. s počtem vydaných 

příspěvků 487, který ovšem působí ve více honitbách po celé ČR a nejenom ve Středočeském 

a Jihočeském kraji. 
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Tabulka 16- Zjištěné informace o Instagramových účtech uživatelů honiteb ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

Uživatelé honiteb na Instagramu 
Počet příspěvků 2 801 
Průměr z počtů příspěvků 233,4 
Počet sledujících 30 045 
Průměr z počtu sledujících 2 503,75 
Počet uživatelů honiteb 12 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

7.4.1 Instagramový účet honiteb a jejich uživatelů ve Středočeském kraji 

Ve Středočeském kraji mělo 46 honiteb vlastní Instagramový účet, což je 6 %. A počet honiteb, 

které neměly vlastní Instagramový účet bylo 755, tedy 94 % (viz Tabulka 17). 

Tabulka 17- Zjištěný počet honiteb s Instagramovým účtem ve Středočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastním Instagramovým účtem ve Středočeském kraji 
Mají vlastní Instagramový účet 46 
Nemají vlastní Instagramový účet 755 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

Ve Středočeském kraji bylo vydáno uživateli honiteb 1 452 příspěvků. Průměr vydaných 

příspěvků na 1 uživatele honitby bylo 181,5. 

Sledujících měli uživatelé svých honiteb 14 980, průměrně každý uživatel měl 

1 872,5 sledujících. A počet uživatelů honiteb s Instagramovým účtem bylo 8 (viz Tabulka 18). 

Tabulka 18- Zjištěné informace o Instagramových účtech uživatelů honiteb ve Středočeském kraji. 

Uživatelé honiteb na Instagramu ve Středočeském kraji 
Počet příspěvků 1452 
Průměr z počtů příspěvků 181,5 
Počet sledujících 14 980 
Průměr z počtu sledujících 1 872,5 
Počet uživatelů honiteb 8 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

7.4.2 Instagramový účet honiteb a jejich uživatelů v Jihočeském kraji 

V Jihočeském kraji mělo 28 honiteb vlastní Instagramový účet, což jsou 4 %. A počet honiteb, 

které nemělo Instagramový účet bylo 706, tedy 96 % (viz Tabulka 19). 

Tabulka 19- Zjištěný počet honiteb s Instagramovým účtem v Jihočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastním Instagramovým účtem v Jihočeském kraji 
Mají vlastní Instagramový účet 28 
Nemají vlastní Instagramový účet 706 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 
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V Jihočeském kraji bylo vydáno uživateli honiteb 1 431 příspěvků. Průměr vydaných příspěvků 

na 1 uživatele honitby bylo 286,2. 

Sledujících měli uživatelé svých honiteb 15 767, průměrně každý uživatel měl 

3 153,4 sledujících. A počet uživatelů honiteb s Instagramovým účtem bylo 5 (viz Tabulka 20). 

Tabulka 20 - Zjištěné informace o Instagramových účtech uživatelů honiteb v Jihočeském kraji. 

Uživatelé honiteb na Instagramu v Jihočeském kraji 
Počet příspěvků 1431 
Průměr z počtů příspěvků 286,2 
Počet sledujících 15 767 
Průměr z počtu sledujících 3 153,40 
Počet uživatelů honiteb 5 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

7.5 Twitter 

Ve Středočeském a Jihočeském kraji mělo Twitterový účet 51 honiteb, což jsou 3 % a nemělo 

Twitterový účet 1484, což představuje 97 % ze všech zjištěných honiteb (viz Tabulka 21). 

Tabulka 21 - Zjištěný počet honiteb s Twitterovým účtem ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastním Twitterovým účtem 
Mají vlastní Twitterový účet 51 
Nemají vlastní Twitterový účet 1484 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 

Pouze uživatel honiteb Lesy ČR, s. p. má účet na Twitteru a propaguje své honitby. 

Počet sledujících Lesy ČR, s. p. byl 1085 a počet příspěvků byl 1329. 

7.5.1 Twitterový účet honiteb a jejich uživatelů ve Středočeském kraji 

Ve Středočeském kraji mělo 30 honiteb vlastní Twitterový účet, což jsou 4 %. A počet honiteb, 

které neměly vlastní Twitterový účet bylo 771, tedy 96 % (viz Tabulka 22). 

Tabulka 22 - Zjištěný počet uživatelů s Twitterovým účtem ve Středočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastním Twitterovým účtem ve Středočeském kraji 
Mají vlastní Twitterový účet 30 
Nemají vlastní Twitterový účet 771 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 
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7.5.2 Twitterový účet honiteb a jejich uživatelů v Jihočeském kraji 

V Jihočeském kraji mělo 21 honiteb vlastní Twitterový účet, což jsou 3 %. A počet honiteb, 

které neměly Twitterový účet bylo 713, tedy 97 % (viz Tabulka 23). 

Tabulka 23 - Zjištěný počet honiteb s Twitterovým účtem v Jihočeském kraji. 

Počet honiteb s vlastním Twitterovým účtem v Jihočeském kraji 
Mají vlastní Twitterový účet 21 
Nemají vlastní Twitterový účet 713 

Zdroj: Vlastní tvorba na základě zjištěných dat. 
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8 Diskuze 

V rámci této bakalářské práce byla hodnocena a porovnávána mezi sebou prezentace uživatelů 

honiteb na veřejnosti ve Středočeském a Jihočeském kraji. Informace o honitbách jako je název 

honitby, aktuální uživatel honitby a výměra honitby v hektarech byly zjišťovány 

prostřednictvím obcí s rozšířenou působností případně okresních mysliveckých spolků, 

pod které příslušné honitby spadají. Podle zjištěných názvů uživatelů honiteb bylo vyhledáno, 

zda má uživatel honitby webové stránky související s myslivostí a její propagací. Dále byla 

vyhledávána podle názvů uživatelů honiteb existence stránek na sociálních sítích související 

s myslivostí a její propagací, jednalo se o Facebook, Instagram a Twitter. Na těchto sociálních 

sítích byly dále hledány počty sledujících, počty vydaných příspěvků a další údaje související 

s propagací uživatele honitby na sociálních sítích. Tato data byla dohledána k 31.1. 2022. 

Na základě poskytnutých dat byl zjišťován počet a druh akcí uskutečněných v roce 2021 pro 

veřejnost v dané honitbě uživatelem honitby. Hledané byly kynologické akce, střelecké akce, 

akce pro děti a akce pro dospělé i děti. Podmínkou těchto dohledaných akcí bylo, že se jich 

může jednotlivec z veřejnosti zúčastnit, buď jako vůdce psa u kynologických akcí nebo 

v případě střeleckých akcí jako závodící střelec, anebo u těchto všech typů akcí jako přihlížející. 

Informace o pořádaných akcích byly zjišťovány z jednotlivých propagačních nástrojů uživatele 

honitby a také ze stránek příslušného okresního mysliveckého spolku, pod který uživatel 

honitby spadá. 

8.1 Zjištěné honitby a uživatelé honiteb 

Podle tabulky č.l byl celkový zjištěný počet honiteb 1 535 v těchto dvou krajích. 

Ve Středočeském kraji bylo zjištěno 801 honiteb, což je o 67 honiteb více než v Jihočeském 

kraji, kde bylo zjištěno 734 honiteb. Počet honiteb je relativně málo odlišný, proto se dají 

jednotlivé kraje mezi sebou dobře porovnat. 

Největší zjištěná honitba celkově a zároveň největší ve Středočeském kraji, je honitba Brdy 

s rozlohou 25 665 hektarů. Tuto honitbu myslivecky obhospodařují 

Vojenské lesy a statky ČR, s.p.. V Jihočeském kraji měla největší zjištěnou rozlohu honitba 

s názvem Písecké hory s rozlohou 4 330 hektarů, ve které provádějí právo myslivosti 

Lesy města Písku s.r.o.. 

Z tabulky č. 2 vyplývá, že celkový zjištěný počet uživatelů honiteb byl 1 413. Tento počet se 

od počtu zjištěných honiteb liší z toho důvodu, že uživatelé honiteb provádí právo myslivosti 
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ve více honitbách. Ve Středočeském kraji byl zjištěn počet uživatelů honiteb 735 a v kraji 

Jihočeském jich bylo 678. Ve Středočeském kraji bylo tedy o 57 uživatelů honiteb více. 

Z toho lze předpokládat, že ve Středočeském kraji je více lidí, kteří se věnují výkonu práva 

myslivosti. Tato myšlenka může být i podložena faktem, že ve Středočeském kraji je více 

obyvatel než v Jihočeském kraji. Ve Středočeském kraji byl počet obyvatel k 1.1. 2021 v počtu 

1 397 997 lidí a v Jihočeském kraji bylo lidí 643 551, což je o 754 446 lidí méně (ČSÚ, 2021). 

Na základě toho lze předpokládat, že může být i zájem o myslivost vyšší ve Středočeském kraji. 

8.2 Pořádané akce pro veřejnost v roce 2021 

Dohromady v těchto dvou krajích byl zjištěný počet pořádaných akcí uživatelem honiteb pro 

veřejnost v roce 2021 v počtu 258 akcí (viz Tabulka 3). 

Ve Středočeském kraji bylo pořádáno 164 akcí, z toho bylo 120 kynologických, 

22 střeleckých, pro děti 8 a pro dospělé a děti 14 (viz Tabulka 4). Ve Středočeském kraji byla 

pořádána uživatelem honitby alespoň jedna akce v 86 honitbách a v 715 honitbách nebyla 

konána žádná akce. 

V Jihočeském kraji se konalo 94 akcí z toho kynologických bylo 70, střeleckých 12, 

pro děti 6 a pro dospělé a děti 6 (viz Tabulka 5) (pro procentuální vyjádření pořádaných 

jednotlivých akcí v krajích viz graf 5 a 6). Dále v Jihočeském kraji pořádal uživatel honitby 

alespoň jednu akci v 50 honitbách a v 684 honitbách nebyla pořádána ani jedna akce. 

U akcí pořádaných uživatelem honitby, který spadá pod správu Lesy České republiky, s. p. 

a Vojenské lesy a statky ČR, s.p. nebyly dohledané všechny pořádané akce související 

s propagací myslivosti, protože tyto společnosti působí celorepublikovou osvětu o myslivosti, 

a nejen na území dané honitby ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

Bohužel pořádání akcí bylo ovlivněné koronavirovou situací a mnoho akcí nemohlo být ani 

uskutečněno, za normální situace by bylo jistě uskutečněno více akcí. Uživatelé honiteb mohli 

také reálně pořádat více akcí, ale pokud je nepropagovali na internetu, nemohly být v rámci této 

práce dohledány. Také bylo určitě pořádáno mnoho akcí pro místní obyvatelstvo uživatelem 

honitby, jež nebyly dohledány a uživateli honitby stačilo propagovat událost jenom v místě 

konání. Propagace mohla být uskutečněna například na úřední vývěsce, v místním rozhlase 

a případně rozvěšenými plakáty, což je škoda, protože propagace na internetu by měla mnohem 

větší dosah a přilákala by mnohem více lidí nejen z místa dění, ale i z širokého okolí. Uživatelé 

honiteb také vlastní více honiteb, a nešlo zde proto zjistit kolik akcí přesně pořádali v konkrétní 
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honitbě. Z těchto zjištěných dat by se dalo předpokládat, že ve Středočeském kraji je větší 

propagace myslivosti pro veřejnost ze strany uživatele honitby než v kraji Jihočeském. 

8.3 Propagace honiteb a jejich uživatelů na webových stránkách 

U propagace na webových stránkách bylo zjištěno, že celkově 249 honiteb bylo propagováno 

svými uživateli a má vytvořené vlastní webové stránky. Počet honiteb, které neměly vlastní 

webové stránky byl 1286 (viz Tabulka 6). Celkově tedy mělo webové stránky jenom 

16 % honiteb, což je poměrně málo. 

Ve Středočeském kraji mělo 144 honiteb vlastní webové stránky a počet honiteb, které neměly 

webové stránky bylo 657 honiteb (viz Tabulka 7). 

Podle tabulky č. 8 v kraji Jihočeském mělo vlastní webové stránky méně honiteb, a to v počtu 

105 a nemělo webové stránky 629 honiteb. 

Ve Středočeském kraji mělo webové stránky větší procento honiteb než v kraji Jihočeském. 

Zároveň se nepotvrdil předpoklad, že honitby větší výměry mají častěji webové stránky než 

honitby menší. Bylo to dokonce naopak, u 100 nej větší ch honiteb podle výměry mělo webové 

stránky 27 a u 100 nejmenších honiteb podle výměry mělo webové stránky 31 honiteb. 

Zajímavým zjištěním bylo, že o propagaci daného uživatele honitby a o propagaci samotné 

honitby, se v některých případech pokoušejí webové stránky obce, kde uživatel honitby působí 

v okolí jejího území. Na těchto stránkách byly ovšem uvedené jenom základní informace 

o uživateli honitby a zřídka kdy o pořádaných činnostech a akcích uživatele honitby. Často také 

tyto obecní webové stránky byly neaktualizované novým obsahem o uživateli honitby. Z těchto 

zjištěných dat by se dalo také vyvodit, že ve Středočeském kraji je lepší propagace myslivosti 

na veřejnosti než v Jihočeském kraji. 

8.4 Propagace honiteb a jejich uživatelů na Facebooku 

Na Facebooku celkem za oba kraje propagovalo svoji honitbu pouze 104 uživatelů honiteb, 

naopak žádnou prezentaci zde nemělo až 1431 uživatelů honitby (viz Tabulka 9). 

Celkově získali u počtu „7b se mi líbť 32 867, sledujících měli dohromady v počtu 101 104, 

počet lidí, kteří u uživatelů honiteb oznámilo svou polohu bylo celkem 34 159 a průměrně 

každý uživatel měl 2 808 sledujících (viz Tabulka 10). Průměrný počet sledujících je poměrně 

vysoký, takže když už uživatel honitby používá Facebookový účet, má docela velký dosah 
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a velký vliv na své sledující. Nejvíce oblíbeným uživatelem honiteb byly Lesy ČR, s. p., 

ovšem tento uživatel honiteb působí ve více honitbách, a i na celorepublikové úrovni. 

Ve Středočeském kraji mělo pouze 66 honiteb vlastní Facebookový účet. Počet honiteb, 

které neměly vlastní Facebookový účet, byl 735 (viz Tabulka 11). Ve Středočeském kraji 

u počtu „7b se mi líbť získali uživatelé honiteb celkem 20 709. Počet uživatelů honiteb, 

u kterých bylo uvedeno „7b se mi líbť, byl 22. Sledujících měli uživatelé svých honiteb 

ve Středočeském kraji celkem 56 913. Počet uživatelů honiteb s Facebookovým účtem bylo 26. 

Počet lidí, kteří u uživatelů honiteb oznámilo svoji polohu bylo celkem 10 110. Počet uživatelů 

honiteb, u kterých byla oznámena poloha bylo 11 (viz Tabulka 12). 

V Jihočeském kraji mělo pouze 38 honiteb vlastní Facebookový účet. Honiteb, které neměly 

Facebookový účet bylo 696 (viz Tabulka 13). V Jihočeském kraji získali uživatelé honiteb 

celkem 12 158 „To se mi líbí". Počet uživatelů honiteb, u kterých bylo uvedeno „7b se mi líbť, 

byl 9. Sledujících měli uživatelé svých honiteb v Jihočeském kraji celkem 44 191. Počet 

uživatelů honiteb s Facebookovým účtem byl 10. Počet lidí, kteří u uživatelů honiteb 

v Jihočeském kraji oznámilo svoji polohu, byl celkem 24 049. Počet uživatelů honiteb, 

u kterých byla oznámena poloha, byl 3 (viz Tabulka 14). 

U tohoto propagačního nástroje bylo potvrzeno, že čím větší rozloha honitby, tím má větší 

šanci, že bude propagována, protože ze 100 nej menších honiteb podle výměry mělo 

Facebookový účet 22 honiteb, a naopak z vybraných 100 nej větších honiteb mělo Facebookový 

účet 27 honiteb. V porovnání mezi kraji byli více propagováni uživatelé honiteb na Facebooku 

ve Středočeském kraji, stejně tak měli více honiteb s Facebookovým účtem, větší počet „7b se 

mi líbť a i více sledujících. Překvapující bylo zjištění, že v Jihočeském kraji u uživatelů honiteb 

více lidí oznámilo polohu. Tento výsledek však značně ovlivnila honitba Zámecká obora Blatná 

s výrazně nej větším počtem oznámených poloh, která náleží k zámku Blatná, jenž má velkou 

roční návštěvnost. 

8.5 Propagace honiteb a jejich uživatelů na Instagramu 

Na Instagramu mělo celkem účet pouze 74 honiteb a nemělo Instagramový účet 1461 

(viz Tabulka 15). Dá se předpokládat, že Instagram mělo méně honiteb, protože se zde vkládají 

jenom fotografie a videa s krátkými popisky a nelze zde psát dlouhé příspěvky. 

Dohromady bylo vydáno uživateli honiteb 2 801 příspěvků. Sledujících měli uživatelé svých 

honiteb celkem 30 045. Průměrně každý uživatel honitby měl 2 503 sledujících, což je poměrně 
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velký počet sledujících s velkým dosahem. Počet uživatelů honiteb s Instagramovým účtem byl 

12 (viz Tabulka 16). Nejvíce sledujících, a to v počtu 10 900, měl uživatel honiteb 

Lesy ČR, s. p. s počtem vydaných příspěvků 487, který ovšem působí ve více honitbách po celé 

ČR a nejenom ve Středočeském a Jihočeském kraji. 

Ve Středočeském kraji mělo pouze 46 honiteb vlastní Instagramový účet. Počet honiteb, které 

neměly vlastní Instagramový účet, byl 755 (viz Tabulka 17). Ve Středočeském kraji bylo 

vydáno uživateli honiteb 1 452 příspěvků. Sledujících měli uživatelé svých honiteb 14 980. 

Počet uživatelů honiteb s Instagramovým účtem byl 8 (viz Tabulka 18). 

V Jihočeském kraji mělo pouze 28 honiteb vlastní Instagramový účet. Počet honiteb, které 

neměly Instagramový účet, byl 706 (viz Tabulka 19). V Jihočeském kraji bylo vydáno uživateli 

honiteb 1 431 příspěvků. Sledujících měli uživatelé svých honiteb 15 767. Počet uživatelů 

honiteb s Instagramovým účtem byl 5 (viz Tabulka 20). 

U Instagramu neplatilo pravidlo, čím větší honitba, tím větší pravděpodobnost, že bude více 

propagována, protože ze 100 nej menších honiteb podle výměry mělo Instagramový účet 

16 honiteb, a naopak z vybraných 100 nej větších honiteb podle výměry mělo Instagramový 

účet 11 honiteb. V porovnání mezi kraji bylo více uživatelů honiteb propagováno na Instagramu 

ze Středočeského kraje, i když uživatelé honiteb z Jihočeského kraje měli více vydaných 

příspěvků. Více sledujících i větší průměr u počtu vydaných příspěvků a počtu sledujících na 

jednoho uživatele honitby než v kraji Středočeském. Z toho by se tedy dalo odvodit, že čím více 

příspěvků uživatel honitby napíše, tím je větší šance, že bude mít více sledujících a tím pádem 

bude mít větší dosah a větší vliv na své sledující. Instagram byl méně využívaný než Facebook, 

i přesto, že je to ideální místo, kde se dají prezentovat fotografie případně krátká videa 

z jakýchkoliv chystaných i uskutečněných událostí a činností s krátkým popiskem. Zde je 

ovšem rozhodující kvalita vkládané fotografie, jak po stránce kvality digitální, tak i po stránce 

obsahové. 

8.6 Propagace honiteb a jejich uživatelů na Twitteru 

Na Twitteru mělo celkově účet pouze 51 honiteb a nemělo Twitterový účet 1484 (viz Tabulka 

21). Pouze uživatel honiteb Lesy ČR, s. p. má účet na Twitteru a propaguje své honitby, 

na kterých myslivecky hospodaří. Ve Středočeském kraji mělo 30 honiteb vlastní Twitterový 

účet. A počet honiteb, které neměly vlastní Twitterový účet, byl 771 (viz Tabulka 22). 

V Jihočeském kraji mělo 21 honiteb vlastní Twitterový účet a ty opět všechny spadají pod 
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uživatele Lesy ČR, s. p.. A počet honiteb, které neměly Twitterový účet, byl 713 (viz Tabulka 

23). Z těchto údajů je tedy patrné, že Lesy ČR, s. p. mají o 9 honiteb více ve Středočeském kraji 

než v Jihočeském kraji, které propagují na veřejnosti jednotně v rámci celé republiky. 

U Twitteru je také velký potenciál využití, protože zde se dají dobře psát příspěvky 

i s vloženými fotografiemi a zároveň se lze odkazovat na příslušné jiné uživatele Twitteru, 

a i na webové stránky a propojovat je navzájem mezi sebou. 

8.7 Zhodnocení prezentace myslivosti na veřejnosti 

Obecně sociální sítě používá málo uživatelů honiteb, může to být způsobené vyšším věkem 

myslivců provozujících myslivost, kde celkově starší generace nepoužívá sociální sítě 

v takovém rozsahu jako mladší ročníky. 

Je škoda, že uživatelé honiteb nepropagují své pořádané akce, a i svou činnost v rámci 

myslivosti více na internetu, měli by větší dosah a tím pádem by přilákali více lidí na případnou 

akci. Zároveň by pochopilo více lidí nezastupitelnou roli myslivosti v přírodě. 

Ti , co propagovali svou činnost na sociálních sítích, mají poměrně velký počet sledujících, 

tím pádem mají velký dosah a mohou své sledující ovlivnit. Svůj dosah zvedají počtem 

vydaných příspěvků a počtem poskytnutých informacích. 

Někteří uživatelé honiteb pořádají také velmi důležitý typ propagace se zacílením na děti, a to je 

myslivecká pedagogika v mateřských školách a na základních školách. Při těchto akcích se 

snaží dětem ukázat co je možné za zvěř v přírodě vidět, případně jak se chovat v lese, součástí je 

i kynologická ukázka a samozřejmostí je představení činnosti myslivosti a vše co k ní patří. 

Velmi dobrou úroveň prezentace myslivosti má samotná ČMMJ a její okresní myslivecké 

spolky, které sdružují největší počet myslivců v ČR pod jednotnou organizaci a mnozí uživatelé 

honiteb by šiji mohli vzít v tomto ohledu za vzor. V rámci své činnosti vedou jednotlivé OMS 

myslivecké kroužky pro děti a někdy také pořádají letní myslivecké tábory, které jsou velmi 

přínosné pro budoucnost myslivosti. Dále pak pořádají pro myslivce, a i pro veřejnost spolu 

s uživatelem honitby zkoušky pro lovecky upotřebitelné psy, chovatelské přehlídky trofejí 

ve spolupráci s OMS, odborné přednášky. Vzorovou prezentaci myslivosti dělají nejenom 

pomocí pořádání různých akcí pro veřejnost, ale mají i velmi dobrou prezentaci na internetu 

prostřednictvím, jak vlastních webových stránek, které mají jednotlivé okresní myslivecké 

spolky, tak i pomocí sociálních sítích, jako je Facebook. Další propagační nástroj na internetu, 
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který ČMMJ využívá, je YouTube, kde pomocí videí ukazuje například všechny činnosti 

související s myslivostí, zpracování zvěřiny a mnoho dalšího. 

Lesy ČR, s. p. a Vojenské lesy a statky ČR, s. p. mají také velmi dobrou prezentaci myslivosti 

nejen pomocí již zmiňovaných sociálních sítích, ale navíc pořádají spoustu akcí na 

celorepublikové úrovni s lesnickou tématikou, kde i propagace myslivosti má své 

nezastupitelné místo. Důležitým nástrojem v propagaci na jednotlivých pořádaných akcích je 

myslivecká a lesnická pedagogika. Dále tyto dvě významné organizace působí na YouTube, 

kde se také snaží o vzorovou prezentaci myslivosti. 

8.8 Ekonomické zhodnocení prezentace myslivosti na veřejnosti 

Pořádaných akcí pro veřejnost ze strany uživatele honitby jako jsou například kynologické 

zkoušky lovecky upotřebitelných psů, dětské dny s tématikou myslivosti, chovatelské přehlídky 

trofejí a další, je méně, protože pořádání těchto akcí pro veřejnost stojí nějaké finance, 

jsou časově a organizačně náročné a k pořádání je zapotřebí i více lidí. 

Dle informací z OMS Jindřichův Hradec a OMS Mělník jsou průměrné náklady na pořádání 

zkoušek pro lovecky upotřebitelné psy zhruba 7 000 Kč, pořádání Zlaté srnčí trofeje zhruba 

7 000 Kč, a na chovatelskou přehlídku trofejí zhruba 20 000 Kč. Pořádání těchto akcí je velmi 

přínosné pro propagaci myslivosti na veřejnosti a k výchově mládeže se vztahem k myslivosti. 

Jelikož je pro tyto akce potřeba nemalá finanční a časová investice, bylo by vhodné, aby byly 

více propagovány na internetu, aby přilákaly více návštěvníků. S tím souvisí nutnost 

provozování webových stránek nebo sociálních sítí. 

U ekonomického porovnání mezi jednotlivými propagačními nástroji na internetu v prezentaci 

myslivosti na veřejnosti, nejlépe vycházejí sociální sítě, kde jejich registrace, založení 

a následný základní provoz je zcela zdarma, samozřejmě může chtít uživatel sociálních sítí 

zvýšit svůj dosah příspěvků a propagovat je. Nej nižší cena k propagaci na Facebooku začíná 

zhruba na 25 Kč denně (Inizio.cz - online marketingová agentura a tvorba webů v Českých 

Budějovicích, 2022). U Instagramu nej nižší cena propagace stojí 30 Kč na den 

(Natálie Rumpala, 2020). A u Twitteru začíná průměrná cena propagace zhruba na 35 Kč za den 

(PR a digitální agentura Focus Agency, s. r. o., 2015). 

U vlastních webových stránek se platí každoročně za doménu v případě, zdali to uživatel 

s webovou prezentací myslí vážně. Když je tato doména 2. řádu a s názvem propagované 

organizace, je její koncovka .cz, .eu, .com, .net, .info a .org,. Cena začíná od 249 Kč ročně za 
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doménu cz, která je nevíce rozšířená a nejlépe dohledatelná pro ČR. Zároveň je jednodušeji 

zapamatovatelná pro člověka, co j i zpětně hledá a internetové vyhledávače jako je například 

Google nebo Seznam, j i ve výsledcích vyhledávání řadí před doménami 3. řádu. Výhodu je, 

že u domény 2. řádu jste jejím vlastníkem, a v případě problémů s poskytovatelem může být 

převedena k jinému poskytovateli. Vlastní webové stránky jdou také založit zdarma, 

avšak budou mít doménu 3. řádu, například .wz.cz, nevýhodou je, že na stránkách se budou 

objevovat reklamy (Web zdarma s.r.o.- nejznámější webhosting, 2022). Hlavní výhodou 

webových stránek oproti sociálním sítím je, že jsou přístupné pro prohlížení obsahu bez 

přihlášení, může je tak prohlížet kdokoliv na internetu ajsou snadno dostupné. Zároveň si jejich 

majitel může vytvořit vlastní vzhled stránky a libovolný obsah. Prohlížení webových stránek 

zvládne i starší uživatel internetu. Tyto důvody ovlivnily zřejmě i výsledky, protože daleko více 

uživatelů honiteb má vlastní webové stránky než jednotlivé sociální sítě. 

Celkově propagace na internetu není tolik finančně náročná a vyplatí se, spíše zabere čas, 

aby příspěvky a vkládané fotografie, byly smysluplné a dobře naplnily své poslání při správné 

prezentaci myslivosti na veřejnosti. 

8.9 Doporučení pro lepší prezentaci myslivosti 

Jako doporučení pro lepší a intenzivnější prezentaci myslivosti na veřejnosti, by bylo 

doporučeno maximální využití nabízených sociálních síti, které pravidelným přinášením 

kvalitního obsahu zvednou sledovanost a popularitu myslivosti. Ideální by byla kombinace více 

sociálních sítích, a i webových stránek, které na sebe mohou odkazovat a být tak propojené 

a mít větší dosah u všech cílových skupin. Jako zajímavý nově se projevující nástroj sociálních 

sítí se stále rostoucí oblibou, by mohl být doporučen propagační nástroj s názvem Tik Tok. 

Jedná se o mobilní aplikaci, na které lze vytvářet video o délce až 3 minut. Tento druh sociální 

sítě je také zdarma. Krátké video je ideální, protože lidé neradi čtou dlouhé příspěvky a raději 

při relaxaci koukají na videa, ze kterých je větší šance, že si více pamatují, když je video 

prezentováno vhodnou poutavou formou. Tuto aplikaci převážně používají lidé pod 30 let, 

kteří by se dali označit za ideální cílovou skupinu pro propagaci myslivosti, protože mladí lidé 

si teprve svůj názor na danou věc utvářejí ajsou snadněji ovlivnitelní. 

Dobrá prezentace honitby na internetu může být i vhodným nástrojem při rozvoji loveckého 

cestovního ruchu. Tato prezentace může přilákat poplatkové lovce, ať už české nebo zahraniční, 

kteří mohou přinést nemalé finanční prostředky dané honitbě a jejímu uživateli. 
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Návazným výzkumem by mohlo být pokračování v ostatních krajích České republiky a navázat 

celorepublikovým srovnáním mezi jednotlivými kraji, kde by se ukázalo, který kraj je 

v prezentaci myslivosti na veřejnosti aktivnější, a naopak ve kterém kraji je prezentace 

myslivosti na veřejnosti na horší úrovni a mohl by zde být potenciál k případnému zlepšení. 
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9 Závěr 

Z výsledků vyplynulo, že prezentace myslivosti prostřednictvím uživatelů honiteb na internetu 

není celkově rozšířená. Uživatelé honitby nedostatečně propagují své pořádané akce, 

které dělají pro veřejnost. Na těchto akcích má veřejnost možnost pochopit, co myslivost 

představuje, co všechno obnáší a dozvědět se nové vědomosti o zvěři a přírodě. Nevyužitý 

potenciál je shledán v tom, že myslivci nepropagují ještě více své činnosti, jenž dělají přes celý 

rok, jako je: stavba myslivecký zařízení sloužících v péči o zvěř, pravidelné přikrmování zvěře 

v zimních měsících, uklízení odpadků v přírodě, likvidování černých skládek v honitbě, 

sanitární odlov zvěře, výsadba nových stromů a keřů, zřizování zvěřních políček, zazvěřování 

honitby vypuštěnou zvěří, zřizování napajedel pro zvěř, procházení luk a eliminování škod na 

zvěři před senosečí, vyvěšování hnízdních budek pro ptactvo, budování hnízdních budek pro 

vodní ptactvo, budování tůní, selektivní lov nemocné a přestárlé zvěře, umísťování pachových 

ohradníku kolem frekventovaných silnic, odklízení kadáveru a usmrcení zraněné trpící zvěře 

po dopravních nehodách a mnoho dalších činností prospěšných nejen pro zvěř, ale celkově pro 

přírodu a společnost. Veřejnost pak ani neví, co všechno dělá takový myslivec za užitečné věci 

pro přírodu a má zkreslené mínění o myslivosti jako takové, že celá činnost je jen o lovu zvěře. 

Z celkového porovnání prezentace myslivosti mezi jednotlivými kraji na tom byl lépe kraj 

Středočeský, jenž měl větší počet zjištěných pořádaných akcí, více honiteb, které uživatel 

honitby propagoval na vlastních webových stránkách. Dokonce i více honiteb propagovaných 

prostřednictvím uživatele honitby pomocí Facebooku i Instagramu a Twitteru. Nejvíce byly 

využívané k prezentaci myslivosti tyto komunikační nástroje, a to v pořadí od nejvíce 

využívaného po nejméně využívaného: webové stránky, Facebook, Instagram, Twitter. 

Prezentace myslivosti na veřejnosti by měla být jednou z činností uživatele honitby. 

Uživatel honitby by měl udržovat dobré jméno myslivosti u místních obyvatel, ale samozřejmě 

i u široké veřejnosti, aby měla veřejnost dobré mínění o myslivosti a chápala j i jako činnost, 

která má smysl. Pro uživatele honitby má prezentace myslivosti na lokální úrovni hlavní smysl 

v tom, že místní obyvatelé jsou často majiteli pozemků a jsou sdruženi případně do honebního 

společenstva a uživatel honitby vykonává právo myslivosti, právě na jejich pozemcích a majitel 

pozemku může rozhodovat za jakých podmínek, jakým způsobem a v jaké míře bude na jeho 

pozemcích myslivecky hospodařeno. 

V případě, když už uživatel honitby prezentuje svojí mysliveckou činnost a honitbu samotnou 

na internetu prostřednictvím sociálních sítí, například Facebooku mají jeho vydané příspěvky 
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daleko větší dosah a tato prezentace ho v závěru nestojí žádné finanční příspěvky, stojí ho to 

jenom investovaný čas do vydávání těchto příspěvků. Vydané příspěvky mají velký dosah, 

a to i na lidi, co se o myslivost nezajímají. Díky prezentaci honitby na internetu má uživatel 

honitby možnost přilákat poplatkové lovce vyhledávající lovecký cestovní ruch. 

Doporučení pro prezentaci myslivosti na veřejnosti pro samotného uživatele honitby je 

kombinace více propagačních nástrojů, ať už webových stránek, tak sociálních sítích, kde se 

může na příslušné webové stránky odkazovat a tímto propojením bude mít informace větší 

dosah. 

Prezentace myslivosti hraje důležitou roli i u dětí, aby bylo obecně bráno u dětí už od útlého 

věku, že myslivost je součástí přírody a hraje v ní nezastupitelnou roli v dnešní společnosti. 

Zároveň děti může myslivost zaujmout naplno a v budoucnu budou tento koníček vykonávat, 

tím omladí členskou základnu myslivců a budou pokračovat v zachování tohoto kulturního 

dědictví i nadále a předají ho následně svým potomkům v nezměněné podobě se všemi 

tradicemi a zvyky, jak jej známe dnes. 

56 



10 Seznam literatury a použitých zdrojů 

[I] ARNETT, E. B.; SOUTHWICK, R. Economic and social benefits of hunting in North 

America. International Journal of Environmental Studies [online]. 

2015, vol. 72, no. 5 [cit. 2021-12-11]. Dostupné z WWW: 

<https://doi.org/10.1080/00207233.2015.1033944> ISSN: 0020-7233. 

[2] Asociace profesionálních myslivců České republiky. Informace o Asociaci 

profesionálních myslivců ČR [online]. 2021 [cit. 2021-08-28]. Dostupné z WWW: 

<http://profimysl.cz/>. 

[3] Boone and Crockett Club. Introduction about Boone and Crockett Club [online]. 2021 

[cit. 2021-12-26]. Dostupné z WWW: <https://www.boone-crockett.org/about-boone-

and-crockett-club-18 87 >. 

[4] CIC. About International Council for Game and Wildlife Conservation [online]. 2022 

[cit. 2022-1-14]. Dostupné z WWW: <http://www.cic-wildlife.org/the-cic/about-the-

cic/>. 

[5] ČERVENY, J. a kolektív. Ottová encyklopedie Myslivost. 2. vydání. Praha: Ottovo 

nakladatelství, 2013. 591 s. ISBN: 978-80-7360-895-8. 

[6] Česko. Vláda. Zákon č. 449 ze dne 27. listopadu 2001 o myslivosti. In Sbírka zákonů 

České republiky. 2001, částka 168, s. 9747 Dostupné také z WWW: 

<https://eagri.cz/public/web/mze/legislativa/pravni-predpisy-mze/tematicky-

prehled/Legislativa-MZe uplna-zněni zakon-2001 -449-viceoblasti.html>. 

[7] Česko. Vláda. Zákon č. 89 ze dne 22. března 2012 občanský zákoník. In Sbírka zákonů 

České republiky. 2012, částka 33, s. 214 - 302 Dostupné také z WWW: 

<https ://w ww.zakonypro lidi.cz/cs/2012-89>. 

[8] ČMMJ. Kluby při Českomoravské myslivecké jednotě [online]. 2021 [cit. 2021-08-25]. 

Dostupné z WWW: <https://ww w.cmmj.cz/kluby-cmmj/>. 

[9] ČMMJ. Struktura ČMMJ, o.s. [online]. 2021 [cit. 2021-08-18]. Dostupné z WWW: 

<http://www.crrunj.cz/Charakteristika-organizace/Struktura-CMMJ--o-s-.aspx>. 

[10] CSU. Charakteristika Jihočeského kraje [online]. 2021 [cit. 2022-02-05]. Dostupné z 

WWW: https://www.czso.cz/csu/xc/charakteristika kraje>. 

[II] CSU. Charakteristika Středočeského kraje [online]. 2021 [cit. 2022-02-05]. Dostupné z 

WWW: <https://www.czso.cz/csu/xs/charakteristika kraje>. 

[12] CSU. Komunikace na internetu, osoby v ČR používající e-mail 2021 [online]. 2021 [cit. 

2022-03-19]. Dostupné z WWW: 

57 

http://doi.org/10.1080/00207233.2015.1033944
http://profimysl.cz/
http://www.boone-crockett.org/about-boone-
http://www.cic-wildlife.org/the-cic/about-the-
http://eagri.cz/public/web/mze/legislativa/pravni-predpisy-mze/tematicky-
http://lidi.cz/cs/20
https://ww%20w.cmmj.cz/kluby-cmmj/
http://www.crrunj.cz/Charakteristika-organizace/Struktura-CMMJ--o-s-.aspx
https://www.czso.cz/csu/xc/charakteristika
http://www.czso.cz/csu/xs/charakteristika%20kraje


<https://www.czso.cz/documents/10180/142872020/062004210603.pdf/9b559772- 

99e7-47cd-ab67-lbb30f03c7ac?version=l.l>. 

[13] CSU. Počet obyvatel v regionech soudržnosti, krajích a okresech České republiky 

k 1.1.2021 [online]. 2021 [cit. 2022-02-05]. Dostupné z 

WWW: <https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112021 >. 

[14] F A C E . Information about Federation des Associations de Chasseurs de ľUnion Europe 

[online]. 2021 [cit. 2021-12-27]. Dostupné z WWW: <https://www.face.eu/about-face/>. 

[15] FISCHER, A. ; SANDSTRÔM, C ; DELIBES-MATEOS, M . ; A R R O Y O , B.; T ADIE, D.; 

R A N D A L L , D.; HAJLU, E ; LOWASSA, A. ; M S U H A , M . ; KEREŽI, V. ; RELJIČ, S.; 

LINNELL, J.; MAJIC, A . On the multifunctionality of hunting - an institutional analysis 

of eight cases from Europe and Africa. Journal of Environmental Planning and 

Management [online]. 2013, vol. 56, no. 4 [cit. 2021-02-06]. Dostupné z WWW: 

<https://doi.org/10.1080/09640568.2012.689615>. ISSN: 2381-7259. 

[16] H E L L , P.; HROMAS, J. Nová příručka myslivce do kapsy, 2. vydání. Bratislava: 

Vydavateľstvo Príroda, 2004. 280 s. ISBN: 80-07-01303-2. 

[17] H E N D R Y C H , D. Správníprávo: obecná část. 8. vydání. Praha: C. H. Beck, 2012. 792 s. 

ISBN: 978-80-7179-254-3. 

[18] Inizio.cz - online marketingová agentura a tvorba webů v Českých Budějovicích. Kolik 

stojí reklama na Facebooku a kdo si ji může dovolit? [online]. Blog Inizio, Budějcká 

digitální agentura. 2022 [cit. 2022-03-26]. Dostupné z WWW: 

<https://www.inizio.cz/blog/kolik-stoji-reklama-facebooku-si-muze-dovolit/>. 

[19] IUFRO. Glossary of Wildlife Management Terms and Definitions [online]. 2022 [cit. 

2022-01-30] Dostupné z WWW: 

<http://www.iufro.org/science/special/silvavoc/wildlife-glossary>. 

[20] KALÁBOVÁ, M . Lovecký cestovní ruch v České republice a v mezinárodních 

souvislostech [online]. Disertační práce, Vysoká škola ekonomická v Praze. 2016 [cit. 

2022-02-20]. Dostupné z WWW: <https://vskp.vse.cz/72331 >. 

[21] K O L D A , F. Myslivost: o zvěři, lovu a zákonech. Praha: Plot, 2004. 224 s. ISBN: 80-

86523-33-0. 

[22] KUCFTYNKA, J Analýza nástrojů pro komunikaci obce s občany [online]. INTERREG 

V - A Rakousko - Česká republika, Využití digitalizace ve veřejné správě, Regionální 

rozvojová agentura jižní Moravy. 2021 [cit. 2022-03-05]. Dostupné z WWW: 

<https://www.smart-jmk.cz/wp-

58 

http://www.czso.cz/documents/10180/142872020/062004210603.pdf/9b559772-99e7-47cd-ab67-lbb30f03c7ac?version=l.l
http://www.czso.cz/documents/10180/142872020/062004210603.pdf/9b559772-99e7-47cd-ab67-lbb30f03c7ac?version=l.l
http://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112021
http://www.face.eu/about-face/
http://doi.org/10.1080/09640568.2012.689615
http://Inizio.cz
http://www.inizio.cz/blog/kolik-stoji-reklama-facebooku-si-muze-dovolit/
http://www.iufro.org/science/special/silvavoc/wildlife-glossary
http://vskp.vse.cz/72331
http://www.smart-jmk.cz/wp-


content/uploads/2021/08/anal%C3%BDza 210608 final.pdf?fbclid=IwAR 13x1 uN7X0  

NSDkQ0guxbhXwTZU62Us e4KNV6p xFxP8YV70AQzS31i0bo> 

[23] LOSEKOOT, M . ; V Y H N A N K O V A , E. Jak na sítě: ovládněte čtyři principy úspěchu na 

sociálních sítích. V Brně: JanMelvil Publishing, 2019. 328 s. ISBN: 978-80-7555-084 2. 

[24] Magistrát města Plzeň - Odbor životního prostředí. Myslivost [online]. 2022 [cit. 2022-

03-29]. Dostupné z WWW: <https://ozp.plzen.eu/mvslivost/mvslivost.aspx>. 

[25] MILOJICA, V . et al. Developing hunting tourism - a new perspective of achieving 

competitiveness of rural Croatia [online]. Economy of eastern Croatia yesterday, today, 

tommorow, Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Economics, Croatia, 

vol. 3, 2014 [cit. 2021-12-11]. Dostupné z WWW: 

<https://ideas.repec.org/a/osi/eecvtt/v3v2014p 107-121 ,html>. ISSN: 1848-9559. 

[26] Ministerstvo vnitra. Katalog činností vykonávaných obcemi v jednotlivých kategoriích 

[online]. 2022 [cit. 2022-02-05]. Dostupné z WWW: 

<https://www.mvcr.cz/clanek/katalog-cinnosti-vykonavanych-obcemi-v-jednotlivych- 

kategoriich.aspx>. 

[27] Ministerstvo zemědělství. Ministerstvo zemědělství - portál eAGRI [online]. 2021 [cit. 

2022-01-08]. Dostupné z WWW: <https://eagri.cz/public/web/mze/ministerstvo-

zemedelstvi/statistika/lesy/my slivost/x2011 -2020/>. 

[28] MISOVIC, J. Komunikace ve společnosti. Plzeň: Vydavatelství a nakladatelství Aleš 

Čeněk, 2015. 303 s. ISBN: 978-807380-545-6. 

[29] MOINOT, P. Myslivost: encyklopedie - Živá encyklopedie. Praha: Svojtka a Vašut, 1996. 

333 s. ISBN: 80-7180-083-x. 

[30] Natálie Rumpala. Cena reklamy na Instagramu [online]. 2020 [cit. 2022-03-26]. 

Dostupné z WWW: <https://www.rumpala.cz/l/cena-reklamy-na-instagramu/>. 

[31] OMS Příbram. Informace o Okresním mysliveckém spolku Příbram [online]. 2022 [cit. 

2022-01-14]. Dostupné z WWW: <https://pribram.cmmj.cz/o-nas/>. 

[32] PETR, B. a kolektiv. Zákon o myslivosti: komentář. Praha: Wolters Kluwer, 2015. 300 s. 

ISBN: 978-80-7478-781-2. 

[33] PR a digitální agentura Focus Agency, s. r. o., Twitter Ads v akci [online]. Vojtěch 

Lambert, 2015 [cit. 2022-03-26]. Dostupné z WWW: <https://www.focus-age.cz/m-

j ournal/internet/socialni - site/twitter-ads - v- akci s416x11658. html >. 

[34] PŘIKRYLOVÁ, J. Moderní marketingová komunikace. 2., zcela přepracované vydání. 

Praha: Grada Publishing, 2019. 328 s. ISBN: 978-80-271-0787-2. 

59 

http://ozp.plzen.eu/mvslivost/mvslivost.aspx
https://ideas.repec.org/a/osi/eecvtt/v3v2014p%20107-121%20,html
http://www.mvcr.cz/clanek/katalog-cinnosti-vykonavanych-obcemi-v-jednotlivych-kategoriich.aspx
http://www.mvcr.cz/clanek/katalog-cinnosti-vykonavanych-obcemi-v-jednotlivych-kategoriich.aspx
http://eagri.cz/public/web/mze/ministerstvo-
https://www.rumpala.cz/l/cena-reklamy-na-instagramu/
https://pribram.cmmj.cz/o-nas/
http://www.focus-age.cz/m-


[35] RAKUŠAN, C. a kolektiv. Základy myslivosti. Praha: Státní zemědělské nakladatelství, 

1979. 352 s. ISBN: 07-109-79. 

[36] Regionální informační servis. RIS - Regionální informační servis [online]. 2022 [cit. 

2022-02-05]. Dostupné z WWW: <https://www.risy.cz/cs/krajske-ris/zlinsky-

kraj/verejna-sprava/spravni-cleneni/obce-s-rozsir-pusobnosti>. 

[37] ROTH, H.; M E R Z , G. Wildlife Resources: A Global Account of Economic Use. 

New York: Springer, 1997. 623 pages. ISBN: 978-3-642-08255-9. 

[38] Rád svatého Huberta. Informace o Rádu svatého Huberta [online]. 2021 [cit. 2021-08-

25]. Dostupné z WWW: <http://www.radsvatehohuberta.cz/cs/>. 

[39] SCI. Information about Safari Club International [online]. 2021 [cit. 2021-12-25]. 

Dostupné z WWW: <https://safariclub.org/about-us/>. 

[40] V A C H , M . a kolektiv. Myslivost. Praha: Silvestris, 1999. 359 s. ISBN: 80-901775-2-2. 

[41] Web zdarma s.r.o.- nejznámější webhosting, Ceník webhostingu [online]. 2022 [cit. 2022-

03-26]. Dostupné z WWW: <https://www.webzdarma.cz/cenik/>. 

[42] W I L L E B R A N D , T. Promoting hunting tourism in north Sweden: opinions of local 

hunters. European Journal of Wildlife Research [online]. 2008, vol. 55, no. 3 [cit. 2021-

12-11]. Dostupné z WWW: <https://doi.org/10.1007/sl0344-008-0235-2>. 

[43] ZAUŠKOVÁ, A. ; BEZÁKOVÁ, Z.; GRIB, L . Marketing Communication in Eco-

innovation Process. Procedia Economics and Finance [online]. 2015 vol. 34 [cit. 2021-

12-11]. Dostupné z WWW: <https://doi.org/10.1016/S2212-5671(15)01684-6> 

60 

http://www.risy.cz/cs/krajske-ris/zlinsky-
http://www.radsvatehohuberta.cz/cs/
http://safariclub.org/about-us/
http://www.webzdarma.cz/cenik/
http://doi.org/10.1007/sl0344-008-0235-2
https://doi.org/10.1016/S2212-5671(15)01684-6


11 Seznam příloh 

Příloha č. 1: Zjištěná data 



Pořadové 
číslo 

Název honitby Uživatel honitby 
Výměra 

v ha 
ORP OMS Kraj 

Pořádané akce 2021 (počet) 
Vlastní 
webové 
stránky 

Facebook 
Počet 
"To se 
mi líbí"' 

Počet 
sledujícíh 

Počet lidí 
oznámilo 
polohu 

Instagram 
Počet 

příspěvků 
Počet 

sledujících 
Twitter 

Počet 
sledujících 

Počet 
příspěvků 

Pořadové 
číslo 

Název honitby Uživatel honitby 
Výměra 

v ha 
ORP OMS Kraj 

Kynologické Střelecké Pro děti Veřejnost 

Vlastní 
webové 
stránky 

Facebook 
Počet 
"To se 
mi líbí"' 

Počet 
sledujícíh 

Počet lidí 
oznámilo 
polohu 

Instagram 
Počet 

příspěvků 
Počet 

sledujících 
Twitter 

Počet 
sledujících 

Počet 
příspěvků 

1. Obora Sedlice Lesy ČR s.p., LS Vodňany 255 Blatná Strakonice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
2. Bělčice Myslivecký spolek Bělčice 2304 Blatná Strakonice Jihočeský 1 Ne Ano 61 62 Ne Ne 
3. Blatná Myslivecký spolek Blatná 1704 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
4. Březí Myslivecký spolek Březí 612 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
5. Buzice Myslivecký spolek Buzice 857 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
6. Chrustiny Myslivecký spolek Chrustiny 927 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
7. Kadov Myslivecký spolek Kadov 1790 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
8. Kocelovice-Závišín Myslivecký spolek Kocelovice 1875 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
9. Mačkov Myslivecký spolek Mačkov 771 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

10. Mužetice - Holušice Myslivecký spolek Mužetice 976 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
11. Mystice Myslivecký spolek Mystice 1326 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
12. Předmíř Myslivecký spolek Předmíř 994 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
13. Sedlice Myslivecký spolek Sedlice 1490 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
14. Lnáře Myslivecký spolek Stráže Lnáře 1439 Blatná Strakonice Jihočeský 1 Ano Ne Ne Ne 
15. Škvořetice Myslivecký spolek Škvořetice 1580 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
16. Uzenice Myslivecký spolek Uzenice 879 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
17. Záboří Myslivecký spolek Záboří 2116 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

18. Samostatná bažantnice 
Čekanice - Nová 

SB Čekanice 615 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

19. Drahenice Správa Lobkowiczkého majetku 2635 Blatná Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
20. Zámecká obora Blatná Stephanose Germenis-Hildprandt 33 Blatná Strakonice Jihočeský Ano Ano 5610 5883 21726 Ano 616 4236 Ne 

21. 
Jestřáb Ortvínovice 

Honební společenstvo "Jestřáb" 
Ortvínovice 

596 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

22. 
Kubáta Sedlec 

Honební společenstvo "Kubáta" 
Sedlec 

2335 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

23. 
Mojtský les 

Honební společenstvo AGRANA s.r.o. 
643 

České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

24. Bavorovice Honební společenstvo Bavorovice 657 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

25. Čejkovice- Dasný 
Honební společenstvo Čejkovice -
Dasný 

1024 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

26. 
Dehtář - Rybářství 
Hluboká 

Honební společenstvo Dehtář -
Rybářství Hluboká 

519 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

27. Dubičné-Vráto 
Honební společenstvo Dubičné -
Vráto 

593 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

28. Hosín Honební společenstvo Hosín 1941 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
29. Kvítkovice Honební společenstvo Kvítkovice 593 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

30. 
Lesní správa a pila 
Kamenný Újezd 

Honební společenstvo Lesní správa a 
pila Kamenný Újezd 

737 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

31. Lišov - Levín Honební společenstvo Lišov - Levín 1810 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

32. Lit ví novice Honební společenstvo Litvínovice 587 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

33. Milíkovice - Kosov 
Honební společenstvo Milíkovice -
Kosov 

578 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

34. Neplachov Honební společenstvo Neplachov 1071 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

35. 
Skalka - Čakov 

Honební společenstvo Skalka - Čakov 1465 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

36. Štěpánovice - Vranín 
Honební společenstvo Štěpánovice -
Vranín 

1037 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

37. Úsilné - Světlíky 
Honební společenstvo Úsilné -
Světlíky 

580 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

38. Vápenice Honební společenstvo Vápenice 995 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
39. Včelná Honební společenstvo Včelná 520 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
40. Vitín Honební společenstvo Vitín 721 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
41. Záboří Honební společenstvo Záboří 1351 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
42. Zborov Honební společenstvo Zborov 1563 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
43. Radonice Jaroslav Švehla 565 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
44. Borek Josef PŮR 947 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

45. Poněšická Obora Lesy ČR s.p., LS Hluboká nad Vltavou 1643 České Budějovice České Budějovice Jihočeský 1 Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

62 



Pořadové 
číslo 

Název honitby Uživatel honitby 
Výměra 

v ha 
ORP OMS Kraj 

Pořádané akce 2021 (počet) 
Vlastní 
webové 
stránky 

Facebook 
Počet 
"To se 
mi líbí" 

Počet 
sledujícíh 

Počet lidí 
oznámilo 
polohu 

Instagram 
Počet 

příspěvků 
Počet 

sledujících 
Twitter 

Počet 
sledujících 

Počet 
příspěvků 

Pořadové 
číslo 

Název honitby Uživatel honitby 
Výměra 

v ha 
ORP OMS Kraj 

Kynologické Střelecké Pro děti Veřejnost 

Vlastní 
webové 
stránky 

Facebook 
Počet 
"To se 
mi líbí" 

Počet 
sledujícíh 

Počet lidí 
oznámilo 
polohu 

Instagram 
Počet 

příspěvků 
Počet 

sledujících 
Twitter 

Počet 
sledujících 

Počet 
příspěvků 

46. Stará Obora Lesy ČR s.p., LS Hluboká nad Vltavou 1510 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

47. Vltava Lesy ČR s.p., LS Hluboká nad Vltavou 1197 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

48. Obora Bukovec Lesy ČR s.p., LS Hluboká nad Vltavou 
9 

České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

49. Obora Radošovice Lesy ČR s.p., LS Hluboká nad Vltavou 
4 

České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

50. Obora Ortvínovice Lesy ČR s.p., LS Třeboň 28 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
51. Vlkov MUDr. Toušek 723 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
52. Boršov Myslivecký spolek Boršov 970 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

53. Branišovice - Mokrý Lom 
Myslivecký spolek Branišovice -
Mokrý Lom 

1130 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

54. Diana Myslivecký spolek Diana 624 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

55. Dívčice - Mydlovary Myslivecký spolek Dívčice - Mydlovary 2060 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

56. 
Dobřejovice - Chotýčany 

Myslivecký spolek Dobřejovice -
Chotýčany 

1144 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

57. Dříteň Myslivecký spolek Dříteň 1827 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
58. Dubne Myslivecký spolek Dubne 1015 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
59. Dynín Myslivecký spolek Dynín 2283 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
60. Fedlovky Myslivecký spolek Fedlovky 698 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
61. Hůrky Myslivecký spolek Hůrky 860 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
62. Hůry Myslivecký spolek Hůry 1105 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
63. J a rov Myslivecký spolek Jarov 1651 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
64. Jivno Myslivecký spolek Jivno 675 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

65. 
Třezalka 

Myslivecký spolek Kaliště, 
Třebotovice, Zaliny 

1242 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

66. 
Kamenný Újezd - Sever 

Myslivecký spolek Kamenný Újezd -
SEVER 

530 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

67. Kolny Myslivecký spolek Kolny 1619 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
68. Komařice Myslivecký spolek Komařice 1477 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
69. Kostelec Myslivecký spolek Kostelec 1498 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

70. Kotkův Hrádek-Jamné 
Myslivecký spolek Kotkův Hrádek-
Jamné 

709 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

71. Křenoví te Myslivecký spolek Křenovice 843 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
72. Ledenice Myslivecký spolek Ledenice 1110 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
73. Libin Myslivecký spolek Libin 1955 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
74. Lipi Myslivecký spolek Lipi 983 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

75. 
Doudleby, Roudné, Plav 

Myslivecký spolek Malše - Doudleby, 
Roudné, Plav 

1592 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

76. Mazelov Myslivecký spolek Mazelov 611 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
77. Nedabyle Myslivecký spolek Nedabyle 1416 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

78. Olešník - Chlumec Myslivecký spolek Olešník - Chlumec 1453 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

79. Pištín Myslivecký spolek Pištín 1272 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
80. Purkarec Myslivecký spolek Purkarec 577 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
81. Radošovice Myslivecký spolek Radošovice 834 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
82. Římov Myslivecký spolek Římov 548 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
83. Slavče Myslivecký spolek Slavče 732 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

84. Slověnice - Miletín Myslivecký spolek Slověnice - Miletín 1628 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

85. Sosničky - Ševětín Myslivecký spolek Sosničky - Ševětín 814 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

86. Strážkovice Myslivecký spolek Strážkovice 1599 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
87. Ševětín Myslivecký spolek Ševětín 629 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
88. Štěpánovice Myslivecký spolek Štěpánovice 1537 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
89. Švelhán Myslivecký spolek Švelhán 572 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
90. Velechvín Myslivecký spolek Velechvín 775 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
91. Vrabče Myslivecký spolek Vrabče 868 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
92. Záblati Myslivecký spolek Záblati 1556 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
93. Zliv Myslivecký spolek Zliv 1206 České Budějovice České Budějovice Jihočeský 1 1 Ne Ne Ne Ne 
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94. Zvíkov Myslivecký spolek Zvíkov 1112 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
95. Bezdrev Rybářství Hluboká 733 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

96. 
Černíš 

Společnost Lesy a rybníky města 
Českých Budějovic s. r. o 

1292 České Budějovice České Budějovice Jihočeský Ano Ano 466 487 Ne Ne 

97. Přízeň Agrowald s.r.o. 3508 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský 1 Ano Ne Ano 1 42 Ne 
98. Žestov Bc. Ladislav Žíla 546 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
99. Kapličky Bernardinům, s.r.o. 3691 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

100. Slupečná Daniel Hartl 2204 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
101. Bohdalovice - Kaliště DIANALOV s.r.o. 171 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ano 795 816 Ne Ne 
102. Malšín Farma Milná, s.r.o. 2184 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
103. KozlíVrch FARMA MILNÁ, s.r.o. 1051 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
104. Pernek Farma Pernek s.r.o. 894 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

105. 
Hořice na Šumavě 

Honební společenstvo Hořice na 
Šumavě 

1737 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

106. Slavkov - Kronet Horfa s.r.o. 762 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
107. Hrubec - Svéráz Hrubec Svéráz z.s. 874 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
108. Borová Ing. Petra Friedková 1663 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
109. Nový Dvůr Jiří Táborský 857 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
110. Skláře Jiří Václavík 646 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
111. Plánička Josef Vitoušek 1261 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

112. 
Vyšší Brod - Herbertov 

JUDr. Petr Pavelec. LL.M 1033 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

113. Jelení Vrch Kámen a písek, spol.s.r.o. 806 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

114. 
Vyšší Brod - Svatomírov 

Karel Strych 746 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

115. Hajmín Lesy ČRs.p., LS Vyšší Brod 1700 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ano Ano 30 008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

116. 
Český Krumlov - Dubík 

Lesy města Český Krumlov, s.r.o. 1059 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

117. Valdava MALESA les a zvěřina s.r.o. 1823 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
118. Zátes MARTEXSKN spol. s.r.o. 1284 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

119. 
Vyšší Brod - Radvanov 

Monte Vyšší Brod, s.r.o., provoz 
Městské lesy 

885 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

120. 
Kájov - Křenov 

Myslivecké sdružení Kájov - Lazec, z.s. 1000 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

121. Přísečná Myslivecké sdružení Přísečná 669 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

122. 
Zlatá Koruna 

Myslivecké sdružení Zlatokorunský 
les, z.s. 

653 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

123. Brloh Myslivecký spolek Brloh 2723 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

124. 
Černá v Pošumaví 

Myslivecký spolek Černá hora Černá v 
Pošumaví 

1682 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

125. DolníTře bonin Myslivecký spolek Dolní Třebonín 1210 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský 1 Ano Ne Ne Ne 
126. Frymburk Myslivecký spolek Frymburk 1338 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

127. 
Vřesná 

Myslivecký spolek Frymburk - Vřesná 797 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

128. 
HUBERT PASEČNÁ 

Myslivecký spolek Hajmíny - Skubice 2086 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

129. 
Světlík 

Myslivecký spolek Hajmíny - Skubice 1682 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

130. 
Hejdlov 

Myslivecký spolek Hejdlovský vrch 2042 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

131. Holubov Myslivecký spolek Holubov z.s. 1083 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
132. Chlum Myslivecký spolek Chlum 977 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
133. Chvalšiny Myslivecký spolek Chvalšiny 1179 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
134. Jaronín Myslivecký spolek Jaronín 1327 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
135. Přídolí-Osek Myslivecký spolek Jestřáb - Osek 529 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
136. Kájov Myslivecký spolek Kájov 1412 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
137. Klet Myslivecký spolek Klet 808 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
138. Frymburk - Hrdoňov Myslivecký Spolek Kovářov 966 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
139. Kuklov Myslivecký spolek Kuklov 542 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

140. 
Zubčice 

Myslivecký spolek Myslivecký spolek 
Zubčice 

1169 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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141. 
Křemže 

Myslivecký spolek Podkletí Křemže 1435 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

142. Mirkovice Myslivecký spolek Přídolí 2023 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
143. Růžový Vrch Myslivecký spolek Svatý Tomáš 2669 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
144. Frýdava Myslivecký spolek Svatý Tomáš 1728 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

145. 
Nové Spolí 

Myslivecký spolek vlastníků Lázy -
Spolí 

1455 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

146. 
Horní Planá 

Myslivecký spolek vlastníků půdy 
Horní Planá 

1727 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

147. 
Mojné 

Myslivecký spolek vlastníků Zahájí 
Mojné 

882 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

148. 
Záluží 

Myslivecký spolek Vltava Záluží z.s. 1537 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

149. Bohdalovice Myslivost Skubice s.r.o. 1340 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
150. Větrní - Nahořany Otakar Paukner 1445 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

151. 
Zvonková 

Zemědělská a lesní Zvonková s.r.o. 2662 Český Krumlov Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

152. Janov Honební společenstvo Janov 609 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
153. Jilem Honební společenstvo Jilem 1378 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
154. Nová Ves Honební společenstvo Nová Ves 574 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
155. Panenská Honební společenstvo Panenská 763 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

156. 
Chvaletín 

Honební společenstvo Písečné -
Chvaletín 1345 

Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

157. Volfířov MS Horácko Volfířov, z. s. 1585 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
158. Hříšice Myslivecké sdružení „Vápovka " 1823 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

159. 
Peč 

Myslivecké sdružení Hubertka Peč, z.s. 
1789 

Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

160. 
Matějovet 

Myslivecké sdružení Modřínské Hutě 
977 

Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

161. 
Staré Hobzí 

Myslivecké sdružení Staré Hobzí o.s. 1459 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

162. 
Stál kov 

Myslivecké sdružení Uhliště Stálkov 757 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

163. 
Dačice-Vlastník 

Myslivecké sdružení VLASTKOVEC z.s. 
2406 

Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

164. 
Olšany 

Myslivecké sdružení Vrchovina Olšany 
u Dačic, z.s. 

1489 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

165. 
Cizkrajov 

Myslivecké sdružení Vysočina 
Cizkrajov z.s. 1624 

Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

166. 
Chlumec 

Myslivecký spolek "Terčadlo" Chlumec 
z.s. 1597 

Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

167. 
Budíškovice 

Myslivecký spolek Budíškovice z.s. 
1035 

Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

168. Český Rudolec Myslivecký spolek Český Rudolec 2157 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
169. Dešná Myslivecký spolek Deštná 2794 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
170. Kadolec Myslivecký spolek DIANA Kadov 671 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

171. 
Bil kov 

Myslivecký spolek Dyje Dačice, z. s. 2042 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

172. Chvalkovite Myslivecký spolek Chvalkovice 1025 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

173. 
Studená 

Myslivecký spolek Javořice Studená, 
z.s. 

2315 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

174. Písečné Myslivecký spolek Písečné 1020 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
175. Slavonice Myslivecký spolek Rubašov 2948 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
176. Budeč Myslivecký spolek Špičák Budeč 1194 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
177. Třebětice Myslivecký spolek Třebětice 2064 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

178. 
Markvarec 

Myslivecký spolek Tuchořice -
Markvarec 1842 

Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

179. Velká Lhota Myslivecký spolek Velká Lhota 1478 Dačice Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
180. Obora Veclov AGRO - Měřín, a.s. 51 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
181. Rožnov AGRO-OVISspol. sr.o. 1096 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
182. Remíz Dove Network, a.s. 1028 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
183. Senotín DRUŽINA, spol. sr.o. 1027 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
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184. Hejlíček EKOPRON - METAL s.r.o. 1252 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
185. Bažantnice Radouňka FK Forest & Hunting, s.r.o. 1469 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
186. Vitíněves GOPA Forest s.r.o. 904 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
187. Bednárec Honební společenstvo Bednárec 889 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

188. 
Horní Olešná 

Honební společenstvo Popelín - Horní 
Olešná 

514 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

189. Lužánky Ing. Jaroslav Novotný 1053 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
190. Obora pod Jakubem Ing. Karel Plucar 70 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
191. Dobrá voda Ing. Václav Malík 864 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
192. Kařtýn Interno s.r.o. 700 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
193. Bašta Jan Meduna 548 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
194. Studnice Jaroslav Blábolil 511 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
195. Sedlo LČR Jindřich Kabeš 920 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
196. Obora Klenová Jiří Jura 56 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

197. 
Staré Město pod 
Landštejnem - JIH 

LANDŠTEJN s.r.o. 1288 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

198. 
Staré Město pod 
Landštejnem - SEVER 

LANDŠTEJN s.r.o. 638 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

199. Červený jelen Lesy ČR s.p., LS Jindřichův Hradec 1332 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

200. 
Obora Dětříš 

M.I.S., společnost s ručením 
omezeným 

55 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

201. Zadní les Miroslav Kučera 603 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
202. Markéta Miroslav Ondřej 928 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

203. 
Kunžak 

Myslivecké sdružení Jitro Kunžak, z.s. 1983 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

204. 
Kostelní Radouň 

Myslivecké sdružení Račí potok o.s. 613 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

205. 
Tetřevka 

Myslivecké sdružení VLASTKOVEC z.s. 616 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

206. Kačlehy Myslivecké sdružení VRCHY z.s. 837 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

207. 
Popelín 

Myslivecký spolek "Březina" Popelín, 
z.s. 

1121 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

208. 
Blažejov 

Myslivecký spolek "Doubrava" Oldřiš 
z.s. 

1737 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

209. 
Jindřichův Hradec 

Myslivecký spolek "Háj" Jindřichův 
Hradec 

1542 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

210. 
Dívčí Kopy 

Myslivecký spolek "Hájek" Vlčetínec, 
z.s. 

961 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

211. 
Číměř 

Myslivecký spolek "Kamenný stůl" 
Číměř, z.s. 

926 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

212. 
Strmilov Vysočina 

Myslivecký spolek "Leština" Strmilov, 
z.s. 

757 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

213. 
Březina 

Myslivecký spolek "VRCHA BŘEZINA" 1440 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

214. 
Dolní Radouň 

Myslivecký spolek "ZELENÉ VRCHY" 
Dolní Radouň 

958 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

215. Albeř Myslivecký spolek Albeř z.s. 1582 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

216. 
Bednáreček 

Myslivecký spolek Bednáreček z.s. 589 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

217. Příbraz Myslivecký spolek Blata Příbraz 1118 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
218. Doňov Myslivecký spolek Bor Doňov z.s. 1250 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

219. 
Sedlo 

Myslivecký spolek Borovina - Sedlo, 
z.s. 

701 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

220. 
Lodhéřov 

Myslivecký spolek Čerťák Lodhéřov 
z.s. 

1567 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

221. 
Kardašova Řečice 

Myslivecký spolek Čihadlo Kardašova 
Řečice 

1111 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

222. Deštná Myslivecký spolek Deštná 857 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
223. Klenov Myslivecký spolek Dolina Klenov 1194 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

224. 
Okrouhlá Radouň 

Myslivecký spolek Dolina Okrouhlá 
Radouň, z.s. 

825 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

225. Otín Myslivecký spolek Dolina Otín 848 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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226. 
Horní Pěna 

Myslivecký spolek Hájky Horní Pěna 
z.s. 

1695 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

227. 
Nový Vojířov 

Myslivecký spolek Hradiště - Nový 
Vojířov, z.s. 

1023 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

228. Mnich Myslivecký spolek Hraničář 981 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
229. Světce Myslivecký spolek Jedliny Světce 1109 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
230. Lovětín Myslivecký spolek JITROV Lovětín 573 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
231. Kašpary Myslivecký spolek Kančí pírko 681 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
232. Klášter Myslivecký spolek Klášter 719 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
233. Hůrky Myslivecký spolek Klenová z.s. 2114 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

234. 
Člunek 

Myslivecký spolek KOMORA Člunek 1702 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

235. 
Zdešov 

Myslivecký spolek Křivoklát Zdešov 1347 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

236. 
Pluhův Žďár 

Myslivecký spolek Lípa Pluhův Ždár 2179 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

237. 
Jarošov nad Nežárkou 

Myslivecký spolek Nežárka Jarošov 
nad Nežárkou 

998 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

238. Plavsko Myslivecký spolek Plavsko 2031 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
239. Pleše Myslivecký spolek Pleše Višňová 1451 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

240. 
Horní Radouň 

Myslivecký spolek Radouňské hory, 
o.s. 

1191 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

241. Ratiboř Myslivecký spolek Ratiboř 1599 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský 3 Ne Ne Ne Ne 

242. 
Rodvínov - Skrýchov 

Myslivecký spolek Rodvínov -
Skrýchov, z.s. 

843 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

243. 
Hospříz 

Myslivecký spolek ROKLE Hospříz z.s. 631 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

244. 
Střížovice 

Myslivecký spolek Rozkoš Střížovice 1162 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

245. 5tréž nad Nežárkou Myslivecký spolek Stráž, z.s. 1160 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
246. Strmilov Jitra Myslivecký spolek Strmilov JITRA 1944 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

247. 
Valtínov 

Myslivecký spolek VALTINOV -
STROUHA 

799 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

248. 
Mosty 

Myslivecký spolek Varta Mosty, z.s. 594 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

249. 
Velký Ratmírov 

Myslivecký spolek Velký Ratmírov 1371 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

250. 
Nová Včelnice 

Myslivecký spolek VRŠKA NOVÁ 
VČELNICEz.s. 

1322 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

251. Vřesná Myslivecký spolek Vřesná 817 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

252. 
Zahrádky 

Myslivecký spolek Zahrádky -
Bukovice 

1087 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

253. 
Lásenice 

Myslivecký spolek Zelený háj Lásenice 2088 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

254. Jindřiš Petr Bláha, Ing. Vladimír Cepák 1036 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
255. Nítovice PEVEXJH s.r.o. 1097 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
256. Rajchéřov Přírodní park Česká Kanada s.r.o. 687 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
257. Klenov LČR Rybářství Kardašova Řečice s.r.o. 809 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
258. Evženovo údolí Šubrt cz s.r.o. 1035 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
259. Obora Velký Ratmírov Tazzagilla s.r.o. 106 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
260. Dobrotín Tomáš Bureš 687 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
261. Uhliště Vlastislav Lexa 610 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
262. Pomezí Zbyněk Pavézka 804 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
263. Staré Hutě Zdeněk Hroníček 631 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
264. Česká Olešná Zdeněk Leština, Ivan Sýkora 1014 Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
265. Třešňovice DIAN NA R s. r. 0. 1988 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
266. Obora Metlice DIAN NA R s. r. 0. 77 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
267. Drochov FARMA DROCHOV, s. r. 0. 1004 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
268. Besednice Honební společenstvo Besednice 2119 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
269. Blansko Ing. Emil Wedlich 1064 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
270. Černý les Jaromír Nosek 932 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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271. Obora Bělá Jaroslav Michal a Lenka Michalová 12 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

272. Citajl Josef Šedivý 1218 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

273. 
Benešov nad Černou 

Myslivecký spolek Benešov nad 
Černou 

1932 Kaplice Český Krumlov Jihočeský 1 1 1 Ano Ne Ne Ne 

274. Velký Jindřichov Myslivecký spolek Černé Údolí 571 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
275. Horní Dvořiště Myslivecký spolek ČERNÝ LES 750 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
276. Netřebice Myslivecký spolek Háj Netřebice 1433 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
277. Hradiště Myslivecký spolek Hradiště 648 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
278. Kaplice Myslivecký spolek Kaplice 1326 Kaplice Český Krumlov Jihočeský 1 1 Ne Ne Ne Ne 
279. Klepna Myslivecký spolek Klepna 658 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

280. Panská Myslivecký spolek Kulíšek - Malotany 896 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

281. Bujanov Myslivecký spolek Lišák Bujanov 1445 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ano Ano 36 38 Ne Ne 
282. Hubenov Myslivecký spolek Lišák Hubenov 1517 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

283. 
Malše Skoronice 

Myslivecký spolek Malše Skoronice 1399 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

284. Modřín Meziříčí Myslivecký spolek Modřín Meziříčí 1603 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

285. Omlenice Myslivecký spolek Omlenice 966 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
286. Ulrichov Myslivecký spolek Přibrání 1200 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
287. Ličov Myslivecký spolek PURKAREC 1336 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

288. Rožmitál na Šumavě 
Myslivecký spolek Rožmitál na 
Šumavě 

1887 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

289. Žofín Myslivecký spolek Říjiště-Malotany 1155 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

290. Soběnov Myslivecký spolek Soběnov 1033 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
291. Dolní Dvořiště Myslivecký spolek Svatý Kámen 2328 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
292. Tichý Vrch Myslivecký spolek Tichý Vrch 577 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
293. Tuberák Myslivecký spolek Tuberák 726 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
294. Velešín Myslivecký spolek Velešín 970 Kaplice Český Krumlov Jihočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

295. Věžovaté Pláně 
Myslivecký spolek Věžovatá Pláň-
Pouška 

1320 Kaplice Český Krumlov Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

296. 
Horní Kaliště 

Myslivecký spolek vlastníků Horní 
Kaliště 

1240 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

297. Vousáč Malotany Myslivecký spolek Vousáč Malotany 1246 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

298. Žalud Rybník Myslivecký spolek ŽALUD RYBNÍK 883 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
299. Dopler PERDIX, s.r.o. 1615 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
300. Pohoří POHOŘÍ, s. r. o. 1317 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ano Ano 1766 1810 Ne Ne 
301. Cetviny RNDr. Zdeněk Mráček DrSc. 1254 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
302. Myslivna Zelený Les s. r. o. 1864 Kaplice Český Krumlov Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
303. Kostelec Honební spolek Kostelec 1669 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
304. Zhoř-Vlksice Ing. Jiří Brož, Michal Kolář 1730 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
305. Hajda Ing.Lenka Řezbová 588 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

306. 
Klášterní honitba Chlum 

Klášterní lesy Strahov s.r.o. 570 Milevsko Písek Jihočeský 1 Ano Ne Ne Ne 

307. 
Bečov 

Myslivecký spolek Bečov Přeštěnice 2 404 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

308. Bor Myslivecký spolek Bor Bránice 1656 Milevsko Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
309. Borek Myslivecký spolek Borek Kučer 1815 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

310. 
Březina 

Myslivecký spolek Březina Hrazany 1980 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

311. Háje Myslivecký spolek Háje Kovářov 2 036 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
312. Hájek Myslivecký spolek Hájek Zběšičky 1462 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
313. Hůrka Myslivecký spolek Hůrka Osek 1383 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
314. Chyšky Myslivecký spolek Chyšky 2 677 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

315. 
Jestřáb 

Myslivecký spolek Jestřáb Křižanov 550 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

316. 
Lipka 

Myslivecký spolek Lipka Svatkovice 819 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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317. 
Bernartice 

Myslivecký spolek Lipovec Bernartice 1728 Milevsko Písek Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

318. Lišák Myslivecký spolek Lišák Jetětice 772 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

319. 
Planiny 

Myslivecký spolek Planiny Hrejkovice 1742 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

320. Sepekov Myslivecký spolek Sepekov 2 096 Milevsko Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
321. Hůrka Myslivecký spolek Zahořany 1985 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
322. Obora Pekárkův mlýn Obora Pekárkův mlýn s.r.o. 57 Milevsko Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

323. 
Schwarzenbergská 
honitba Orlík III. 

ORLÍK NAD VLTAVOU, s.r.o. 2651 Milevsko Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

324. 
Schwarzenbergská obora 
Květov 

ORLÍK NAD VLTAVOU, s.r.o. 1441 Milevsko Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

325. Opařany Panství Bechyně s.r.o. 547 Milevsko Písek Jihočeský Ano Ano 3148 3182 2443 Ano 327 589 Ne 
326. HŮRKA 1. písecká lesní a dřevařská a.s. 2398 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

327. 
JESENICE 

Honební společenstvo CERHONICE -
PAŘEZÍ 

579 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

328. 
BŘEZINA 

Honební společenstvo KRÁLOVA 
LHOTA 

791 Písek Písek Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

329. PLANINA Honební společenstvo LETY 1141 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
330. PEKLO Honební společenstvo NEVĚZÍCE 692 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
331. HORA TÁBOR Honební společenstvo SLABČICE 1128 Písek Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
332. KOPCE Ivan Píeiíer 769 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
333. ZLATÝ VRCH Jiří Souhrada 622 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
334. SKALKA Josef Němec 676 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

335. 
HŮRKA 

Krajské školní hospodářství, České 
Budějovice 

899 Písek Písek Jihočeský Ano Ne Ano 0 0 Ne 

336. BAŽANTNICE RADANY LESOTRANS s.r.o. 909 Písek Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
337. ČIŽOVÁ-režie Lesy ČR s.p., LS Vodňany 992 Písek Písek Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
338. PISECKÉ HORY Lesy města Písku s.r.o. 4330 Písek Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
339. DĚDOVICE Lesy města Písku s.r.o. 551 Písek Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
340. BOUDY Lesy města Písku s.r.o. 550 Písek Písek Jihočeský 6 Ano Ne Ne Ne 

341. 
ČIHADLA 

Myslivecký spolek "Čihadla" Kestřany 1558 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

342. 
VINTIŘ 

Myslivecký spolek "Chlum Rakovice" 1280 Písek Písek Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

343. SKRÝŠOV Myslivecký spolek Čížova - Zlivice 2101 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
344. DOBEV Myslivecký spolek Dobev 635 Písek Písek Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

345. 
HÁJ 

Myslivecký spolek Háj Horosedly-
Nerestce 

960 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

346. HÁJ Myslivecký spolek Háj Písek 1924 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
347. HÁJEK Myslivecký spolek Hájek JAMNÝ 1232 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

348. 
HORA 

Myslivecký spolek Hora Stražovice 1050 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

349. CHLUMEK Myslivecký spolek Chlumek, z.s. 2099 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

350. 
JEHNĚDNO 

Myslivecký spolek Jehnědno u Písku 530 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

351. 
VLTAVÍN 

Myslivecký spolek Jehnědno u Písku 509 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

352. 
JIŽINY 

Myslivecký spolek JIŽINY PODOLÍ 1. 1200 Písek Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

353. 
OSTRÝ 

Myslivecký spolek Křešice u Čížové 1700 Písek Písek Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

354. 
LÁNY 

Myslivecký spolek LÁNYCerhonice 857 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

355. 
KŘEMENICE 

Myslivecký spolek LOŽEC Mišovice, z. 
s. 

1744 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

356. RABIŇKA Myslivecký spolek Malý buk 932 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
357. KAMÝK Myslivecký spolek Nepodřice 1017 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
358. OSTROV Myslivecký spolek Ostrov Kluky 1221 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
359. PROTIVÍN Myslivecký spolek Platan Protivín 1838 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
360. DOBEŠICE Myslivecký spolek Purkratice 665 Písek Písek Jihočeský Ano Ano 27 Ne Ne 
361. PUTIM Myslivecký spolek Putim 901 Písek Písek Jihočeský 2 Ne Ne Ne Ne 
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362. ZLATÁ HORA Myslivecký spolek Ražice 846 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
363. SKÁLY U PROTIVÍNA Myslivecký spolek Skály z. s. 762 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

364. 
CHVOJINY 

Myslivecký spolek Smetanova Lhota 1514 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

365. BLANÍCE Myslivecký spolek Tálín 3510 Písek Písek Jihočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

366. 
POD OBRÁZKEM 

Myslivecký spolek Údraž - Pod 
obrázkem 

688 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

367. 
VLTAVA 

Myslivecký spolek VLTAVA Albrechtice 
nad Vltavou 

739 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

368. SPOLI Myslivecký spolek Vojníkov 1450 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

369. 
CHRASTINY 

Myslivecký spolek VRCHY-
CHRASTINY 

1636 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

370. 
ČIČAVA 

Myslivecký spolek Záboří u Protivína 1567 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

371. 
ZELENÁ HORA 

Myslivecký spolek Zelená hora 
Mirotice 

1623 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

372. ZVIKOV Myslivecký spolek Zvíkov-soutok 2536 Písek Písek Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

373. 
Schwarzenbergská 
honitba Orlík II. 

ORLÍK NAD VLTAVOU, s.r.o. 3081 Písek Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

374. 
Schwarzenbergská 
honitba Orlík 1. 

ORLÍK NAD VLTAVOU, s.r.o. 1181 Písek Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

375. KARLOV ORLÍK NAD VLTAVOU, s.r.o. 567 Písek Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

376. 
Schwarzenbergská 
honitba Orlík IV. 

ORLÍK NAD VLTAVOU, s.r.o. 517 Písek Písek Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

377. ČIŽOVÁ-Vráž Zemědělské služby NĚMEC s.r.o. 964 Písek Písek Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
378. Dolní Sněžná GW FARMA s.r.o. Prachatice 1051 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
379. Zbytiny - Křišťanov GW FARMA s.r.o. Prachatice 845 Prachatice Prachatice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
380. Velký Bor-Obora Hájek Václav 1018 Prachatice Prachatice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

381. Dolní Chrášťany 
Honební společenstvo Dolní 
Chrášťany - Lhenice 

538 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

382. Zátoň LesyČRs.p., LZ Boubín 1846 Prachatice Prachatice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
383. Krejčovice Lesy ČR s.p., Závod lesní techniky 1137 Prachatice Prachatice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
384. Libin Městské lesy Prachatice s.r.o. 973 Prachatice Prachatice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
385. Městské lesy Volary Městské lesy Volary s.r.o. 2 553 Prachatice Prachatice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
386. Překážka MUDr. Krejčí Miroslav 876 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

387. Chroboly 
Mysl. sdružení Zlatý potok Chroboly, 
z.s. 

2 188 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

388. Těšovice - Běleč Myslivecký spolek Běleč - Těšovice 707 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

389. Černá Hora Myslivecký spolek Černá Hora 1507 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
390. Lipovice Myslivecký spolek Dub 693 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

391. Dub - Javornice Myslivecký spolek Dub -Javornice 1100 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

392. Vlachovo Březí 
Myslivecký spolek Hradějn Vlachovo 
Březí 

944 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

393. Malovice Myslivecký spolek Hubert Malovice 1941 Prachatice Prachatice Jihočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

394. Chlumany Myslivecký spolek Chlumany- Kozlí 1534 Prachatice Prachatice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

395. Babice - Lužice Myslivecký spolek Chvalovice 1245 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
396. Lhenice Myslivecký spolek Lhenice 2 828 Prachatice Prachatice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
397. Lučenice Myslivecký spolek Lučenice 1125 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
398. Budkov Myslivecký spolek LUH Budkov 799 Prachatice Prachatice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
399. Mahouš Myslivecký spolek Mahouš 1245 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
400. Mičovice Myslivecký spolek Mičovice 1975 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
401. Nebahovy Myslivecký spolek Nebahovy 2 224 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
402. Netolice Myslivecký spolek Netolice 1225 Prachatice Prachatice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

403. Hracholusky 
Myslivecký spolek Obora Hracholusky, 
z.s. 

1 638 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

404. Petrův Dvůr- Netolice 
Myslivecký spolek Schwarzenberský 
Dvůr, z.s. 

766 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

405. Smědeč Myslivecký spolek Smědeč, z.s. 937 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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406. Staré Prachatice Myslivecký spolek Staré Prachatice 1312 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

407. Stráž Lažiště Myslivecký spolek Stráž Lažiště 1775 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

408. Stmnkovice nad Blanicí 
Myslivecký spolek Strunkovice nad 
Blanicí 

1819 Prachatice Prachatice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

409. Vyšoháj Bušanovice 
Myslivecký spolek Štítovina 
Bušanovice 

995 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

410. Tvrzice Myslivecký spolek Tvrzice 770 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
411. Ktiš Myslivecký spolek Vilém Ktiš 1829 Prachatice Prachatice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
412. Vitějovice Myslivecký spolek Vitějovice, z.s. 1199 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
413. Horní Sněžná Myslivecký spolek Vltava Volary 1296 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
414. Blanice - Zablátí Myslivecký spolek Zablátí Šumava 1596 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
415. Ho uzná Otakar Lejsek 911 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
416. Polučí RSDr. Svoboda Antonín 1364 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
417. Obecní lesy Zbytiny Zbytinská myslivecká z.s. 1512 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
418. Volary - Blanice ZEFA Volary s.r.o. 2 549 Prachatice Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
419. Val Autodíly Kadlec 855 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
420. Dírná Evžen Wratislav 709 Soběslav Tábor Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
421. Zálší Myslivecký spolek Blata Zálší 1871 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
422. Klenovice - Roudná Myslivecký spolek BOR Klenovice 918 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
423. Val-Hamr-Vlkov Myslivecký spolek Bor Val 1129 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

424. 
Borkovice 1 

Myslivecký spolek Borkovická Blata 569 Soběslav Tábor Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

425. 
Drahov - Vřesná 

Myslivecký spolek Drahov - Vřesná 1061 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

426. 
Záluží - Vlasti boř 

Myslivecký spolek Hájek Vlasti boř 1393 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

427. 
Pod Horou Budislav 

Myslivecký spolek HUBERT Budislav 1595 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

428. Zálší Myslivecký spolek Karvánek 1871 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
429. Dráchov Myslivecký spolek Krátoš Dráchov 1075 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

430. 
Zvěrotice - Sedlecko -
Myslkovice 

Myslivecký spolek LIBOUŠ Zvěrotice 1206 Soběslav Tábor Jihočeský 1 1 Ne Ne Ne Ne 

431. Soběslav Myslivecký spolek Lov Soběslav 709 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
432. Vesce - Luh Myslivecký spolek Luh Vesce 1055 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

433. 
Komárov 

Myslivecký spolek Naděj Komárov 604 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

434. Přehorov Myslivecký spolek Přehořov 1347 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

435. 
Rybová Lhota 

Myslivecký spolek Rybová Lhota HÁJ 604 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

436. Hlavatce Myslivecký spolek RYTÍŘ Hlavatce 1461 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
437. Řípec Myslivecký spolek Řípec 705 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
438. Skalice Myslivecký spolek SKÁLA SKALICE 734 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
439. Chotěmický les Myslivecký spolek Soutok 539 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

440. 
Borkovice II 

Myslivecký spolek Tetřívek Borkovice 794 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

441. 
Tučapy 

Myslivecký spolek Tučapy - Jasánek 1909 Soběslav Tábor Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

442. 
Kundratice - Sviny -
Horusice 

Myslivecký spolek Zlatá stoka Sviny 2202 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

443. Zlukov Myslivecký spolek Zlukov 588 Soběslav Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

444. 
Cehnice - Dunovice 

Honební společenstvo Cehnice -
Dunovice 

1275 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

445. 
Miloňovice 

Honební společenstvo Miloňovice 550 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

446. Tažovice Honební společenstvo Tažovice 576 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
447. Obora Spálenka Hradský J. 45 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
448. Nišovice MS Mládka, z.s. 1195 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
449. Čej etice Myslivecký spolek "Lípa" Čejetice 613 Strakonice Strakonice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

450. 
Nahořany 

Myslivecký spolek "VYSOKÁ" 
Nahořany 

972 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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451. Stmnkovice 
Myslivecký spolek „ŽELÁNKY" 
Strunkovice nad Volyňkou z.s. 

956 Strakonice Strakonice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

452. Dražejov Myslivecký spolek Banín Dražejov 800 Strakonice Strakonice Jihočeský 3 Ne Ne Ne Ne 
453. Hradec Myslivecký spolek Banín Dražejov 540 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

454. 
Radomyšl 

Myslivecký spolek Borek Radomyšl 1978 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

455. 
Kváskovice 

Myslivecký spolek Buková Kváskovice 1356 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

456. 
Třešovice 

Myslivecký spolek Cepíny Třešovice 622 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

457. 
Černíkov 

Myslivecký spolek Černíkov Tisovník 1185 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

458. Čestice - Radešov Myslivecký spolek Čestice 1187 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
459. Střelské Hoštice Myslivecký spolek Dominka 566 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

460. 
Doubravice - Němčice 

Myslivecký spolek Doubravice u 
Volyně 

669 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

461. Volenice Myslivecký spolek HÁJ Volenice 914 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
462. Volyně Myslivecký spolek Háj Volyně 1135 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

463. 
Nihošovice 

Myslivecký spolek Háje Nihošovice 1496 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

464. 
Mečichov 

Myslivecký spolek Hájky-Mečichov 1282 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

465. Hoslovice Myslivecký spolek Hoslovice 898 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

466. 
Doubravice 

Myslivecký spolek Hubert Doubravice 1144 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

467. 
Pracej ovi ce 

Myslivecký spolek Jezevčiny 
Pracejovice 

1220 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

468. Sedlo-Kaliště Myslivecký spolek Kaliště Sedlo 723 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
469. Hoštice u Volyně Myslivecký spolek Kalný Vrch 1198 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

470. 
Chrášťovice 

Myslivecký spolek Kamenná 
Chrášťovice 

746 Strakonice Strakonice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

471. 
Katovice 

Myslivecký spolek Kněží Hora Katovice 896 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

472. 
Novosedly 

Myslivecký spolek Kolčava Novosedly 1893 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

473. Kraselov Myslivecký spolek Kraselov 1194 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

474. 
Nová Ves 

Myslivecký spolek Kůstrý - Víska, z.s. 650 Strakonice Strakonice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

475. 
Strašíce 

Myslivecký spolek Lověna Strašíce 1757 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

476. Mladějovite Myslivecký spolek Lužice 1180 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

477. 
Čepřovice 

Myslivecký spolek M L A K A 
Čepřovice 

979 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

478. 
Předslavice 

Myslivecký spolek Marčovická Hora 
Předslavice 

2321 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

479. Mnichov Myslivecký spolek Mnichov-Krty 1027 Strakonice Strakonice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

480. 
Modlešovice 

Myslivecký spolek Modlešovice Hájek 1596 Strakonice Strakonice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

481. 
Osek 

Myslivecký spolek Osek - Starý les 1229 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

482. 
Kozlov 

Myslivecký spolek OTAVA - KOZLOV 607 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

483. Poříčí Myslivecký spolek OTAVA Poříčí 616 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
484. Štěken Myslivecký spolek Otava Štěken 1547 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
485. Rovná Myslivecký spolek Radost Rovná 1152 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

486. 
Přešťovice 

Myslivecký spolek Ruda Přešťovice 1089 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

487. 
Sousedovice 

Myslivecký spolek Sousedovice 
Hradiště z.s. 

1401 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

488. Drážov Myslivecký spolek Stráně Drážov 1060 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
489. Tře bo hoštice Myslivecký spolek Třebohostice 975 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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490. 
Radošovice 

Myslivecký spolek Vlčiny Radošovice 676 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

491. 
Malenice 

Myslivecký spolek Volyňka Malenice 915 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

492. Dřešín Myslivecký spolek Vrchy Dřešín 833 Strakonice Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
493. Kášovice Honební společenstvo Kášovice 631 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
494. Pořín Honební společenstvo Pořín 1090 Tábor Tábor Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

495. 
Do b roníce 

Ing. Luboš Pasák MBA, Ing. Mgr. 
Oldřich Pecha 

510 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

496. Obora Jitro Ing. ZdeněkTrojan 102 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
497. Dražičky Iva Radilová 623 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
498. Batkovy Mašovice Karel Fau 671 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
499. Stříbrné Hutě Lesy ČR s.p., LS Tábor 626 Tábor Tábor Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
500. Větrovy Marek Dvořák, Ing. Miloš Novák, 967 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
501. Radětice- Hvožďany Mgr. Predrag Kohoutek 1868 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

502. 
Ústrašice - Čekanová 

Myslivecké sdružení "Jestřáb" 
Ústrašice z.s. 

615 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

503. 
Košice 

Myslivecké sdružení „Liška" Košice z.s. 1151 Tábor Tábor Jihočeský 1 Ano Ne Ne Ne 

504. 
Ratibořice 

Myslivecké sdružení Březinka 
Ratibořice, z.s. 

668 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

505. 
Vyšetice 

Myslivecké sdružení Háj Vyšetice, z.s. 1149 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

506. 
Větrovy 

Myslivecké sdružení Hýlačka Větrovy, 
z.s. 

967 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

507. 
Malšice 

Myslivecké sdružení Krásná lípa 
Malšice, z.s. 

1520 Tábor Tábor Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

508. 
Prasetín 

Myslivecké sdružení Olšina Prasetín, 
z.s. 

772 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

509. Řepet Myslivecké sdružení Řepeč, z.s. 1013 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

510. 
Jistebnice 1 

Myslivecké sdružení Vinice Jistebnice 
z.s. 

1054 Tábor Tábor Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

511. 
Vodice 

Myslivecké sdružení Vysočina Vodice 861 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

512. 
Nová Ves u Mladé Vožice 

Myslivecký spolek "Karlovka" Nová 
Ves u Mladé Vožice 

1314 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

513. 
Třebelite 

Myslivecký spolek "ZROUBÍ" Třebelice 516 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

514. 
Slapsko 

Myslivecký spolek Bažantnice Slapsko 954 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

515. Běleč Myslivecký spolek Běleč 623 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

516. 
Oldřichov 

Myslivecký spolek Bílá studánka 
Oldřichov 

840 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

517. Blaníce Myslivecký spolek Blanice 622 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
518. Kozmice (Hroby) Myslivecký spolek Blaník - Hroby 1227 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
519. Haškovcova Lhota Myslivecký spolek Borečný 1975 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
520. Borotín Myslivecký spolek Borotín 1741 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
521. Božej ovi ce Myslivecký spolek Božejovice 1024 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

522. 
Pohnání 

Myslivecký spolek Bukovec - Pohnání 1170 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

523. Klokoty - Zahrádka Myslivecký spolek Dubina 617 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

524. 
Jeníčkova Lhota 

Myslivecký spolek HÁJEK Jeníčkova 
Lhota 

711 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

525. Náchod Myslivecký spolek Hájek Náchod 681 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
526. Nové Dvory Myslivecký spolek Hájek Olší, z.s. 1313 Tábor Tábor Jihočeský 6 Ne Ne Ne Ne 
527. Hlasivo Myslivecký spolek Hlasivo 1445 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
528. Chotoviny Myslivecký spolek Chotoviny z.s. 1387 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
529. Chýnov Myslivecký spolek CHÝNOV 922 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
530. Jedlany Myslivecký spolek Jedlany 530 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

531. 
Radkov 

Myslivecký spolek Kapalice Radkov 1523 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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532. 
Černýšovice 

Myslivecký spolek Lesná Černýšovice 915 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

533. 
Sudoměřice u Bechyně 

Myslivecký spolek Lesná Sudoměřice 
u Bechyně 

1195 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

534. Lom - Libějice Myslivecký spolek Lom 589 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

535. 
Lužnice Planá nad Lužnicí 

Myslivecký spolek Lužnice 517 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

536. 
Dobřejice 

Myslivecký spolek Mandava Dobřejice 1118 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

537. Měšice Myslivecký spolek Měšice 734 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
538. Meziříčí Myslivecký spolek Meziříčí 770 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
539. Mladá Vožice Myslivecký spolek Mladá Vožice 1389 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
540. Mlýny Myslivecký spolek Mlýny 735 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

541. 
Nová Ves u Chýnova 

Myslivecký spolek Nová Ves u 
Chýnova 

999 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

542. Obora - Zhoř Myslivecký spolek OBORA - ZHOŘ 678 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
543. Radenín Myslivecký spolek Obora Radenín 1080 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
544. Opařany Myslivecký spolek Opařany 547 Tábor Tábor Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

545. 
Nemyšl 

Myslivecký spolek OSTŘÍŽ NEMYŠL 1412 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

546. 
Čenkov 

Myslivecký spolek Pahorek Čenkov 672 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

547. 
Pelříkovice 

Myslivecký spolek Petříkovice, z.s. 814 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

548. 
Choustník 

Myslivecký spolek PODHRADÍ 
Choustník 

1473 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

549. Psárov Myslivecký spolek Psárov 939 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
550. Dražice Myslivecký spolek RAŠTE Dražice 1073 Tábor Tábor Jihočeský 2 Ne Ne Ne Ne 
551. Skopytce Myslivecký spolek Skopytce 1634 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
552. Slapy Myslivecký spolek Slapy 814 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
553. Makov Myslivecký spolek Smrčí Makov 1081 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

554. 
Skrýchov-Dudov-
Bezděčín 

Myslivecký spolek Společnice 
Skrýchov 

1020 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

555. Janov Myslivecký spolek Stehlova 861 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

556. 
Pojbuky 

Myslivecký spolek Trnávka Pojbuky 2420 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

557. 
Chrbonín - Vlčeves 

Myslivecký spolek TUHONÍN-VLČEVES 1134 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

558. Turovec Myslivecký spolek TUROVEC 646 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

559. 
Dolní Hořice 

Myslivecký spolek ÚSVIT Dolní Hořice 817 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

560. Vilice Myslivecký spolek Vilice 889 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

561. 
Stádlec 

Myslivecký spolek vlastníků Stádlec 1665 Tábor Tábor Jihočeský 1 Ano Ne Ne Ne 

562. Šebířov Myslivecký spolek VRCH Šebířov 909 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

563. 
Kloužovice 

Myslivecký spolek Vrcha Velmovice 1344 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

564. Želeč Myslivecký spolek Vrcha Želeč 1066 Tábor Tábor Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

565. 
Orlov 

Myslivecký spolek Vrchovina Orlov, 
z.s. 

1521 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

566. 
Vřesce 

Myslivecký spolek Vřesce pod Dubem 799 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

567. 
Smilovy Hory 

Myslivecký spolek Vysočina Smilovy 
Hory 

1782 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

568. 
Březnice 

Myslivecký spolek Zelený háj Březnice 2569 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

569. 
Čekanice 

Myslivecký spolek Zlatnice Čekanice 
z.s. 

611 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

570. Černická obora Panství Bechyně s.r.o. 2100 Tábor Tábor Jihočeský Ano Ano 3148 3182 2443 Ano 327 589 Ne 
571. Hemera Panství Bechyně s.r.o. 774 Tábor Tábor Jihočeský Ano Ano 3148 3182 2443 Ano 327 589 Ne 
572. Obůrka - obora Panství Bechyně s.r.o. 140 Tábor Tábor Jihočeský Ano Ano 3148 3182 2443 Ano 327 589 Ne 
573. JISTEBNICE II Petr Scholle - lesnická činnost 636 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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574. Polanka Pták Josef 803 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

575. 
Strkov Planá nad Lužnicí 

Správa lesů města Tábora s r.o. 1374 Tábor Tábor Jihočeský 6 1 Ano Ano 276 281 Ne Ne 

576. Nechýba Správa lesů města Tábora s r.o. 676 Tábor Tábor Jihočeský Ano Ano 276 281 Ne Ne 
577. Obůrka Smolín Správa lesů města Tábora s r.o. 9 Tábor Tábor Jihočeský Ano Ano 276 281 Ne Ne 
578. Vražná Švec Miroslav 585 Tábor Tábor Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

579. 
Svébohy 

Honební společenstvo Horní Stropnice 
-Svébohy 

1108 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

580. 
Kotraba Kojákovice 

Honební společenstvo Jílovice -
Kojákovice 

884 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

581. 
Kamenná 

Honební společenstvo Kamenná - Žár 2527 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

582. Ločenice Honební společenstvo Ločenice 915 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

583. 
Nesměn 

Honební společenstvo Ločenice -
Nesměn 

605 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

584. 
Mezilesí - Čížkrajice 

Honební společenstvo Mezilesí-
Čížkrajice 

779 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

585. 
Petrovice 

Honební společenstvo Mladošovice 1740 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

586. 
Rychnov u Nových Hradů 

Honební společenstvo Rychnov u 
Nových Hradů 

1562 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

587. Jelení Hřbet Lesy ČR s.p., LS Nové Hrady 1873 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

588. 
Obora Nový Dvůr 

Myslivecké sdružení Obora Nový Dvůr, 
o. s. 

62 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

589. Jedlice Myslivecké sdružení Špork 933 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
590. Obora Myslivecké sdružení Trpnouze 869 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
591. Vyšné Myslivecké sdružení Vlček 735 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
592. Hranice - Trpnouze Myslivecké spolek TRPNOUZE 699 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

593. 
Ostrolovský Újezd 

Myslivecké sdružení Újezd-Veselka 1725 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

594. 
Nové Hrady 

Myslivecký spolek „JIŘÍKOVO ÚDOLÍ" 4295 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

595. 
Březí u Trhových Svinu 

Myslivecký spolek BeNNeT 1275 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

596. Hranice Myslivecký spolek Blata Hranice 699 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
597. Buková Myslivecký spolek Buková 1044 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
598. Borovany Myslivecký spolek CKŠ Borovany 953 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
599. Filipíny Myslivecký spolek Filipíny 1123 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
600. Mohuřice - Slavče Myslivecký spolek HÁJ Mohuřice 1565 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
601. Vysoká Myslivecký spolek Hojná Voda 988 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
602. Lipnice - Kramolín Myslivecký spolek Kypa Jílovice 794 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

603. 
Svatý Jan nad Malší 

Myslivecký spolek Malše Svatý Jan 1138 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

604. Olešnice Myslivecký spolek Olešnice, z.s. 744 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

605. 
Petříkov - Těšínov 

Myslivecký spolek Petříkov - Těšínov 562 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

606. 
Radostice 

Myslivecký spolek Radostice - Trocnov 835 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

607. 
Blato Šalmanovice 

Myslivecký spolek Šalmanovice-
Nepomuk 

829 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

608. 
Jíl ovi ce 

Myslivecký spolek Šalmanovice-
Nepomuk 

777 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

609. Trhové Sviny Myslivecký spolek Trhové Sviny 1890 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský 1 Ano Ne Ne Ne 
610. Třebeč Myslivecký spolek Třebeč, z. s. 1049 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

611. 
Sed m idubovka 

Myslivecký spolek U sedmi dubů.z.s. 1002 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

612. 
Hluboká u Borovan -
Vrcov 

Myslivecký spolek VRCOV - HLUBOKÁ 1185 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

613. Kapinos Pohoří CD s.r.o. 723 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
614. Kraví Hora SILVALIGNUMs.r.o. 850 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

615. 
Lhotka 

Společnost Lesy a rybníky města 
Českých Budějovic s. r. o 

543 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ano Ano 466 487 Ne Ne 
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616. Jandovka TCM Herbss.r.o. 548 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
617. Jakule VORS, spol.s.r.o. 561 Trhové Sviny České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
618. KLikov Ferdinand Korunka 549 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
619. Suchdol František Divoký 1408 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
620. Rapšach František Divoký 1252 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
621. K Lee Honební společenstvo Klec 727 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
622. Klikov-Dračice Honební spolek Zajíc 515 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
623. Nová Ves Ing. Jan Hora 717 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
624. H oděj o v Ing. Václav Heral 953 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
625. Sv.Máří Magdalena Jan Meduna 915 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
626. Mníšek Josef Pomeje 1090 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
627. Dvory n. Luz. Karel Kratochvíl 1147 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
628. Stará Řeka Lesy ČR s.p., LS Třeboň 874 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
629. Mirochov Myslivecké sdružení Vraní hnízdo 518 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

630. Hubert Myslivecký spolek Barbora Majdalena 512 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

631. Branná Myslivecký spolek Bláto Branná 1351 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
632. Staňkov Myslivecký spolek Bláto Staňkov 514 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
633. LUtová Myslivecký spolek Bor Lutová 539 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
634. Cep Myslivecký spolek Borek Cep 690 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
635. Břilice Myslivecký spolek Břilice 1199 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
636. Suchdol Myslivecký spolek Dlouhé Hráze 914 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
637. Chlum Myslivecký spolek Dlouhé Hráze 830 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

638. Stříbřec Myslivecký spolek Doubrava Stříbřec 
821 

Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

639. Dunajovite Myslivecký spolek Dunajovice 780 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
640. České Velenice Myslivecký spolek Háječek.z.s. 693 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
641. Kolente Myslivecký spolek Javorový Vrch 705 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

642. Lomnice Myslivecký spolek Lomnice n. Luž. 816 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

643. Lužnice Myslivecký spolek Lužnice 1007 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
644. Nová Huť Myslivecký spolek Nová Huť 883 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
645. NOvosedly Myslivecký spolek Novosedly 2291 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

646. Domanín Myslivecký spolek Pláně Domanín 1405 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

647. Ponědraž Myslivecký spolek Ponědraž 1913 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
648. Přeseka Myslivecký spolek Přeseka 604 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
649. Purkráb-chlum Myslivecký spolek Purkráb 1085 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
650. Sv.Barbora Myslivecký spolek Rožmberk 867 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
651. Hrachovišlě Myslivecký spolek Tetřívek 612 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
652. Tušť Myslivecký spolek Tušť 1044 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
653. Hrdlořezy Myslivecký spolek Vápenice 729 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
654. Hradecek Myslivecký spolek Vraní hnízdo 826 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
655. Mirochov Myslivecký spolek Vraní hnízdo 518 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
656. Bažantnice CHIum Myslivecký spolek Vraní hnízdo 346 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
657. Bažantnice Prátr Myslivecký spolek Vraní hnízdo 332 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
658. Smržov Myslivecký spolek Zlatá stoka 883 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
659. Žíteč Myslivecký spolek Žíteč 706 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
660. ŽOfinka Myslivecký spolek Žofinka 938 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
661. Ochoz Nakl. DONA,(lng. Frant. Korda} 555 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
662. Nová Ves n. Lu Pavel Podroušek 717 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
663. Fišerky Pavol Lacika 665 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
664. Hamr Petr Dubský 672 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
665. Rožmberk Rybářství Třeboň 2056 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
666. Staré Jezero Rybářství Třeboň 1206 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
667. Velký a Malý Tisy Rybářství Třeboň 1001 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
668. Naděje Rybářství Třeboň 632 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
669. Kunšach TREWALD s.r.o. 750 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ano 0 0 Ne Ne 
670. Halámky TREWALD s.r.o. 712 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ano 0 0 Ne Ne 
671. Třeboň-Kouty Třeboňské lesy a rybníky s.r.o. 848 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
672. Majdalena Třeboňské lesy a rybníky s.r.o. 558 Třeboň Jindřichův Hradec Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
673. Doubravka Honební společenstvo Doubravka 526 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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674. Pořezaný Honební společenstvo Pořezaný 1753 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
675. Bohunice Myslivecký spolek Bohunice 1561 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
676. Dobšice Myslivecký spolek Dobšice 1470 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

677. 
Dolní Bukovsko 

Myslivecký spolek Dolní Bukovsko 2 820 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

678. Temelín Myslivecký spolek Háj Temelín 2 841 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

679. 
Lito radlice 

Myslivecký spolek Háj Týn nad 
Vltavou z.s. 

1155 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

680. 
Obora Lito radlice 

Myslivecký spolek Háj Týn nad 
Vltavou z.s. 

4 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

681. 
Hosty 

Myslivecký spolek HOSTY-HÁJIŠTĚ 1496 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

682. Chlum Myslivecký spolek Chlum Dražíc 819 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

683. 
Koloděje nad Lužnicí 

Myslivecký spolek Koloděje nad 
Lužnicí 

1085 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

684. 
Chrášťany 

Myslivecký spolek Koloměřice-
Chrášťany 

860 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 

685. 
Nuzice-Netěchovice 

Myslivecký spolek Nuzice-Netěchovice 910 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

686. 
Drahotěšice-Radonice 

Myslivecký spolek Radonice-
Drahotěšice 

983 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

687. 
Racek Bečice 

Myslivecký spolek U Rudic Hartmanice 
z.s. 

2 360 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

688. Týn nad Vltavou Myslivecký spolek Vltava 952 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

689. 
Březí 

Myslivecký spolek Vysoký Hrádek z.s. 1942 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

690. Háj Pletka Pavel 549 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
691. vseteč-Kometa Zemědělské služby NĚMEC s.r.o. 957 Týn nad Vltavou České Budějovice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
692. Javorník EAST KATAFOREZ, s.r.o. 988 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
693. Pod Boubínem Elektro Vácha s.r.o. 1412 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
694. Pláně František Průcha 579 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
695. N i co v Honební společenstvo Nicov 781 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
696. Nové Hutě Honební společenstvo Nové Hutě 1365 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
697. Žlíbky Honební společenstvo Žlíbky 671 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
698. Brloh Ing. Jaroslav Šejda 1091 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
699. Bázum LesyČRs.p., LZ Boubín 1823 Vimperk Prachatice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
700. Šerava Lesy ČR s.p., LZ Boubín 1472 Vimperk Prachatice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
701. Horní Vltavice Lesy ČR s.p., LZ Boubín 1273 Vimperk Prachatice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
702. Včelná Lesy ČR s.p., LZ Boubín 1246 Vimperk Prachatice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
703. Šindlov LesyČRs.p., LZ Boubín 922 Vimperk Prachatice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
704. Obora Boubín LesyČRs.p., Závod lesnítechniky 2219 Vimperk Prachatice Jihočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10 900 Ano 1085 1329 
705. Zelená Hora LIGNOSYSTEM, spol.s.r.o. 1580 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
706. Nezdíny Myslivecké sdružení Nezdiny, z.s. 1889 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

707. 
Lesnická škola Vimperk 

Myslivecké sdružení Pod Boubínem, 
z.s. 

748 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

708. 
Lčovice 

Myslivecké sdružení Pod Pržmem, z.s 513 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

709. Skláře Myslivecké sdružení Skláře 730 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
710. Benešova Hora Myslivecký spolek Benešova Hora 1505 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
711. Č ky ně-Háje Myslivecký spolek Čkyně Vrcha 997 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
712. Vacov Podhájí Myslivecký spolek Podhájí Vacov 1782 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

713. 
Skalice Bohumilice 

Myslivecký spolek Skalice-Bohumilice 558 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

714. 
Spůlka -Onšovice 

Myslivecký spolek Skalka Onšovice 1049 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

715. Stachy Myslivecký spolek Stachy 1995 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

716. 
Šumavské Hoštice 

Myslivecký spolek Šumavské Hoštice 2197 Vimperk Prachatice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

717. Věnec-Zálezly Myslivecký spolek VĚNEC 2573 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
718. Zdíkov Myslivecký spolek Zdíkov 2545 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

719. 
Hrabice 

Myslivecký spolek Šumava Vimperk 1323 Vimperk Prachatice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
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720. Helfenburk Ing. Stanislav Petrásek 554 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
721. Skočický Hrad Kaiser & spol. CZ s.r.o. 794 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 
722. Haniperk Bavorov Myslivecký spolek Bavorov 1865 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

723. Blíštice - Vodňany Myslivecký spolek Blyštice-Vodňany 1224 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

724. Chelčice-Bušavá Myslivecký spolek Bušavá Chelčice 1540 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

725. Černoháj - Újezd Myslivecký spolek Černoháj-Újezd 689 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

726. Kačírek Krajníčko Myslivecký spolek Kačírek Krajníčko 768 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

727. 
Knižkámen Drahonice 

Myslivecký spolek Knižkámen 
Drahonice 

1227 Vodňany Strakonice Jihočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

728. 
Kráseka - Bílsko 

Myslivecký spolek Kráseka - Bílsko 1412 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

729. Křtětice Myslivecký spolek Křetice 1084 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

730. Lomec-Libějovice Myslivecký spolek Lomec-Libějovice 1152 Vodňany Strakonice Jihočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

731. Měkynec - Záluží Myslivecký spolek Měkynec-Betlínek 608 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

732. 
Strážka Číčenice 

Myslivecký spolek Strážka Číčenice 1018 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

733. Krašlovice Myslivecký spolek Tesák Krašlovice 1459 Vodňany Strakonice Jihočeský Ne Ne Ne Ne 

734. Obora Budyně Stanislav Valenta 22 Vodňany Strakonice Jihočeský Ano Ne Ne Ne 
735. Český Šternberk Filip Sternberg s.r.o. 1705 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
736. Bělokozly Honební společenstvo Bělokozly 569 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
737. Rabyně Honební společenstvo Rabyně 1100 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
738. Tvoršovice Honební společenstvo Tvoršovice 750 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

739. 
Podlesí - Postúpite 

Jiří Sternberg, Zámek Jemniště s.r.o. 605 Benešov Benešov Středočeský Ano Ano 12226 12227 8783 Ne Ne 

740. Obora Zádubčí LESMYS s.r.o. 17 Benešov Benešov Středočeský Ano Ano 102 104 Ano 50 110 Ne 
741. Konopiště Lesy ČR s.p., LZ Konopiště 3 245 Benešov Benešov Středočeský 1 Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
742. Olešovice Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 2 646 Benešov Benešov Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
743. Komorní Hrádek Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 895 Benešov Benešov Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
744. Kozmice Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 606 Benešov Benešov Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
745. Obora Vlková Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 418 Benešov Benešov Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
746. Obora Louže Líšno a.s., Benešov 275 Benešov Benešov Středočeský Ano Ne Ne Ne 
747. Bystřice Myslivecký spolek Bystřice 2 210 Benešov Benešov Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
748. Dalešice Myslivecký spolek Dalešice 1124 Benešov Benešov Středočeský Ano Ne Ne Ne 
749. Divišov Myslivecký spolek Divišov 2 418 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
750. Drachkov Myslivecký spolek Drachkov 1692 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
751. Hořetice Myslivecký spolek Hořetice 745 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
752. Chářovice Myslivecký spolek Chářovice 596 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
753. Chocerady Myslivecký spolek Chocerady 1059 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
754. Choratice Myslivecký spolek Choratice 1055 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
755. Chotýšany Myslivecký spolek Chotýšany 2 201 Benešov Benešov Středočeský 1 1 Ano Ne Ne Ne 
756. Chrášťany Myslivecký spolek Chrášťany 1403 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

757. 
Přestavlky u Čerčan 

Myslivecký spolek Jelenec Přestavlky 1982 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

758. Krňany Myslivecký spolek Krňany 650 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
759. Krusičany Myslivecký spolek Krusičany 572 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
760. Křečovice Myslivecký spolek Křečovice 2 042 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
761. Nová Ves Myslivecký spolek Leč Nová Ves 861 Benešov Benešov Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
762. Lešany Myslivecký spolek Lešany 1532 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
763. Líšenské hory Myslivecký spolek Líšenské hory 989 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
764. Maršovice Myslivecký spolek Maršovice 2 618 Benešov Benešov Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 
765. Maskovice Myslivecký spolek Maskovice 1192 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
766. Netvořice Myslivecký spolek Netvořice 842 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
767. Neveklov Myslivecký spolek Neveklov 1086 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
768. Ouběnice Myslivecký spolek Ouběnice 1504 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
769. Pecerady Myslivecký spolek Pecerady 1115 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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770. Petroupim Myslivecký spolek Petroupim 3 055 Benešov Benešov Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
771. Poříčí n/Sáz. Myslivecký spolek Poříčí n/Sáz. 1320 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
772. Postupice Myslivecký spolek Postupice 1540 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
773. Pyšely MYSLIVECKÝ SPOLEK PYŠELY 1277 Benešov Benešov Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
774. Popovice Myslivecký spolek Skála Popovice 888 Benešov Benešov Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
775. Skalka Klec Myslivecký spolek Skalka Klec 885 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
776. Stranný Myslivecký spolek Stranný 1693 Benešov Benešov Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
777. Struhařov Myslivecký spolek Struhařov 2 440 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
778. Tatouňovice Myslivecký spolek Tatouňovice 1566 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
779. Václavice Myslivecký spolek Václavice 716 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
780. Vranov Myslivecký spolek Vranov 753 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
781. Zádolí Myslivecký spolek Zádolí 690 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
782. Žabovřesky Myslivecký spolek Žabovřesky 840 Benešov Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
783. Prosilva - Dlouhý Vrch Pro Silva Bohemica, z.s. 610 Benešov Benešov Středočeský Ano Ano 849 955 Ne Ne 
784. Hiršliny DIMEX, s.r.o. 591 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

785. 
Dobříš-Daubek Honební společenstvo Dobříš-Daubek 

661 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

786. 
Skuhrov Hatě Honební společenstvo Skuhrov - Hatě 

837 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

787. Srbsko Honební společenstvo Srbsko 595 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

788. 
Strážiště Korno 

Honební společenstvo Strážiště Korno 582 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

789. Svinaře Honební společenstvo Svinaře 685 Beroun Beroun Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
790. Úhonice Podkozí Podkozí 805 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
791. Nový Jáchymov Křivoklátská lesní s.r.o. 1072 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
792. Kolna LeS-V.Švarný spol. s r.o. 814 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
793. Žlubinec LesyČRs.p., LS Křivoklát 932 Beroun Beroun Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
794. Karlštejn Myslivecké sdružení Český kras 1169 Beroun Beroun Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

795. 
Vráž 

Myslivecké sdružení HUBERTUS 
Mezouň 

1576 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

796. Hýskov Myslivecký spolek „KLUK" Hýskov 551 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
797. Drábov Beroun Myslivecký spolek Drábov Beroun 720 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
798. Habrový potok Hudlice Myslivecký spolek Habrový potok 1642 Beroun Beroun Středočeský 3 Ne Ne Ne Ne 

799. 
Háje Králův Dvůr Myslivecký spolek Háje-Králův Dvůr 

534 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

800. 
Hora Tmaň Myslivecký spolek Hora TMAŇ, z.s 

1158 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

801. Zdice Myslivecký spolek Hrouda Zdice 586 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

802. 
Suchomasíy-Málkov 

Myslivecký spolek HS Suchomasty -
Málkov 

963 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

803. Chyňava Myslivecký spolek Chyňava 1770 Beroun Beroun Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
804. Kozolupy 1. Myslivecký spolek Kozolupy 1468 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
805. Dubová Trubín Myslivecký spolek Lipový dolík 940 Beroun Beroun Středočeský Ano Ne Ne Ne 
806. Liteň Myslivecký spolek Liteň 1433 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
807. Mořina Myslivecký spolek Mořina 1491 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
808. Vinařice Myslivecký spolek Ostříž Vinařice 1604 Beroun Beroun Středočeský 3 4 Ne Ne Ne Ne 

809. 
Broumy Myslivecký spolek Oupoř Broumy, z.s. 

681 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

810. 
Svatý Jan 

Myslivecký spolek Svatý Jan pod 
Skalou 

671 Beroun Beroun Středočeský Ano Ne Ne Ne 

811. 
Tetín-Koda 

Myslivecký spolek Tetín - Jarov Zlatý 
kůň 

711 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

812. 
Koněprusy-Bítov 

Myslivecký spolek Tetín - Jarov Zlatý 
kůň 

580 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

813. Kublov Myslivecký spolek Velíz Kublov 888 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
814. Nenačovice Myslivecký spolek VOBORKA 670 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

815. 
Zelený kříž 

Oldřich Staněk, Rožmitál pod 
Třemšínem 

518 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

816. Vraní Skála Prášková lakovna Jech, s.r.o. 584 Beroun Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
817. Nouzov VLS ČR s.p., divize Hořovice 2229 Beroun Beroun Středočeský Ano Ano 7963 8431 42 Ano 82 702 Ne 
818. Beroun-Záhořany VLS ČR s.p., divize Hořovice 631 Beroun Beroun Středočeský Ano Ano 7963 8431 42 Ano 82 702 Ne 
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819. Velen Farmes spol.s.r.o. 743 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

820. Čelákovice Honební společenstvo Čelákovice 1618 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ| 
Středočeský 2 Ano Ne Ne Ne 

821. HoroLišany Honební společenstvo Horoušany 1177 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

822. Nehvizdy Honební společenstvo Nehvizdy 601 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

823. Odolena Voda Honební společenstvo Odolena Voda 692 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

824. Radonice Honební společenstvo Radonice 971 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

825. Veliká Ves Honební společenstvo Veliká Ves 1061 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

826. Dlouhý Běh Jaroslav Franc 510 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

827. Hlavenec Lesy ČR s.p., LS Brandýs nad Labem 587 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

828. Jirny 1 Mgr. Jaroslav Hájek 1022 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

829. Jirny 2 Mgr. Jaroslav Hájek 597 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

830. Květnice 
Myslivecký spolek Bažant Květnice u 
Prahy 

932 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

831. Bašt' Myslivecký spolek Beckov Bašť 1080 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

832. Bořa novice Myslivecký spolek Bořanovice 1222 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

833. Brázdim Myslivecký spolek Brázdim 1269 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

834. Dřevčice Myslivecký spolek Dřevčice-Popovice 1579 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

835. Křenek Myslivecký spolek Dubina Křenek 886 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

836. Máslovice Myslivecký spolek Hoštice 921 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

837. Hubert Hlavno Myslivecký spolek Hubetr Hlavno z.s. 875 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

838. Sluhy Myslivecký spolek Sluhy 729 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

839. Sudovo Hlavno Myslivecký spolek Sudovo Hlavno 750 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

840. Měšice-Zlonín Myslivecký spolek Šesterák Zlonín 1328 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

841. Škvorec Myslivecký spolek Škvorec 1452 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

842. Káraný 
Myslivecký spolek Velkoškolky Zelená 
Bouda 

887 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

843. Toušeň Myslivecký spolek Vysoká Mez Toušeň 820 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

844. Vyšehořovice Myslivecký spolek Vyšehořovice 568 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

845. Nový Vestec Myslivecký spolek Zápy 991 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

846. Zápy Myslivecký spolek Zápy 833 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

847. Záryby Myslivecký spolek Záryby 661 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

848. Zdiby-Klecany Myslivecký spolek Zdiby-Klecany 1713 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ano Ne Ne Ne 

849. Zeleneč Myslivecký spolek Zeleneč 1153 
Brandýs nad Labem 

Stará Boleslav 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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850. Čáslav Honební společenstvo Čáslav 741 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
851. Dobrovítov Honební společenstvo Dobrovítov 556 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
852. Horka Honební společenstvo Horka 1736 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
853. Vláčíce Honební společenstvo Vlačice 860 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
854. Žáky Honební společenstvo Žáky 1055 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
855. Karel Schwarzenberg Karel Schwarzenberg 1124 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ano Ne Ne Ne 
856. Obora Žehušice Lesy ČR s.p., LS Nasavrky 278 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
857. Žleby obora Lesy ČR s.p., LS Nasavrky 121 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
858. Věno Lesy ČR s.p., LZ Konopiště 646 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
859. Bílé Podolí Myslivecký spolek Bílé Podolí 2277 Čáslav Kutná Hora Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
860. Hraběšín Myslivecký spolek Hraběšín 632 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
861. Chotusice Myslivecký spolek Chotusice 780 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
862. Kluky Myslivecký spolek Kluky 1475 Čáslav Kutná Hora Středočeský 1 3 1 Ano Ne Ne Ne 
863. Motovite Myslivecký spolek Močovice 983 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
864. Šebestěnice Myslivecký spolek Šebestěnice 768 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
865. Tupadly Myslivecký spolek Tupadly 1800 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
866. VI kanec Myslivecký spolek Vlkaneč 1154 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ano Ne Ne Ne 
867. Vrdy Myslivecký spolek Vrdy 1584 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
868. Zbýšov Myslivecký spolek Zbýšov 1471 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
869. Žleby Myslivecký spolek Žleby 1752 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
870. Bratčice Roman Kvapil 970 Čáslav Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
871. Homole Honební společenstvo Homole 571 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 
872. Obora Třebenice Honební společenstvo Homole 240 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

873. 
Libečov-Podkozí 

Honební společenstvo Libečov-
Podkozí 

676 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

874. 
Okrouhlo-les 

Honební společenstvo Okrouhlo Pole 1204 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

875. 
Okrouhlo-pole 

Honební společenstvo Okrouhlo Pole 900 Černošice Praha-západ Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

876. 
Libčice 

Lesy ČR s.p., LS Brandýs nad Labem 1419 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

877. 
Rusavka Erz 

Lesy ČR s.p., LS Brandýs nad Labem 1130 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

878. Červený Újezd Lesy ČR s.p., LS Křivoklát 1255 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
879. Tuchoměřice Lesy ČR s.p., LS Křivoklát 1183 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
880. Úhonice Lesy ČR s.p., LS Křivoklát 1148 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
881. Obora Podkozí Lesy ČR s.p., LS Křivoklát 127 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
882. Jíloviště Lesy ČR s.p., LZ Konopiště 3408 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
883. Slapy Lesy ČR s.p., LZ Konopiště 1690 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
884. Tře boto v Lesy ČR s.p., LZ Konopiště 1145 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
885. Roztoky Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 1700 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
886. Ohrobec Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 1410 Černošice Praha-západ Středočeský 1 Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
887. Medník Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 1106 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
888. Čisovice Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 1078 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
889. Jesenice Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 702 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
890. Obora Daliborka Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 85 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
891. Obora Točná Lesy, ČR s.p., LZ Konopiště 51 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

892. 
Skalka 

Myslivecké sdružení Dolní Břežany 671 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

893. Psáry Myslivecký spolek Borovina Psáry 990 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

894. 
Tachlovice 

Myslivecký spolek Března Tachlovice 1346 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

895. Číčovice Myslivecký spolek ČÍČOVICE 820 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

896. 
Dobřichovice-Štítek 

Myslivecký spolek DIANA 
Dobřichovice 

1061 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

897. 
Dobřichovice pole 

Myslivecký spolek DIANA 
Dobřichovice 

1000 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

898. Jeneč Myslivecký spolek DIANA Jeneč 1126 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ne Ne Ne 
899. Dob rov íz Myslivecký spolek Dobrovíz 843 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 
900. Buš Myslivecký spolek Háj Buš 1168 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

901. 
Chýně 

Myslivecký spolek Hostivice - Chýně 1200 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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902. Bojanovice Myslivecký spolek Hvozdy 1100 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 
903. Mníšek II Myslivecký spolek Kytín pod Brdy 561 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

904. 
Mníšek-Lov 

Myslivecký spolek Les Mníšek pod 
Brdy 

726 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

905. Liber Myslivecký spolek Liber 1500 Černošice Praha-západ Středočeský 1 Ne Ano 1 Ne Ne 
906. Lečice Myslivecký spolek Malá Lečice 1710 Černošice Praha-západ Středočeský 6 Ne Ne Ne Ne 
907. Mníšek pole Myslivecký spolek Mníšek pole 980 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 
908. Osnice Myslivecký spolek Osnice 607 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 
909. Jílové Myslivecký spolek Posázaví 1970 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

910. 
Roblín-Třebotov 

Myslivecký spolek Roblín - Třebotov 850 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

911. Řevnice Myslivecký spolek Řevnice 959 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

912. 
Svrkyně 

Myslivecký spolek Svrkyně - Velké 
Přílepy 

1123 Černošice Praha-západ Středočeský Ano Ne Ne Ne 

913. 
Velké Přílepy 

Myslivecký spolek Svrkyně - Velké 
Přílepy 

1000 Černošice Praha-západ Středočeský 3 1 Ano Ne Ne Ne 

914. Šeberov Myslivecký spolek Šeberov 938 Černošice Praha-západ Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

915. 
Vysoký Újezd-Mezouň 

Myslivecký spolek Újezd Ptice 653 Černošice Praha-západ Středočeský Ne Ne Ne Ne 

916. 
Studánka 

Myslivecký spolek Višňovka Dobříc 1618 Černošice Praha-západ Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

917. Břežany II Honební společenstvo Břežany II 740 Český Brod Kolin Středočeský Ne Ne Ne Ne 
918. Tismice 1 Honební společenstvo Tismice 1 2067 Český Brod Kolin Středočeský Ne Ne Ne Ne 

919. 
Chrášťany 

Myslivecký spolek Bylanka -
Chrášťany 

1140 Český Brod Kolin Středočeský Ne Ne Ne Ne 

920. 
Dolanky 

Myslivecký spolek Dolanky - Český 
Brod 

1542 Český Brod Kolin Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

921. Kounice Myslivecký spolek Kounice 926 Český Brod Kolin Středočeský Ano Ne Ne Ne 
922. Rostoklaty Myslivecký spolek Rostoklaty 1160 Český Brod Kolin Středočeský Ne Ne Ne Ne 
923. Klučov Myslivecký spolek Šembera z. s. 1670 Český Brod Kolin Středočeský Ne Ne Ne Ne 

924. 
Doubravčice 

Myslivecký spolek Šestérák Štíhlíce 992 Český Brod Kolin Středočeský Ne Ne Ne Ne 

925. Tuchoraz Myslivecký spolek Tuchoraz 1297 Český Brod Kolin Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 
926. Tuklaty Myslivecký spolek Tuklaty 715 Český Brod Kolin Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
927. Vitice Myslivecký spolek Vitice, z. s 2948 Český Brod Kolin Středočeský Ano Ne Ne Ne 

928. 
Vykán 

Myslivecký spolek Vykaň - Suchá Dola 1125 Český Brod Kolin Středočeský Ne Ne Ne Ne 

929. Svaťa Anna Colloredo Mannsfeld s.r.o. 2 366 Dobříš Příbram Středočeský 1 Ano Ano 728 792 12 Ano 26 351 Ne 
930. Mannsfeld Colloredo Mannsfeld s.r.o. 1463 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ano 728 792 12 Ano 26 351 Ne 
931. Kozí Hory Colloredo Mannsfeld s.r.o. 798 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ano 728 792 12 Ano 26 351 Ne 

932. Dobříš- Daubek 
Honební společenstvo Dobříš -
Daubek 

661 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

933. Aglaia KAISER s.r.o., IČO: 26733102 515 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 

934. Křížovníci 1. 
Karel Labuda, nar. 6.7.1954, IČ: 
15856330 

539 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

935. Voznice - Chouzavá Kristina Colloredo Mansfeldová 1179 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
936. Králova Stolice Kristina Colloredo Mansfeldová 1157 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
937. Rochota Kristina Colloredo Mansfeldová 738 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
938. Knížecí Studnánky Kristina Colloredo Mansfeldová 692 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
939. Křížovníci II. Křížovnické lesy s.r.o. 674 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 

940. Rosovice Myslivecký spolek Borek Rosovice 1432 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

941. Celina Myslivecký spolek Celina 580 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
942. Čím-Chotilsko Myslivecký spolek Čím - Chotilsko 776 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

943. Daleké Dušníky Myslivecký spolek Daleké Dušníky 1417 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

944. Nová Ves pod Pleší Myslivecký spolek Hubert Hraštice 2 086 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 

945. Nový Knín Myslivecký spolek Hubert Nový Knín 1413 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

946. Libčice Myslivecký spolek Libčice 849 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
947. Nečín Myslivecký spolek Lověna Nečín 1620 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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948. Nevada 
Myslivecký spolek Nevada Nové Dvory 
- Krámy 

1006 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

949. Skalice Myslivecký spolek Skalice 977 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

950. D re vniky Myslivecký spolek Šesterák Drevníky 822 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 

951. Tetřevník Myslivecký spolek Tetřevník 601 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
952. Vargač 1. Myslivecký spolek Vargač Dobříš 803 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
953. Vargač II. Myslivecký spolek Vargač Dobříš 534 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
954. Drhovy Myslivecký spolek Varta Drhovy 1305 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
955. Bělohrad Tomáš Šternberk 935 Dobříš Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

956. Dražetice 
Zemědělská společnost Dobříš spol. s 
r.o. 

1287 Dobříš Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 

957. ZD Bavoryně Honební společenstvo Bavoryně 1208 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
958. Háj Praskolesy MS HÁJ PRASKOLESY z.s. 1580 Hořovice Beroun Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
959. Brdy Zaječov - Olešná Myslivecké sdružení - spolek Brdy 1258 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

960. Drozdov 
Myslivecké sdružení Holý vrch 
Drozdov z.s. 

1043 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

961. Bzová Myslivecký spolek Bor Bzová 717 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

962. Podbrdský revír Myslivecký spolek Hostomice Šiberná 1021 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

963. 
Šiberná 

Myslivecký spolek Hostomice Šiberná 872 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

964. 
Housina Neumetely 

Myslivecký spolek Housina Neumete ly 2096 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

965. 
Farma Lochovice 

Myslivecký spolek Lochovice - Lhotka 893 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

966. 
Lochovice-Lhotka 

Myslivecký spolek Lochovice - Lhotka 612 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 

967. Rpety- Felbabka Myslivecký spolek Ostrý Rpety 806 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
968. Podluhy - Hvozdec Myslivecký spolek Podluhy 691 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
969. Březová Myslivecký spolek Sluka Březová 772 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
970. Újezd Myslivecký spolek Újezd 557 Hořovice Beroun Středočeský Ano Ne Ne Ne 

971. Komárov 
Myslivecký spolek Valdek Komárov, 
z.s. 

754 Hořovice Beroun Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

972. HS Žebrák Myslivecký spolek Žebrák - Točník 535 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
973. Zámecký vrch Myslivecký spolek, Hředle 2. z.s. 742 Hořovice Beroun Středočeský Ano Ne Ne Ne 
974. Selské lesy Hředle Selské lesy Hředle - družstvo 540 Hořovice Beroun Středočeský Ne Ne Ne Ne 
975. Bratronite Honební společenstvo Bratronice 1311 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
976. Hostouň Honební společenstvo Hostouň 1026 Kladno Kladno Středočeský Ano Ne Ne Ne 
977. Hubert Honební společenstvo Třebusice 1520 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
978. Unhošť Honební společenstvo Unhošť 1531 Kladno Kladno Středočeský 2 Ano Ne Ne Ne 
979. Vinaříce Honební společenstvo Vinaříce 1604 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
980. Budeč Ing. Petr Frůhauf 1278 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
981. Slatina Josef Meidl, Martin Hálek 1929 Kladno Kladno Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 
982. Lánské Lesy LS Lány, příp. org. KPR 3074 Kladno Kladno Středočeský 1 Ano Ano 3776 3952 Ne Ne 
983. Lánská obora LS Lány, příp. org. KPR 3003 Kladno Kladno Středočeský 1 Ano Ano 3776 3952 Ne Ne 

984. Žilina Myslivecký spolek "Smejcenina" Žilina 947 Kladno Kladno Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

985. Kačice Myslivecký spolek Kačice 1146 Kladno Kladno Středočeský Ano Ne Ne Ne 

986. Kodřice 
Myslivecký spolek Kodřice - Pchery 
z.s. 

1142 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

987. Krnčí Myslivecký spolek Krnčí 743 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
988. Mrákavy Myslivecký spolek Lesák Mrákavy 706 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

989. Velké Přítočno Myslivecký spolek Lověna Přítočno 653 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

990. Lidice Myslivecký spolek Orel Lidice 1725 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
991. Velká Dobrá Myslivecký spolek Velká Dobrá 1065 Kladno Kladno Středočeský Ano Ne Ne Ne 

992. Švermov Myslivecký spolek Vysoký Švermov 1361 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

993. Kyšice Myslivecký spolek Zálesí Kyšice 1475 Kladno Kladno Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
994. Dřevíc Společnost T.A.Q. s.r.o. 726 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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995. Kamenné Žehrovice 
Svobodný spolek myslivců K. 
Žehrovice - Tuchlovice 

544 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

996. Tuchlovice 
Svobodný spolek myslivců K. 
Žehrovice - Tuchlovice 

712 Kladno Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

997. Radlice - les 
Česká zemědělská univerzita v Praze, 
Školní lesní podnik v Kostelci nad 
Černými lesy 

855 Kolín Kolín Středočeský Ano Ano 913 1014 5 Ano 3 111 Ne 

998. Žiželice Honební společenstvo Cidlina 1748 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

999. Dolní Kruty Honební společenstvo Dolní Kruty 967 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1000. Kut l í ře- Bříství Honební společenstvo Kutlíře 797 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1001. 
Libenice - Nebovidy -
Grunta 

Honební společenstvo Libenice 987 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1002. Nová Ves 1 Honební společenstvo Nová Ves 1 1126 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1003. Radim Honební společenstvo Radim 948 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1004. Vrbčany Honební společenstvo Vrbčany 609 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1005. Ostrák 
Honební společenstvo Ždánice -
Ostrák 

933 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1006. Revír Buda Ing. Jiří Klíma 710 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1007. Němčíce Ing. Josef Hrouda, FISH&HUNT 539 Kolín Kolín Středočeský Ano Ano 502 518 61 Ne Ne 
1008. Obora Chrčická stráň Ing. Miroslav Fess 86 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1009. Radovesnice II - les Ing. Miroslav Pacák 1048 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1010. Bačov - bažantnice Lesy Bačov s.r.o. 728 Kolín Kolín Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1011. Býchory Milan Zítek 592 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1012. Cerhenice Myslivecký spolek Cerhenice 1129 Kolín Kolín Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1013. Horní Kruty 
Myslivecký spolek Diana Rychtářův 
Les 

631 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1014. Drahobudice Myslivecký spolek Drahobudice 1748 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1015. Kořenice Myslivecký spolek Chlum Kořenice 1674 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1016. Chvátli ny Myslivecký spolek Chvátli ny 1158 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1017. Jestřábí Lhota - Volárna Myslivecký spolek Jestřábí Lhota 953 Kolín Kolín Středočeský Ne Ano 5 5 Ne Ne 

1018. Konárovice Myslivecký spolek Konárovice 2 173 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1019. Křečhoř Myslivecký spolek Křečhoř 1929 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1020. Lhotky Myslivecký spolek Lhotky 520 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1021. Malotice Myslivecký spolek Malotice 1351 Kolín Kolín Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1022. Toušice Myslivecký spolek Mlékovice 858 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1023. Červené Pečky 
Myslivecký spolek Obora Červené 
Pečky 

868 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1024. Ohaře Myslivecký spolek Ohaře 1138 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1025. Ovčáry Myslivecký spolek Ovčáry 802 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1026. Kolín Myslivecký spolek Paterák 1792 Kolín Kolín Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1027. Velký Osek Myslivecký spolek Pětidubí Velký Osek 1050 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1028. Plaňany Myslivecký spolek Plaňany 2319 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1029. Radovesnice II - pole Myslivecký spolek Radovesnice II o. s. 848 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1030. Ratenice 
Myslivecký spolek Ratenice - Vrbová 
Lhota 

648 Kolín Kolín Středočeský Ne Ano 165 173 Ne Ne 

1031. Skvrňov Myslivecký spolek Skvrňov - Církvice 861 Kolín Kolín Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1032. Kouřim Myslivecký spolek Stará Kouřim, o.s 1230 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1033. Starý Kolín Myslivecký spolek Starý Kolín 1072 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1034. Třebovle Myslivecký spolek Třebovle 1403 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1035. Uhlířská Lhota Myslivecký spolek Uhlířská Lhota 822 Kolín Kolín Středočeský 2 Ne Ano 185 188 Ne Ne 
1036. Velim - Vítězov Myslivecký spolek Velim 1320 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1037. Veltruby Myslivecký spolek Veltruby 1418 Kolín Kolín Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1038. Zásmuky Myslivecký spolek Zásmuky 1360 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1039. Krakovaný Myslivost Týnec nad Labem s.r.o. 2211 Kolín Kolín Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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1040. 
Na Pískách 

Honební společenstvo Vojkovice 2128 Kralupy nad Vltavou Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1041. 
Nová Ves 

Myslivecký spolek Diana-Nová Ves 1030 Kralupy nad Vltavou Mělník Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1042. 
Kralupy - Nelahozeves 

Myslivecký spolek Kralupy n/Vlt-
Nelahozeves 

1703 Kralupy nad Vltavou Mělník Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1043. 
Ledčice - Jeviněves II 

Myslivecký spolek Ledčice-Jeviněves.l. 
II. 

663 Kralupy nad Vltavou Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1044. 
Na Vartě Chvatěruby 

Myslivecký spolek Na Vartě-Kozomín 1773 Kralupy nad Vltavou Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1045. 
Úžice-Zlosyň-Dřínov 

Myslivecký spolek Úžice-Zlosyň-
Dřínov 

1177 Kralupy nad Vltavou Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1046. 
Park Veltrusy 

NPÚ.správa státního zámku ve 
Veltrusech 

267 Kralupy nad Vltavou Mělník Středočeský Ano Ano 1148 1250 817 Ano 62 1135 Ne 

1047. 
Obora Veltrusy 

NPÚ.správa státního zámku ve 
Veltrusech 

17 Kralupy nad Vltavou Mělník Středočeský Ano Ano 1148 1250 817 Ano 62 1135 Ne 

1048. Revír Černíny Bohemialov s.r.o 804 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1049. Zruč nad Sázavou Brtník s.r.o. 1454 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1050. Obora Švadlenka Consorcium HKR s.r.o. 143 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1051. Pančava Honební společenstvo Pančava 853 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1052. Petrovice 1 Honební společenstvo Petrovice 1 1668 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1053. Opatovite II J. Kašpar 755 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1054. Kamenná Lhota Jaromír Hrubý 1577 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1055. Kácov Lesy ČR s.p., LZ Konopiště 1137 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 
1056. Svatá Kateřina M.spol. Kačina 1633 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1057. Opatovite 1. Měst.lesy KH 1122 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1058. N eska radiče Měst.lesy KH 610 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1059. Kutná Hora Měst.lesy KH 560 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1060. Křesetice MJ Křesetice 872 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1061. Bernardov Myslivecký spolek Bernardov 877 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1062. Bohdaneč Myslivecký spolek Bohdaneč 1119 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1063. Červené Janovice Myslivecký spolek Č.Janovice 1458 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1064. Češtin Myslivecký spolek Češtin 2555 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský 3 Ne Ne Ne Ne 
1065. Suchdol Myslivecký spolek Dobřen 1839 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1066. Chabeřice Myslivecký spolek Chabeřice 535 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1067. Chlíslovice Myslivecký spolek Chlístovice 2045 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1068. Jakub Myslivecký spolek Jakub 1915 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1069. Rasovi te Myslivecký spolek Jindice 1041 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1070. Kozojedy Myslivecký spolek Kozojedy 1297 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1071. Malešov Myslivecký spolek Malešov 1257 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1072. Miskovice Myslivecký spolek Miskovice 2688 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1073. Nové Dvory Myslivecký spolek Nové Dvory 1282 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský 1 Ano Ne Ne Ne 
1074. Onomyšl Myslivecký spolek Onomyšl 1930 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1075. Pertoltice Myslivecký spolek Pertoltice 1108 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1076. Rataje nad Sázavou Myslivecký spolek Rataje n.S. 980 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1077. Řendějov Myslivecký spolek Řendějov 665 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1078. Slavošov Myslivecký spolek Slavošov 908 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1079. Svatý Prokop Myslivecký spolek Sv.Prokop 723 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1080. Třebětín Myslivecký spolek Třebětín 1325 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1081. Podmoky Myslivecký spolek U.J.-Podmoky 1214 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1082. Uhlířské Janovice Myslivecký spolek Uhl.Janovice 1928 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1083. Úmonín Myslivecký spolek Úmonín 1312 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1084. Úžice Myslivecký spolek Úžice 1514 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1085. Vavřinec Myslivecký spolek Vavřinec 776 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1086. Vickovice Myslivecký spolek Vickovice 856 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1087. Černíny Myslivecký spolek Vidlák 1 258 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1088. Vlastějovice Myslivecký spolek Vlastějovice 1991 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1089. Záboří n.Labem Myslivecký spolek Záboří n.L 833 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1090. Zbizuby Myslivecký spolek Zbizuby 2239 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1091. Z b ras lavice Myslivecký spolek Zbraslavice 1466 Kutná Hora Kutná Hora Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1092. 
Lysá nad Labem -
Doubrava 

Honební společenstvo Lysá n/L. 973 Lysá nad Labem Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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1093. 
Lysá nad Labem - Litol -
Černava 

Honební Společenstvo Lysá n/L - Litol 1090 Lysá nad Labem Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1094. Ostrá Honební společenstvo Ostrá 756 Lysá nad Labem Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1095. 
Přerov nad Labem 

Honební Společenstvo Přerov n/L. 1180 Lysá nad Labem Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1096. Raštice Honební Společenstvo Raštice 1596 Lysá nad Labem Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1097. 
Sloučená Stratov -
Milovice 

Honební Společenstvo Stratov 1181 Lysá nad Labem Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1098. Dvorce Ing.Josef Viktorin 681 Lysá nad Labem Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1099. Kounice Myslivecký Spolek Kounice 926 Lysá nad Labem Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1100. Semice Myslivecký spolek Semice 967 Lysá nad Labem Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1101. 
Vykán 

Myslivecký Spolek Vykáň-Suchá Dola 1125 Lysá nad Labem Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1102. Vraňany Bc. Milan Hanč 1727 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1103. Dolní Beřkovice Dendrom spol. s.r.o. 2073 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1104. Ješovice Firma JH s.r.o. 1844 Mělník Mělník Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1105. Chudolazy František Homolka 701 Mělník Mělník Středočeský 1 Ano Ne Ne Ne 
1106. Dobřen Green WOOD hunter s.r.o. 990 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1107. Obora Sherwood 
Honební společenstvo Byšice -
Sherwood 

63 Mělník Mělník Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1108. Malý Újezd Honební společenstvo Malý Újezd 791 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1109. Řepín - Bora Honební společenstvo Řepín - Bora 950 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1110. Velký Borek Honební společenstvo Velký Borek 1097 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1111. Vrbno Honební společenstvo Vrbno 566 Mělník Mělník Středočeský 2 Ano Ne Ne Ne 

1112. Byšice Honební společnost HUBERT - Byšice 1453 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1113. Hořín- Úpor Ing. Ladislav Kořínek 1713 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1114. Tupadly Jiří Šubotník 794 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1115. Medonosy Lesní správa Medonosy, s.r.o. 771 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1116. Vidi m Meilvang s.r.o. 957 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1117. Sedlec Myslivecký spolek "Liška" Sedlec 1190 Mělník Mělník Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1118. Vysoká Libeň 
Myslivecký spolek "Višňovec" Vysoká 
Libeň 

1048 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1119. Cítov Myslivecký spolek Cítov 1262 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1120. Čečelice - Konětopy Myslivecký spolek Čečelice-Konětopy 1168 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1121. Houska Myslivecký spolek Houska 759 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1122. Chorušice 
Myslivecký spolek Chorušice-Velký 
Újezd 

1656 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1123. Jestřebice Myslivecký spolek Jestřebice 874 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1124. Kokořín Myslivecký spolek Kokořín 1586 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1125. Mšeno Myslivecký spolek Mšeno 2044 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1126. Nebužely Myslivecký spolek Nebužely 1229 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1127. Nosálov Myslivecký spolek Nosálov 1156 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1128. Mělnické Vtelno 
Myslivecký spolek Pramínek Mělnické 
Vtelno 

1034 Mělník Mělník Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1129. Řepín - Živonín Myslivecký spolek Řepín-Živonín 1087 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1130. Sitné Myslivecký spolek Sitné 878 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1131. Mělník - Soutok Myslivecký spolek Soutok - Mělník 752 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1132. Stře my Myslivecký spolek Střemy 1472 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1133. Vysoká Myslivecký spolek VYSOKÁ 1632 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1134. Kly - Tuhaň Mysliveckýé sdružení Kly - Tuhaň, z. s. 1329 Mělník Mělník Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

1135. Liblice Safari Muzeum Hostin, z.s. 984 Mělník Mělník Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1136. Tubož Václav Hrabě 658 Mělník Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1137. Hájek firma Ing. Šimonek Lobeč 813 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1138. Obora Podčejk firma Ing. Šimonek Lobeč 119 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1139. Bezno Honební společenstvo Bezno 1640 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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1140. Obora Jabkenice Ing. Nováček 566 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1141. Obora Březinka Josef Bajtl 10 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1142. Klokočka - Lovotín Josef Zeman 507 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1143. Bílý Kámen JOSKO Praha 749 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1144. Bažantnice-Radkovice Květoslav Pásek 135 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1145. Holá Lesní školka Vědomice 596 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1146. Kosátky- les Libor Bezvoda 655 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1147. Skorkov Milan Kazda 681 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1148. 
Brezovice 

Myslivecké družstvo Hubert Březovice 1616 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1149. Bradlec Myslivecký spolek Bradlec 691 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1150. Staré Benátky Myslivecký spolek Benátky 819 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1151. Bezděčín - Jizera Myslivecký spolek Bezděčín 536 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1152. Bělá pod Bezdězem Myslivecký spolek Bezděz 805 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1153. Sukorady Myslivecký spolek Bor Sukorady 1007 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1154. Brodce-Jizera Myslivecký spolek Brodce 649 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1155. Březno Myslivecký spolek Březno 866 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1156. Čistá Myslivecký spolek Čistá 798 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1157. Dlouhá Lhota Myslivecký spolek Dlouhá Lhota 1232 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1158. Domousnice Myslivecký spolek Domousnice 1301 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1159. 
Velké Všelisy 

Myslivecký spolek Hluboká Velké 
Všelisy 

1410 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1160. 
Dolní Bousov 

Myslivecký spolek Hora Dolní Bousov-
Přepeře 

2099 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ano 242 249 Ne Ne 

1161. 
Zelená Bouda 

Myslivecký spolek Houštka-Nový 
Vestec 

683 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1162. Katusice Myslivecký spolek Hrádek Katusic 1494 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1163. Horky Myslivecký spolek Hrušov-Horky 571 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1164. Dobrovice Myslivecký spolek Chlum 2010 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1165. 
Choíěíov 

Myslivecký spolek Chotětov-Hřivno 1157 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1166. Předměřice Myslivecký spolek Jizera Předměřice 1377 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1167. Bítouchov Myslivecký spolek Krahulec 1230 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1168. Krpy Myslivecký spolek Krpy 1032 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1169. 
Kosořice 

Myslivecký spolek Květník Charvátce 2575 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1170. 
Ujkovice 

Myslivecký spolek Ledce-Ujkovice 1181 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1171. 
Krásná Ves 

Myslivecký spolek Líny-Krásná Ves 1225 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1172. Luštěnice Myslivecký spolek Luštěnice 2145 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 
1173. Čachovice Myslivecký spolek Mezilesí 1564 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1174. Bukovno Myslivecký spolek Michalovice 1732 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1175. 
Lhotky 

Myslivecký spolek Milota Nová Telib 818 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1176. 
Obrubce 

Myslivecký spolek Obora Obrubce 945 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1177. Plazy Myslivecký spolek Plazy 863 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1178. Plužná Myslivecký spolek Plužná 663 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1179. Stakory Myslivecký spolek Podbaba 996 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1180. Skalsko 
Myslivecký spolek Podkováňské údolí 
Skalsko 

1322 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1181. 
Bělá pod Bezdězem 

Myslivecký spolek Sahara Bělá pod 
Bezdězem 

805 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1182. Kochánky Myslivecký spolek Slepec 1301 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1183. Mečeříž Myslivecký spolek Slivno-Mečeříž 2146 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1184. Sojovice Myslivecký spolek Sojovice 844 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1185. Valdštýn Myslivecký spolek Studenka 1081 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1186. Rokytovec Myslivecký spolek Suchá Rokytovec 1272 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1187. Sušno Myslivecký spolek Sušno 956 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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1188. Brodce pole Myslivecký spolek Větrák z.s. 1118 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1189. Zdětín Myslivecký spolek Zdětín 895 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1190. Semčice Myslivecký spolek Žerčice 570 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1191. 
Jizerní Vtelno 

Myslivecký spolek Stařechov Jizerní 
Vtelno 

806 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1192. Ledce -les Pilous-obaly 826 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1193. Sedlec Václav Hrabě 770 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1194. Semčice Zemědělská společnost Žerčice 570 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1195. Páterov Zempronex, Ing. Karel Škoda 1113 Mladá Boleslav Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1196. 
Rokyta 

Honební společenstvo Rokyta 
1213 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1197. 
Žehrov Mužský 

JUDr. Marek Jansta. LL.M. 
821 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1198. 
Klokočka obora 

Montería, spol. s r.o. 
826 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1199. 
Bosen 

Myslivecký spolek Bosen z.s. 
1569 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1200. 
Loukov 

Myslivecký spolek Bosen z.s. 
1138 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1201. 
Branžež 

Myslivecký spolek Branžež 
553 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1202. 
Horní Bukovina 

Myslivecký spolek Horní Bukovina 
753 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1203. 
Jivina 

Myslivecký spolek Jivina 1949 Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1204. 
Dolni Křupá 

Myslivecký spolek Křupá 
1223 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1205. 
Ptýrov 

Myslivecký spolek Ptýrov, z.s. 
725 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1206. 
Kněžmost 

Myslivecký spolek SKALKA 
2917 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1207. 
Březina 

Myslivecký spolek Tetřívek Milešov 
822 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1208. 
Ždár - Blata 

Myslivecký spolek Ždár - Blata 
1005 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1209. 
Chocnějovice 

Myslivecký spolek Horní Bukovina 1245 Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1210. 
Žehrov Srbsko 

TROL spol. s r.o. 975 Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1211. 
Žehrov obora 

TROL spol. s r.o. 
299 

Mnichovo Hradiště Mladá Boleslav Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1212. Chlumín Honební společenstvo Chlumín 862 Neratovice Mělník Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

1213. Zálezlice Lidová myslivecká společnost, z.s. 592 Neratovice Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1214. Obříství- Kly Lukáš Zelenka 703 Neratovice Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1215. Byškovice Myslivecký spolek Byškovice 692 Neratovice Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1216. Ovčáry - Nedomice 
Myslivecký spolek Dřísy - Ovčáry 

1121 Neratovice Mělník Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

1217. Kostelec nad Labem 
Myslivecký spolek Kostelec nad 
Labem - Jiřice 

1435 Neratovice Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1218. Obříství - Libiš Myslivecký spolek Obříství - Libiš 749 Neratovice Mělník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1219. Tišice Myslivecký spolek Polabí-Tišice 1313 Neratovice Mělník Středočeský Ne Ano 11 12 14 Ne Ne 

1220. Všetaty - Přívory Myslivecký spolek Všetaty - Přívory 1208 Neratovice Mělník Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1221. Tuchom ANIMAL SHOPPINGCZ, sr. 0. 541 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1222. Bobnice Honební společenstvo Bobnice 1055 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1223. 
HOŘATEV-KOVANICE 

Honební společenstvo Hořátev 
Kovanice 

1671 Nymburk Nymburk Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1224. JÍVÁK Ing.Jaroslav Šuk 529 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1225. KERSKO Josef Novák 1258 Nymburk Nymburk Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1226. NYMBURK-PÍSTY Josef Ševc 713 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1227. Roždálovice-les Myslivecký spolek Bučice 900 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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1228. Šembera Myslivecký spolek Černá obora 1100 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1229. Košík Myslivecký spolek Hájek Košík 1622 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1230. Chrást Myslivecký spolek Horka Chrást 510 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1231. 
KRCHLEBY 

Myslivecký spolek Hubert Krchleby 1380 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1232. 
Chleby-Šlotava 

Myslivecký spolek Chleby-Šlotava 1131 Nymburk Nymburk Středočeský 2 Ne Ano 4 4 Ne Ne 

1233. Jíkev Myslivecký spolek Jíkev 959 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1234. 
KAMENNÉ ZBOŽÍ 

Myslivecký spolek Kamenné Zboží 845 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1235. 
KOSTELNÍ LHOTA-sever 

Myslivecký spolek Kostelní Lhota 614 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1236. Loučen Myslivecký spolek Mcely 594 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1237. Pečky-Čejkovna Myslivecký spolek Pečky 1630 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1238. Podlesí Loučen Myslivecký spolek Podlesí Loučen 1350 Nymburk Nymburk Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1239. Rožďalovice Myslivecký spolek Podlužany 1376 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1240. 
Kostomlaty 

Myslivecký spolek Polabí Kostomlaty 1831 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1241. 
Hrubý Jeseník-Oskořínek 

Myslivecký spolek Ronovka Hrubý 
Jeseník 

1136 Nymburk Nymburk Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1242. SADSKÁ Myslivecký spolek Sadská 1644 Nymburk Nymburk Středočeský 1 Ano Ne Ne Ne 
1243. M cely Myslivecký spolek Seletice 619 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1244. 
Sovenice-Bošín 

Myslivecký spolek Sovenice-Bošín 797 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1245. Straky Myslivecký spolek V Háji Straky 1856 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1246. VELENKA Myslivecký spolek Velenka 798 Nymburk Nymburk Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1247. Vestec Myslivecký spolek Vestec 1160 Nymburk Nymburk Středočeský 1 Ano Ne Ne Ne 
1248. Hasina Otakar Král 587 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1249. Dvory-Zdonín Pokorný Vladimír 613 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1250. Seletice Tereza Vomelová 566 Nymburk Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1251. 
Czerninská 
Dymokury 

Czerninská Dymokury, Ing. Tomáš 
Czernin 

2131 Poděbrady Nymburk Středočeský 1 Ano Ne Ne Ne 

1252. Czerninská Hlušíce Czerninská Hlušíce s.r.o. 988 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1253. Úmyslovice Honební společenstvo Úmyslovice 2199 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1254. Obora Stará Báň Kinský dal Borgo a.s. 683 Poděbrady Nymburk Středočeský Ano Ano 7 Ne Ne 
1255. Obora Kněžičky Kinský dal Borgo a.s. 680 Poděbrady Nymburk Středočeský Ano Ano 7 Ne Ne 
1256. Činěves - les Myslivecký spolek Činěves - les 525 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1257. Činěves - pole Myslivecký spolek Činěves - pole 712 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1258. Dymokury Myslivecký spolek Dymokury 850 Poděbrady Nymburk Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1259. Chotěšite Myslivecký spolek Chotěšice 1464 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1260. Kněžice Myslivecký spolek Kněžice 1960 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1261. Křečkov Myslivecký spolek Křečkov 1656 Poděbrady Nymburk Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1262. Městec Králové Myslivecký spolek Městec Králové 1598 Poděbrady Nymburk Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1263. Okřínek Myslivecký spolek Okřínek 660 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1264. Opočnice Myslivecký spolek Opočnice 972 Poděbrady Nymburk Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1265. Opolany Myslivecký spolek Opolany 1475 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1266. Pátek Myslivecký spolek Pátek 1614 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1267. Pňov Myslivecký spolek Pňov 1862 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1268. Podmoky-Vrbice 
Myslivecký spolek Podmoky - Vrbice 

1131 Poděbrady Nymburk Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1269. Polabská Lhota 
Myslivecký spolek Polabská 
Lhota 

1060 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1270. S lovec 
Myslivecký spolek 
Sloveč 

1224 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1271. So kolec Myslivecký spolek Sokoleč 815 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1272. Velenice Myslivecký spolek Velenice 669 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1273. Běrunice Myslivecký spolek Velké Výkleky 1855 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1274. Vrbová Lhota 
Myslivecký spolek Vrbová 
Lhota 

697 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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1275. Záhornice Myslivecký spolek Záhornice 1060 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1276. Žehuň Myslivecký spolek Žehuň 3127 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1277. 
Obora Vlkov pod 
Oškobrhem 

Vlkovská myslivecká a.s. 140 Poděbrady Nymburk Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1278. Roželov Arcibiskupství pražské 1247 Příbram Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1279. Teslíny Arcibiskupství pražské 953 Příbram Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1280. Smolotely les Argo Investments a.s. 930 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1281. Lavičky B. Samohelová Scheinerová 858 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1282. Hutě David Hanzik 1143 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1283. Hluboš Forest project.a.s. 612 Příbram Příbram Středočeský Ano Ano 13 15 Ne Ne 
1284. Troják G.O.O.S.E.&Co.a.s. 689 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1285. Bukvice Honební společenstvo Chrást 1551 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1286. Chrastice Honební společenstvo Chrastice 898 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1287. 
Nestrašovice 

Honební společenstvo Nestrašovice 1011 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1288. Tok Ing. Jaroslav Novotný 647 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1289. Buda Ing. Jiří Kučera 968 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1290. Šturmovky Jiří Scheiner 805 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1291. Obora Hedvika JUDr. Josef Kaiser 37 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1292. Vystrkov Lesní správa Orlík n.Vlt. 535 Příbram Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1293. Liz Lesnictví spol. s r.o. 506 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1294. Příbram Městské lesy Příbram, s.r.o. 1042 Příbram Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1295. Orlov Městské lesy Příbram, s.r.o. 804 Příbram Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1296. Bozeň Počaply Myslivci Počaply s.r.o. 682 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1297. Bohutín Myslivecký spolek Bohutin 1225 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1298. Bubovice Myslivecký spolek Bubovice 1657 Příbram Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1299. 
Smolotely 

Myslivecký spolek Diana Smolotely 1671 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1300. 
Vrančice 

Myslivecký spolek Dubiny Vrančice 1596 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1301. Háje Myslivecký spolek Háje 599 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1302. 
Pňovice 

Myslivecký spolek Hradec Bezděkov 1760 Příbram Příbram Středočeský 3 2 Ne Ne Ne Ne 

1303. Koupě Myslivecký spolek Hubert Koupě 577 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1304. Hudčice Myslivecký spolek Hudčice 903 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1305. Javory Myslivecký spolek Hvoždány 1725 Příbram Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1306. Drásov Myslivecký spolek Chlum-Drásov 1069 Příbram Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1307. Jablonná Myslivecký spolek Jablonná 1296 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1308. Jince Myslivecký spolek Jince 808 Příbram Příbram Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1309. Kamýk Myslivecký spolek Kamýk n Vit. 2238 Příbram Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1310. Vranovice Myslivecký spolek Láz-Vranovice 861 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1311. Pičín Myslivecký spolek Lověna Pičín 1123 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1312. Milin Myslivecký spolek Milin 1147 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1313. 
Březnice 

Myslivecký spolek Myslivci Martinice 1120 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1314. Mýšlovice Myslivecký spolek Mýšlovice 1141 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1315. Obory-Luhy Myslivecký spolek Obory-Luhy 1387 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1316. 
Pod Třemošnou 

Myslivecký spolek Pod Třemošnou 1740 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1317. Příbram-Žežice Myslivecký spolek Příbram-Žežice 1255 Příbram Příbram Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1318. 
Radětice-Stěžov 

Myslivecký spolek Radětice-Stěžov 1060 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1319. Rožmitál Myslivecký spolek Rožmitál p. Tř. 1619 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1320. Sedlice Myslivecký spolek Sedlice 705 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1321. 
Starosedlský Hrádek 

Myslivecký spolek Starosedlský 
Hrádek 

1348 Příbram Příbram Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1322. Suchodol Myslivecký spolek Suchodol 1864 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1323. Třebsko Myslivecký spolek Třebsko 1761 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1324. Věšín- Buková Myslivecký spolek Věšín Buková 989 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1325. Kozárovice Myslivecký spolek Ždár Zalužany 1538 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1326. Komorsko Společnost T.A.Q.S. r.o. 988 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1327. Obora Lhotka T. a R. Schinkovi 73 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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1328. Vacíkov Václav Bartůněk 895 Příbram Příbram Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1329. Placy Václav Bartůněk 734 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1330. Plešivec VAV development s.r.o. 825 Příbram Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1331. Brdy VLS ČR s.p., divize Hořovice 25665 Příbram Příbram Středočeský Ano Ano 7963 8431 42 Ano 82 702 Ne 
1332. Tři Stoly Česká Myslivost a.s. 985 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ano 1176 1188 Ne Ne 
1333. Hubert Diana&Hubert s.r.o. 914 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1334. Sýkořice Dynamic Product s.r.o. 737 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1335. Třeboc Džbán Třeboc 579 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1336. Děkov Honební společenstvo Děkov 840 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1337. Hořesedly Honební společenstvo Hořesedly 663 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1338. Hředle Honební společenstvo Hředle 816 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1339. 
Jesenice- Kosobody 

Honební společenstvo Jesenice -
Kosobody 

1014 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1340. 
Lupofyt Oráčov 

Honební společenstvo Lupofyt Oráčov 1337 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1341. 
Nové Strašecí 

Honební společenstvo Nové Strašecí 1090 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1342. 
Zbečno 

Honební společenstvo Sluka Zbečno 1175 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1343. Tytry Honební společenstvo Tytry 1003 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1344. Císařská Ing. Vladimír Mikulec 562 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1345. Pařeziny Jaromír Šesták 630 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1346. Merkovka Jaroslav Vodrážka 652 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1347. Špičák Josef Janeček 539 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1348. Písky Lesy ČR s.p., LS Křivoklát 647 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

1349. 
Kouři mec 

Lesy ČR s.p., LS Křivoklát Kouřimec 3127 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

1350. 
Haná 

Lesy ČR s.p., LS Křivoklát Kouřimec 996 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ano 30008 31605 240 Ano 487 10900 Ano 1085 1329 

1351. 
Samostatná bažantnice 
Amálie 

LS Lány, příp. org. KPR 477 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ano 3776 3952 Ne Ne 

1352. Obora Libeň Lubor Červa 128 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1353. Všetaty Maruščino Polesí s.r.o. 512 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1354. M a rvány MÉDEA KULTUR s.r.o. 655 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1355. Město Rakovník Městské Lesy Rakovník 1400 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1356. Krty Milan Pěnička 956 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1357. 
Řevničov 

Myslivecký spolek Bažantnice -
Řevničov 

1991 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1358. 
Podbořánky 

Myslivecký spolek Bor - Podbořánky 667 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1359. Velká Buková Myslivecký spolek Bučina 1252 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1360. Rakovník Myslivecký spolek Bulovna 530 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1361. Zdeslav Myslivecký spolek Černá kočka 1889 Rakovník Rakovník Středočeský 4 1 1 Ne Ne Ne Ne 

1362. 
Hracholusky 

Myslivecký spolek Čertovka-
Hracholusky 

547 Rakovník Rakovník Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1363. Drahouš Myslivecký spolek Diana Drahouš 1889 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1364. 
Nový Dům 

Myslivecký spolek Doupno - Maxov 564 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1365. 
Křivoklát 

Myslivecký spolek Eustach Křivoklát 690 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1366. Všetaty Myslivecký spolek Háj Všetaty 1383 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1367. 
Lužná 

Myslivecký spolek Hlavačov Luzná 1697 Rakovník Rakovník Středočeský 1 Ano Ne Ne Ne 

1368. Hořovický Myslivecký spolek Hubert 1352 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1369. 
Kounov 

Myslivecký spolek Hubert Kounov 1459 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1370. Čistá Myslivecký spolek Javorna Čistá 1785 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1371. 
Petrovice 

Myslivecký spolek Jedlina Václavy 1743 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ano 39 Ano 0 0 Ne 

1372. Svojetín Myslivecký spolek Káně Svojetín 956 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1373. Branov Myslivecký spolek Klucná Branov 596 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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1374. 
Kolešov 

Myslivecký spolek Kolešov - Bukov 672 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1375. Šípy Myslivecký spolek Krahulci Šípy 1271 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1376. Slabce Myslivecký spolek Lověna Slabce 2019 Rakovník Rakovník Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1377. Nesuchyně Myslivecký spolek Lučina 1011 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1378. 
Panoší Újezd 

Myslivecký spolek Luňák Panoší Újezd 778 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1379. Barvínek Myslivecký spolek Malý Barvínek 542 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1380. 
Hřebečníky 

Myslivecký spolek Milec Hřebečníky 1582 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1381. Mšec Myslivecký spolek Mšec 2761 Rakovník Rakovník Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1382. Lipina Myslivecký spolek Mšec 563 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1383. Jesenice - Chotěšov Myslivecký spolek Nová Jezerka 1096 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1384. 
Chráštány 

Myslivecký spolek Olešná-Chrášťany 1236 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1385. Leontýn Myslivecký spolek Orel Kladno 1075 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1386. 
Rynholec 

Myslivecký spolek Ostříž Rynholec 962 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1387. 
Smilovice 

Myslivecký spolek Podlesí - Pochválov 595 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1388. Srbeč Myslivecký spolek Podlesí Srbeč 1216 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1389. 
Kněževes 

Myslivecký spolek Přílepy - Kněževes 1699 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1390. Lubná- Senec Myslivecký spolek Senecká Hora 1262 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1391. 
Nezabudice 

Myslivecký spolek Sluka Nezabudice 886 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1392. Senomaty Myslivecký spolek Smoliny 1371 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1393. Pavlíkov Myslivecký spolek Sokol Pavl íkov 1140 Rakovník Rakovník Středočeský 4 Ano Ne Ne Ne 
1394. Bor Myslivecký spolek Střela milý 1072 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1395. 
Kolešovite 

Myslivecký spolek Tetřev Kolešovice 1281 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1396. 
Hracholusky 

Myslivecký spolek Tetřev Kolešovice 586 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1397. Tok Brejl Myslivecký spolek Tok Brejl z.s. 532 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1398. 
Pochválov 

Myslivecký spolek Topol Kozojedy 680 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1399. 
Krakov 

Myslivecký spolek Vinice Malinová 1885 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1400. 
Skryje 

Myslivecký spolek Zbirožský potok 563 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1401. Bedlno Obora Červený Hrádek s.r.o. 597 Rakovník Rakovník Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1402. Třeboc Pavel Moravec 615 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1403. Lo uští n PERDIX, s.r.o. 646 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ano 492 1225 Ne 
1404. Pšovlky Zdeněk Netrh 2479 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1405. Mutějovice ZEM INVESTa.s. 1531 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1406. Pustá seč ZETLES s.r.o 1119 Rakovník Rakovník Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1407. Bohumile 
Česká zemědělská univerzita v Praze, 
Školní lesní podnik v Kostelci nad 
Černými lesy 

2 904 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ano Ano 913 1014 5 Ano 3 111 Ne 

1408. 
A ldaš ín-obora 

Česká zemědělská univerzita v Praze, 
Školní lesní podnik v Kostelci nad 
Černými lesy 

93 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ano Ano 913 1014 5 Ano 3 111 Ne 

1409. 
Kunice 

Honební společenstvo Kunice 1391 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1410. 
Nupaky 

Honební společenstvo Nupaky 1519 Říčany 
Praha - venkov 

(východ| 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1411. 
Ondrejov - Zvánovice 

Honební společenstvo Ondrejov -
Zvánovice 

1541 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský 4 1 1 Ne Ne Ne Ne 

1412. 
Velké Popovice 

Honební společenstvo Velké Popovice 1802 Říčany 
Praha - venkov 

(východ| 
Středočeský 1 Ano Ne Ne Ne 

1413. 
Žernovka 

Marek Čmelík 659 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 
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1414. 
Stříbrná Skalice - LES 

Myslivecký spolek Bor Konojedy 1899 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1415. Březí Myslivecký spolek Březí 1130 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1416. 
Popovický 

Myslivecký spolek Družba Dobřejovice 1533 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1417. 
Hrusice 

Myslivecký spolek Hrusice 525 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

1418. 
Kaliště-Turkovice 

Myslivecký spolek Kaliště 784 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1419. 
Stříbrná Skalice - Kňour 

Myslivecký spolek Kňour Stříbrná 
Skalice 

1479 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský 2 Ne Ne Ne Ne 

1420. 
Před boř Koroptev 

Myslivecký spolek Koroptev - Před boř 576 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1421. 
Kostelec nad Černými 
lesy 

Myslivecký spolek Kostelec nad 
Černými lesy 

829 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1422. 
Mnichovice 

Myslivecký spolek Mnichovice 1150 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1423. 
Nučice 

Myslivecký spolek Nučice 2403 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1424. 
Sulice 

Myslivecký spolek Sulice 1475 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1425. 
Světice 

Myslivecký spolek Světice 1912 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský 1 Ne Ano 15 Ne Ne 

1426. 
Mukařov 

Pragolov s. r. o. 782 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1427. 
Obora Pře hvozdí 

Treaslewort a.s. 70 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1428. 
B ř e z k a - obora 

Výzkumný ústav lesního hospodářství 
a myslivosti Jíloviště - Strnady 

207 Říčany 
Praha - venkov 

(východ) 
Středočeský Ano Ano 1138 1242 Ne Ne 

1429. Ve letí n 
Česká správa nemovitostí investiční a 
dřevařská, k.s. 

1013 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1430. Areo 
Česká správa nemovitostí investiční a 
dřevařská, k.s. 

727 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1431. Prčice 1 Farma Prčice s r. o. 956 Sedlčany Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1432. Český Merán Farma Prčice s. r. o. 726 Sedlčany Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1433. Klučenice- les MASO UZENINY PÍSEK, a.s. 681 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1434. Prosenická Lhota 
Myslivecký spolek Bříza - Prosenická 
Lhota 

2119 Sedlčany Příbram Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1435. Dublovice Myslivecký spolek Dublovice 2320 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1436. Krásná hora II Myslivecký spolek Jedlina Krásná Hora 1815 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1437. Klučenice Myslivecký spolek Klučenice 1193 Sedlčany Příbram Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1438. Kňovice Myslivecký spolek Kňovice 762 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1439. Kosova Hora Myslivecký spolek Kosova Hora 1954 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1440. Krásná Hora 1 - Krašovice 
Myslivecký spolek Krásná Hora nad 
Vltavou - Krašovice 

2187 Sedlčany Příbram Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1441. Radič Myslivecký spolek Mastník Radič 939 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1442. Milešov Myslivecký spolek Milešov-Orl ík 1360 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1443. Nalžovice Myslivecký spolek Nalžovice 1003 Sedlčany Příbram Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1444. Nedrahovice -Jesenice 
Myslivecký spolek Nedrahovice -
Jesenice 

2572 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1445. Nechválíce Myslivecký spolek Nechválíce 2097 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ano 170 175 3 Ne Ne 
1446. Osečany Myslivecký spolek Osečany 787 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1447. Petrovice Myslivecký spolek Petrovice 3483 Sedlčany Příbram Středočeský 3 Ne Ne Ne Ne 
1448. Počepice Myslivecký spolek Počepice 3027 Sedlčany Příbram Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1449. Prčice II Myslivecký spolek Prčice 1262 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1450. Přestavlky u Sedlce Myslivecký spolek Přestavlky u Sedlce 1432 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1451. Sedlčany Myslivecký spolek Sedlčany 2016 Sedlčany Příbram Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
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1452. Kvasejovice 
Myslivecký spolek spolek Černá hora 
II. 

1854 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1453. Svatý Jan Myslivecký spolek Svatý Jan, z. s. 1935 Sedlčany Příbram Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1454. Křepenice - Zvírotice 
Myslivecký spolek Vltavan Křepenice -
Zvírotice 

905 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1455. Svatý Jan - les Podbrdská lesní, a.s. 621 Sedlčany Příbram Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1456. Černuc Agropam s.r.o. 2093 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1457. Hobšovice Honební společenstvo Hobšovice 1262 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1458. Kamenný Most Honební společenstvo Kamenný Most 1054 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1459. Kmetiněves Honební společenstvo Kmetiněves 985 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1460. Zlonice Honební společenstvo Zlonice 929 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1461. Žižice Honební společenstvo Žižice 1913 Slaný Kladno Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1462. Třebíz Ing. Ladislav Kozák 1152 Slaný Kladno Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1463. Řisuty 
Myslivecký spolek Červený potok 
Malíkovice 

1509 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1464. Bílichov Myslivecký spolek Gotthard 1364 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1465. Gotthard Myslivecký spolek Gotthard 521 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1466. Hrdlív Myslivecký spolek Hrdlív 677 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1467. Klobúky Myslivecký spolek Klobúky 647 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1468. Uhy Myslivecký spolek Ostříž Uhy 1538 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1469. Slradonice Myslivecký spolek Paleček 1257 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1470. Smečno Myslivecký spolek Skalka Smečno 806 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1471. Hospozín Myslivecký spolek Sokol Hospozín 944 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1472. Jedomělice Myslivecký spolek Stráň Jedomělice 941 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1473. Přelič Myslivecký spolek Studeněves 940 Slaný Kladno Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1474. Velvary Myslivecký spolek Velvary 1724 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1475. Vraný Myslivecký spolek Vraný 5077 Slaný Kladno Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1476. Libovice Myslivecký spolek Záboří Libovice 2119 Slaný Kladno Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 
1477. Březina Pavel Suchý 585 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1478. Dolin Statek Novák Jarpice-Kamenice s.r.o. 1625 Slaný Kladno Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1479. Drnek VLS ČR s.p., divize Hořovice 1533 Slaný Kladno Středočeský Ano Ano 7963 8431 42 Ano 82 702 Ne 

1480. 
Dolní Lhota 

Honební společenstvo Dolní Lhota 551 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1481. Studený Honební společenstvo Studený 711 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1482. Děkanovice-Studený Honební společenstvo Studený 585 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1483. Všebořice MS OBORA Všebořice, z.s. 1138 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1484. 
Pravonín 

Myslivecké sdružení Buková-Pravonín 1271 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1485. 
Hubert-Soutice(Soutice) 

Myslivecké sdružení Hubert Soutice 
z.s. 

554 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1486. 
Černýš-západ (Soutice) 

Myslivecké sdružení Hubert Soutice 
z.s. 

543 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1487. 
Křivsoudov 

Myslivecké sdružení Káně Křivsoudov, 
z.s. 

1220 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1488. Snět - Blažejovice Myslivecké sdružení SNĚT z.s. 923 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1489. 
Domašín 

Myslivecké spolek Hory Domašín, z.s. 1501 Vlašim Benešov Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1490. 
Kamberk 

Myslivecký spolek Blanice Kamberk 1110 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1491. Blaník Myslivecký spolek Blaník - Křížov 651 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1492. Křížov Myslivecký spolek Blaník - Křížov 617 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1493. Keblov Myslivecký spolek Diana Keblov 1225 Vlašim Benešov Středočeský 1 Ne Ne Ne Ne 

1494. 
Dolní Královice 

Myslivecký spolek Háj Dolní Královice 2529 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1495. Velíš Myslivecký spolek Háj Veliš 1956 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1496. Horní Lhota Myslivecký spolek Horní Lhota 1470 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1497. Obora Dolní Lhota Myslivecký spolek Horní Lhota 82 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

94 



Pořadové 
číslo 

Název honitby Uživatel honitby 
Výměra 

v ha 
ORP OMS Kraj 

Pořádané akce 2021 (počet) 
Vlastní 
webové 
stránky 

Facebook 
Počet 
"To se 
mi líbí"' 

Počet 
sledujícíh 

Počet lidí 
oznámilo 
polohu 

Instagram 
Počet 

příspěvků 
Počet 

sledujících 
Twitter 

Počet 
sledujících 

Počet 
příspěvků 

Pořadové 
číslo 

Název honitby Uživatel honitby 
Výměra 

v ha 
ORP OMS Kraj 

Kynologické Střelecké Pro děti Veřejnost 

Vlastní 
webové 
stránky 

Facebook 
Počet 
"To se 
mi líbí"' 

Počet 
sledujícíh 

Počet lidí 
oznámilo 
polohu 

Instagram 
Počet 

příspěvků 
Počet 

sledujících 
Twitter 

Počet 
sledujících 

Počet 
příspěvků 

1498. 
Mnichovice 

Myslivecký spolek Hubert Mnichovice 1144 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1499. Javorník Myslivecký spolek Hůra Javorník 1816 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1500. 
Hulice 

Myslivecký spolek Jedlina Hulice, z.s. 507 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1501. Dub - Kondrac Myslivecký spolek Kondrac 907 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1502. Boli na Myslivecký spolek Loreta Bolina 1039 Vlašim Benešov Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1503. Načeradec Myslivecký spolek Načeradec 2153 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1504. 
Jizbice - Pálčice 

Myslivecký spolek Pálčice - Jizbice 617 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1505. 
Pavlovice-Kladruby 

Myslivecký spolek Pavlovice - Paseky 1228 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1506. 
Podblanicko-Louňovice 

Myslivecký spolek Pod Blaníkem 1033 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1507. 
Trhový Štěpánov 

Myslivecký spolek Poštolka Trhový 
Štěpánov 

1751 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1508. 
Radošovice 

Myslivecký spolek Radošovice u 
Vlašimi 

1586 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1509. Bernartice (Loket) Myslivecký spolek Stráž Loket 1001 Vlašim Benešov Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1510. Alberovice (Loket) Myslivecký spolek Stráž Loket 760 Vlašim Benešov Středočeský Ano Ne Ne Ne 
1511. Psáře(Tehov) Myslivecký spolek Tehov Bučina 1472 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1512. Vorlina - Vlašim Myslivecký spolek Vorlina Vlašim 729 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1513. 
Vracovice-Malovidy 

Myslivecký spolek Vracovice -
Malovidy 

1100 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1514. 
Čechtice 

Myslivecký spolek Vysočina Čechtice 2798 Vlašim Benešov Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1515. Zdislavite Myslivecký spolek Zdislavice 1412 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1516. 
Tichonice 

Myslivecký spolek Hřivnáč Radonice, 
z.s. 

2040 Vlašim Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1517. Obora Sellier & Bellot Sellier & Bellot 73 Vlašim Benešov Středočeský 2 Ano Ano 800 836 127 Ne Ne 
1518. Neustupov BOHEMIA ARTEMIS 1493 Votice Benešov Středočeský Ano Ano 332 347 6 Ano 250 446 Ne 

1519. 
Miličín 

Myslivecké sdružení Česká Sibiř 
Miličín, z.s 2463 

Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1520. Jiřetice Myslivecké sdružení Jiřetice z.s. 1502 Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1521. 
Slřezim Íř-Libenite 

Myslivecké sdružení Skalice -
Střezimíř z. s. 995 

Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1522. 
Ješetice-Červený Újezd 

Myslivecké sdružení Skalice z.s. 
1508 

Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1523. 
Mezno 

Myslivecký spolek „Hubert" Mezno 
1460 

Votice Benešov Středočeský 1 1 Ano Ne Ne Ne 

1524. Smilkov Myslivecký spolek „Žďár" Smilkov 1352 Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1525. 
Olbramovice 

Myslivecký spolek HUBERT 
Olbramovice 1692 

Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1526. Votice Myslivecký spolek Javor Votice 1100 Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1527. Voj kov Myslivecký spolek Kuňák 1438 Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 
1528. Martinice Myslivecký spolek Mastník 1803 Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1529. 
Ratměřice 

Myslivecký spolek Opatov Ratměřice 
1009 

Votice Benešov Středočeský Ano Ne Ne Ne 

1530. Zvěstov Myslivecký spolek Ostříž Zvěstov 2082 Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1531. 
Vrchotovy Janovice 

Myslivecký spolek Vrchotovy Janovice 
1539 

Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1532. 
Obora Vranovské Údolí 

Petr Štika 38 Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1533. 
Jankov 

Podblanicko Louňovice pod Blaníkem, 
a.s. 1795 

Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1534. 
Bedřichovice 

Podblanicko Louňovice pod Blaníkem, 
a.s. 

596 Votice Benešov Středočeský Ne Ne Ne Ne 

1535. Obora Rekowská Rekow - Agro, s. r.o. 65 Votice Benešov Středočeský Ano Ne Ne Ne 
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